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ま え が き 

 

 

 

 東京都は、東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会開催に向けて、関係団

体との連携を一層強化し、着実に準備を進めています。また、東京都は２回目のパラリ

ンピック（夏季）を開催する初めての都市となります。パラリンピックには、ノーマラ

イゼーションの定着など社会に変革をもたらす力があり、その成功なくして東京 2020

大会の成功はありません。パラリンピックの普及啓発を図るとともに、ハード・ソフト

両面のバリアフリー化を推進し、世界に誇る成熟都市として、障害がある人もない人も

スポーツを通じていきいきと暮らしている東京の姿を世界に発信していきたいと考え

ています。 

本調査は、オリンピック、パラリンピック及び障害者スポーツに関する認知度等を把

握し、2020年とその先を見据えた障害者スポーツ行政を推進することにより、大会の成

功及び障害のある人もない人もともにスポーツに親しむことができる環境を整備する

うえでの参考とするために実施したものです。 

この調査結果が、行政関係者のみならず、広く都民の方々や、スポーツ活動に関心の

ある方々のお役に立てば幸いです。 

最後に、この世論調査にご協力いただいた多くの皆様に深く感謝申し上げます。 

 

 

平成30年1月 

 

東京都生活文化局広報広聴部 

 

  



 



目  次 

※印は過去の調査との比較がある質問項目 

調査実施の概要 ...................................................................... ①～④ 

調査結果の詳細 ........................................................................ 1 

1 オリンピック・パラリンピックシンボルマークおよびエンブレムの認知度 .................. 3 

1－1 オリンピックのシンボルマーク（五輪）の認知度 ................................ 3 

※1－2 パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度 .......................... 6 

1－3 東京2020オリンピックのエンブレムの認知度 .................................... 9 

1－4 東京2020パラリンピックのエンブレムの認知度 ................................. 12 

2 東京2020オリンピック・パラリンピック実施競技の認知度 .............................. 15 

2－1 東京2020オリンピックで実施する競技の認知度 ................................. 15 

2－2 東京2020パラリンピックで実施する競技の認知度 ............................... 18 

3 オリンピック・パラリンピック選手の認知度 .......................................... 21 

3－1 オリンピック選手の認知度 ................................................... 21 

※3－2 パラリンピック選手の認知度 ................................................. 24 

4 オリンピック・パラリンピックに関する情報の収集源 .................................. 27 

4－1 オリンピックに関する情報の収集源 ........................................... 27 

4－2 利用しやすいＳＮＳ ......................................................... 30 

※4－3 パラリンピックに関する情報の収集源 ......................................... 33 

4－4 利用しやすいＳＮＳ ......................................................... 37 

5 オリンピック・パラリンピックおよび障害者スポーツの観戦 ............................ 40 

5－1 東京2020オリンピック競技大会の観戦 ......................................... 40 

5－2 東京2020オリンピック競技大会で観戦したい競技 ............................... 43 

5－3 競技会場で観戦したいと思わない理由 ......................................... 46 

※5－4 １年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験 .............. 49 

※5－5 障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技................ 53 

※5－6 東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法 ................................... 57 

5－7 東京2020パラリンピック競技大会で観戦したい競技 ............................. 61 

5－8 競技会場で観戦したいと思わない理由 ......................................... 64 

6 障害者スポーツへの関心度等 ........................................................ 67 

※6－1 障害者スポーツへの関心度 ................................................... 67 

※6－2 障害者スポーツに関することでしてみたいこと ................................. 70 

※6－3 障害者スポーツに関心がない理由 ............................................. 74 

6－4 障害者スポーツの国際大会の認知度 ........................................... 78 

※6－5 障害者スポーツへの関心を高める取組 ......................................... 81 

※6－6 障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫.................. 85 

※6－7 障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援 ............................... 89 

集計表（調査結果の一覧表） ........................................................... 93 

調査票及び単純集計結果 .............................................................. 129 

 

  



 

 

 



① 

調 査 実 施 の 概 要 
 

1 調査目的 

東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会や障害者スポーツの認知度等を把握することで、大会

の成功と障害のある人もない人もともにスポーツに親しむことができる環境を整備するうえで参考とする

ため。 

 
   

2 調査項目 

(1) オリンピック・パラリンピックシンボルマークおよびエンブレムの認知度 

(2) 東京2020オリンピック・パラリンピック実施競技の認知度 

(3) オリンピック・パラリンピック選手の認知度 

(4) オリンピック・パラリンピックに関する情報の収集源 

(5) オリンピック・パラリンピックおよび障害者スポーツの観戦 

(6) 障害者スポーツへの関心度等 
 

3 調査設計 

(1) 調 査 対 象      ：東京都全域に住む満18歳以上の男女個人 

(2) 標 本 数      ：3,000標本 

(3) 標本抽出方法：住民基本台帳に基づく層化二段無作為抽出法 

(4) 調 査 方 法      ：調査員による個別訪問面接聴取法 

(5) 調 査 期 間      ：平成29年9月1日～9月17日 

(6) 調査実施機関：株式会社 サーベイリサーチセンター 
 

4 回収結果 

(1) 有効回収標本数（率）    1,907標本（63.6％） 

(2) 未完了標本数       （率）    1,093標本（36.4％） 

未完了標本内訳 

 転 居 長期不在 一時不在 住所不明 拒 否 その他 

1,093標本 72 57 625 64 219 56 

比率(％) 6.6 5.2 57.2 5.9 20.0 5.1 
 

(3) 性・年齢別回収結果 

 

男性 女性 合計 

標本数 回収数 
回収率

（％） 
標本数 回収数 

回収率

（％） 
標本数 回収数 

回収率

（％） 

18・19 歳 22 9 40.9 34 10 29.4 56 19 33.9 

20 代 245 101 41.2 219 106 48.4 464 207 44.6 

30 代 298 151 50.7 238 144 60.5 536 295 55.0 

40 代 316 161 50.9 251 174 69.3 567 335 59.1 

50 代 273 199 72.9 181 125 69.1 454 324 71.4 

60 代 247 182 73.7 194 152 78.4 441 334 75.7 

70 歳以上 225 186 82.7 257 207 80.5 482 393 81.5 

合計 1,626 989 60.8 1,374 918 66.8 3,000 1,907 63.6 



② 

5 標本構成（ｎ＝1,907) 

 

(1) 性 別 (2) 年 齢 

男 女 計   
18・19

歳 
20代 30代 40代 50代 60代 

70歳 
以上 

計 

989 918 1,907  
男 

9  101  151  161  199  182  186  989 

51.9 48.1 100.0  0.9  10.2  15.3  16.3  20.1  18.4  18.8  100.0 

    
女 

10  106  144  174  125  152  207  918 

    1.1  11.5  15.7  19.0  13.6  16.6  22.5  100.0 

    
計 

19  207  295  335  324  334  393  1907 

    1.0  10.9  15.5  17.6  17.0  17.5  20.6  100.0 

 

(3)職 業  ※ 年齢別職業分布はＰ④参照 

自
営
・
家
族
従
業
（
計
） 

勤     め（計） 無  職 無
回
答 

計 

 

経
営
・
管
理
職 

専
門
・
技
術
職 

事
務
職 

労
務
・
技
能
職 

販
売
・ 

サ
ー
ビ
ス
職 

無
回
答 

無
職
の 

主
婦
・
主
夫 

学
生 

そ
の
他
の
無
職 

259 1029 68 54 555 191 118 43 370 54 174 21 1,907 

13.6 54.0 3.6 2.8 29.1 10.0 6.2 2.3 19.4 2.8 9.1 1.1 100.0 

 

 

(4) 雇用形態（勤めのみ ｎ＝1,029） 

正社員、正規職員 
派遣、契約・嘱託・パート・アル

バイトなど 無回答 計 

 男 女  男 女 

678 470 208 333 102 231 18 1,029 

65.9 45.7 20.2 32.4 9.9 22.4 1.7 100.0 

 

 (5) 居住エリア  ※各エリアの範囲はＰ④参照 

区 部 
（計） 

   
市町村部 
（計） 

    
計 センター 

・コア 
区部東部 
 ・ 北部 

区部西部 
 ・ 南部 

多摩東部 
多 摩 
中央部北 

多 摩 

中央部南 
多摩西部 
・島しょ 

1,240 317 417 506 667 243 84 291 49 1,907 

65 16.6 21.9 26.5 35.0 12.7 4.4 15.3 2.6 100.0 

 

  

上段：実数 

下段：（％） 



③ 

※ 年齢別職業分布 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 18・19歳 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70歳以上 計 

自営・家族従業（計）        - 14 29 40 50 65 61 259 

勤     め（計） 2  140 230 252 233 124 48 1,029 

無職の主婦・主夫      - 7  26  29  30  95  183  370  

学 生 15  37  1  1         -        -         - 54  

そ の 他 の 無 職 2  8  7  9  9  42  97  174  

計 19  206  293  331  322  326  389  1,886 

（注）無回答を除く 

自営・家族従業（計）

勤 め（計）

無職の主婦・主夫

学生

その他の無職

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

18・19歳 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70歳以上

（人）



④ 

※ 層（エリア） 

〔区 部〕 

センター・コア・エリア ----  千代田・中央・港・新宿・文京・台東・墨田・江東・渋谷・豊島・ 

荒川区 

区部東部・北部エリア ------  北・板橋・足立・葛飾・江戸川区 

区部西部・南部エリア ------  品川・目黒・大田・世田谷・中野・杉並・練馬区 

〔市町村部〕 

多摩東部エリア ------------  武蔵野・三鷹・調布・小金井・小平・東村山・国分寺・狛江・ 

清瀬・東久留米・西東京市 

多摩中央部北エリア --------  立川・昭島・福生・東大和・武蔵村山・羽村市、瑞穂町 

多摩中央部南エリア --------  八王子・府中・町田・日野・国立・多摩・稲城市 

多摩西部・島しょエリア ----  青梅・あきる野市、日の出町、檜原村、奥多摩・大島町、 

利島・新島・神津島・三宅・御蔵島村、八丈町、青ヶ島・小笠原村 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）上記、世論調査における7つのエリアは、東京構想2000の9つのエリアを基に、従前の世論調査との 

継続性を考慮して、行政区域単位に便宜上、区分した。 

 

 

多摩西部エリア 

多摩中央部南エリア 区部西部・南部エリア 臨海エリア 

区部東部・北部エリア 

センター・コア・エリア 

多摩東部エリア 

多摩中央部北エリア 

島しょエリア 
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調 査 結 果 の 詳 細 
 

 

 

 

注１）用語・符号等 

ｎ Ｎumber of case の略 

質問に対する回答者数で、比率算出の基数を示す。 

ＳＱ Ｓub－Ｑuestion の略 

前問で特定の回答をした一部の回答者のみに続けて行った質問。 

Ｍ.Ａ. Ｍultiple Ａnswers の略 

回答者に2つ以上の回答を認める質問。 

Ｍ.Ｔ. Ｍultiple Ｔotal の略 

Ｍ．Ａ．の場合に、回答の合計を回答者数（ｎ）で割った比率で、 

通常100％を超える。 

図 中「0」 

表 中「-」 

図 中「0.0」 

表 中「0.0」 
 

注２）結果数値（％） 数値は、各実数をもとに比率表示し、小数第2位を四捨五入している。 

したがって、内訳の合計が全体の計に一致しないことがある。 

また、結果の説明においては、小数第1位を四捨五入している。 
 

注３）調査結果には、統計上多少誤差（標本誤差）が生じることがある。なお、層化二段無作為抽出法

による標本誤差は次の式で算出される。 

 

Ｎ－ｎ Ｐ(100－Ｐ) 

標本誤差＝±2 2      ・ 

Ｎ－１ ｎ 
 

Ｎは母集団数（人）、ｎは回答者数（人）、Ｐは回答率（％）を表す。 
 

注４）調査結果の標本誤差の範囲は、以下の標本誤差早見表のとおりとなる。 （信頼度：95％） 

回答の比率 
（Ｐ） 

基礎（ｎ） 

10％または

90％ 

20％または

80％ 

30％または

70％ 

40％または

60％ 
50％ 

1,907  ±1.9％  ±2.6％  ±3.0％  ±3.2％  ±3.2％ 

1,500  ±2.2％  ±2.9％  ±3.3％  ±3.6％  ±3.7％ 

1,000  ±2.7％  ±3.6％  ±4.1％  ±4.4％  ±4.5％ 

  500  ±3.8％  ±5.1％  ±5.8％  ±6.2％  ±6.3％ 

  300  ±4.9％  ±6.5％  ±7.5％  ±8.0％  ±8.2％ 

  100  ±8.5％ ±11.3％ ±13.0％ ±13.9％ ±14.1％ 
 

注５）調査結果の分析においては、全体平均と比べ、統計的に有意差のあるものを中心にふれている。 

なお、誤差を考慮し、ｎが50未満のものについてはふれていない場合が多い。 

注６）一部の図表では、対比を明確にするために選択肢の順序を入れ替えている。 

【報告書を読む際の注意】 

皆無の結果を示す。 

0.05％未満の結果を示す。 
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1 オリンピック・パラリンピックシンボルマークおよびエンブレムの認知度 

1－1 オリンピックのシンボルマーク（五輪）の認知度 

図1－1－1 

（全員に） 

Ｑ1 あなたはオリンピックのシンボルマーク（五輪）を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オリンピックのシンボルマーク（五輪）の認知度について聞いたところ、「知っている」は94％、「知

らない」は6％となっている。（図1－1－1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(ｎ＝1,907)

93.8 

知らない

6.2 

知っている

（％）
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エリア別にみると、「知っている」は市町村部（計）で9割半ばと多くなっている。一方、「知らない」

は区部東部・北部で約1割となっている。 

性・年齢別にみると、「知っている」は女性40代で全数近くと多くなっている。（図1－1－2） 

 

図1－1－2 オリンピックのシンボルマーク（五輪）の認知度－エリア別、性・年齢別 
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多 摩 東 部 (  243)

多 摩 中 央 部 北 (   84)

多 摩 中 央 部 南 (  291)

多摩西部・島しょ (   49)

(  989)

18 ・ 19 歳 (    9)

20 代 (  101)

30 代 (  151)

40 代 (  161)

50 代 (  199)

60 代 (  182)

70 歳 以 上 (  186)

(  918)

18 ・ 19 歳 (   10)

20 代 (  106)

30 代 (  144)

40 代 (  174)

50 代 (  125)

60 代 (  152)

70 歳 以 上 (  207)

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「知らない」はその他の無職で約1割となっている。（図1－1－3） 

 

 

図1－1－3 オリンピックのシンボルマーク（五輪）の認知度－職業別 
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※1－2 パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度 

図1－2－1 

（全員に） 

Ｑ2 あなたはパラリンピックのシンボルマーク（アギトス）を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度について聞いたところ、「知っている」は54％、

「知らない」が47％となっている。（図1－2－1） 

 

パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度を過去との比較でみると、「知っている」は

昨年よりも21ポイント、平成27年よりも35ポイント増加している。（図1－2－2） 

 

 

図1－2－2 パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成 28 年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成 28 年 9月調査） 

平成 27 年は「都民生活に関する世論調査」（平成 27 年 8 月調査） 
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エリア別にみると、「知っている」は市町村部（計）で6割近くと区部（計）よりも9ポイント高く、

特に多摩東部で6割半ばと多くなっている。一方、「知らない」は区部西部・南部で5割を超えて多くな

っている。 

性・年齢別にみると、「知っている」は男性70歳以上で7割近く、女性60代、70歳以上で6割を超えて

多くなっている。（図1－2－3） 

 

図1－2－3 パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度－エリア別、性・年齢別 
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職業別にみると、「知っている」は無職の主婦・主夫で6割半ばと多くなっている。一方、「知らない」

は勤め（計）で約5割と多くなっている。（図1－2－4） 

 

 

図1－2－4 パラリンピックのシンボルマーク（アギトス）の認知度－職業別 
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1－3 東京2020オリンピックのエンブレムの認知度 

図1－3－1 

（全員に） 

Ｑ3 あなたは東京2020オリンピックのエンブレムを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020オリンピックのエンブレムの認知度について聞いたところ、「知っている」は81％、「知らな

い」は19％となっている。（図1－3－1） 
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エリア別にみると、「知っている」は多摩東部で8割半ばと多くなっている。 

性・年齢別にみると、「知らない」は男女の20代で3割近くと多くなっている。（図1－3－2） 

 

図1－3－2 東京2020オリンピックのエンブレムの認知度－エリア別、性・年齢別 
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職業別にみると、特に大きな差はみられない。（図1－3－3） 

 

 

図1－3－3 東京2020オリンピックのエンブレムの認知度－職業別 
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1－4 東京2020パラリンピックのエンブレムの認知度 

図1－4－1 

（全員に） 

Ｑ4 あなたは東京2020パラリンピックのエンブレムを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 東京2020パラリンピックのエンブレムの認知度について聞いたところ、「知っている」は61％、「知ら

ない」は39％となっている。（図1－4－1） 
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エリア別にみると、「知っている」は市町村部（計）で6割半ばと多く、特に多摩東部で7割を超えて

多くなっている。 

性・年齢別でみると、「知っている」は男性70歳以上で7割を超えて多くなっている。一方、「知らな

い」は男性20代で5割半ばと多くなっている。（図1－4－2） 

 

図1－4－2 東京2020パラリンピックのエンブレムの認知度－エリア別、性・年齢別 
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職業別にみると、「知っている」は無職の主婦・主夫で6割半ばと多くなっている。（図1－4－3） 

 

 

図1－4－3 東京2020パラリンピックのエンブレムの認知度－職業別 
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2 東京2020オリンピック・パラリンピック実施競技の認知度 

2－1 東京2020オリンピックで実施する競技の認知度 

図2－1－1 

（全員に） 

Ｑ5 あなたが東京2020オリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からい

くつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020オリンピックで実施する競技の認知度について聞いたところ、「水泳（飛込、シンクロナイ

ズドスイミング等を含む）」が97％で最も多く、次いで「陸上競技」が96％、「柔道」が95％、「体操」

が92％、「レスリング」が90％などの順となっている。（図2－1－1） 
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エリア別にみると、「体操」はセンター・コアで9割半ばと多くなっている。 

性・年齢別にみると、「柔道」は男性60代、「体操」は女性40代で全数近く、「バレーボール」は男性

60代で9割を超え、「野球・ソフトボール」は男性60代、70歳以上で9割近くと多くなっている。 

（表2－1－1） 

 

表2－1－1 東京2020オリンピックで実施する競技の認知度－エリア別、性・年齢別 
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職業別にみると、「卓球」、「バレーボール」は経営・管理職で全数近くと多くなっている。 

（表2－1－2） 

 

表2－1－2 東京2020オリンピックで実施する競技の認知度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

ｎ

水
　
泳
（

飛
込
、

シ
ン
ク
ロ
ナ
イ

ズ
ド
ス
イ
ミ
ン
グ
等
を
含
む
）

陸
上
競
技

柔
　
道

体
　
操

レ
ス
リ
ン
グ

卓
　
球

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

フ
ェ

ン
シ
ン
グ

野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

1,907 97.0 95.7 94.9 92.4 90.1 89.5 87.7 85.8 81.8 80.5

259 97.3 96.9 96.9 94.2 91.1 90.7 88.8 87.3 84.9 81.1

1,029 96.7 95.7 95.7 92.4 90.4 89.6 87.4 85.8 82.1 79.9

経 営 ・ 管 理 職 68 98.5 100.0 98.5 98.5 95.6 98.5 98.5 92.6 89.7 86.8

専 門 ・ 技 術 職 54 96.3 98.1 94.4 88.9 90.7 85.2 77.8 87.0 79.6 75.9

事 務 職 555 97.3 95.9 95.5 93.3 91.4 90.6 89.5 87.2 84.3 80.4
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販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 95.8 95.8 93.2 91.5 89.0 89.0 79.7 82.2 78.8 73.7

370 97.0 95.1 92.4 92.2 89.7 87.8 87.3 85.9 79.7 82.2

54 100.0 94.4 90.7 88.9 90.7 90.7 88.9 87.0 81.5 77.8

174 97.7 95.4 94.3 92.0 89.1 91.4 90.2 83.3 79.3 81.6

学 生

＜ 職 業 別 ＞

全 体

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

そ の 他 の 無 職

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫
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2－2 東京2020パラリンピックで実施する競技の認知度 

図2－2－1 

（全員に） 

Ｑ6 あなたが東京2020パラリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からい

くつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020パラリンピックで実施する競技の認知度について聞いたところ、「車いすバスケットボール」

が84％で最も多く、次いで「車いすテニス」も84％、「パラ水泳」が73％、「パラ陸上競技」が71％など

の順となっている。（図2－2－1） 
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エリア別にみると、「車いすバスケットボール」は市町村部（計）で9割近くと区部（計）よりも5ポ

イント高くなっている。「車いすテニス」は市町村部（計）で8割半ばと多くなっている。「パラ陸上競

技」は市町村部（計）で7割半ばと多く、特に多摩中央部南で8割近くと多くなっている。 

性・年齢別にみると、「車いすバスケットボール」は男性50代で9割近く、「車いすテニス」は女性50

代で約9割、「パラ水泳」は女性50代で8割を超えて多くなっている。（表2－2－1） 

 

 

表2－2－1 東京2020パラリンピックで実施する競技の認知度－エリア別、性・年齢別 
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1,907 83.8 83.5 73.2 70.5 45.8 44.8 41.3 39.2 39.0 39.0

1,240 82.0 81.9 71.5 68.4 45.8 42.7 39.8 39.2 37.2 37.5

セ ン タ ー ・ コ ア 317 86.8 82.6 76.0 69.4 48.3 47.3 44.2 42.3 42.0 41.0

区 部 東 部 ・ 北 部 417 80.3 78.9 71.9 68.1 43.2 39.1 36.9 37.2 34.5 35.0

区 部 西 部 ・ 南 部 506 80.4 84.0 68.2 68.0 46.4 42.7 39.5 38.9 36.4 37.4

667 87.1 86.4 76.3 74.4 45.9 48.7 43.9 39.3 42.4 41.8

多 摩 東 部 243 86.4 88.1 76.5 75.7 48.1 51.0 44.0 38.7 44.0 42.8

多 摩 中 央 部 北 84 89.3 88.1 70.2 61.9 45.2 46.4 47.6 41.7 40.5 41.7

多 摩 中 央 部 南 291 86.6 83.8 77.3 77.0 46.4 48.1 44.3 40.5 42.6 40.2

多摩西部・島しょ 49 89.8 89.8 79.6 73.5 32.7 44.9 34.7 30.6 36.7 46.9

989 84.2 84.4 72.9 71.4 48.4 46.9 40.2 38.5 40.8 38.2

18 ・ 19 歳 9 88.9 100.0 88.9 77.8 44.4 44.4 44.4 44.4 66.7 44.4

20 代 101 77.2 72.3 64.4 61.4 42.6 42.6 37.6 39.6 40.6 30.7

30 代 151 84.1 84.1 64.9 62.3 49.0 44.4 42.4 42.4 42.4 35.1

40 代 161 83.2 80.1 68.9 71.4 44.1 42.9 34.8 34.8 38.5 34.2

50 代 199 88.9 88.4 77.9 73.9 47.7 46.2 38.2 34.2 39.7 39.2

60 代 182 84.1 88.5 78.0 76.4 51.6 49.5 40.1 35.7 36.3 41.8

70 歳 以 上 186 83.9 86.0 76.3 76.3 52.7 53.2 46.8 45.2 46.2 43.5

918 83.3 82.5 73.4 69.5 43.0 42.5 42.4 40.0 37.0 39.9

18 ・ 19 歳 10 80.0 70.0 90.0 70.0 40.0 30.0 30.0 30.0 40.0 40.0

20 代 106 77.4 81.1 58.5 59.4 37.7 40.6 39.6 38.7 39.6 33.0

30 代 144 81.9 77.8 70.1 67.4 41.0 38.9 38.9 33.3 31.3 34.7

40 代 174 87.9 86.8 75.9 72.4 42.0 44.8 40.8 39.1 39.1 36.2

50 代 125 89.6 90.4 82.4 75.2 51.2 45.6 42.4 45.6 45.6 42.4

60 代 152 84.9 82.2 78.9 73.0 42.1 42.1 42.1 36.8 32.2 40.1

70 歳 以 上 207 78.7 78.7 71.0 67.6 44.0 43.0 48.3 45.4 36.2 48.3

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「バドミントン」は無職の主婦・主夫で5割近く、「5人制サッカー」も学生で5割半

ばと多くなっている。「車いすフェンシング」は無職の主婦・主夫で4割半ばと多くなっている。 

（表2－2－2） 

 

 

表2－2－2 東京2020パラリンピックで実施する競技の認知度－職業別 
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1,907 83.8 83.5 73.2 70.5 45.8 44.8 41.3 39.2 39.0 39.0

259 84.6 83.0 76.4 73.4 49.8 48.6 41.7 40.5 38.2 38.6

1,029 84.0 82.9 71.4 68.4 44.3 42.8 38.9 37.3 38.5 36.7

経 営 ・ 管 理 職 68 91.2 91.2 76.5 73.5 45.6 42.6 39.7 26.5 33.8 45.6

専 門 ・ 技 術 職 54 64.8 83.3 63.0 68.5 44.4 44.4 37.0 35.2 27.8 35.2

事 務 職 555 85.4 83.2 73.3 71.2 44.9 42.3 39.8 39.3 41.4 36.9

労 務 ・ 技 能 職 191 87.4 77.5 69.6 64.4 41.9 43.5 36.6 37.2 36.1 37.2

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 80.5 83.9 67.8 65.3 45.8 44.9 39.8 38.1 39.0 34.7

370 82.4 83.5 76.2 73.2 46.8 48.4 47.3 43.5 39.7 45.4

54 90.7 87.0 79.6 77.8 51.9 51.9 48.1 46.3 53.7 44.4

174 82.8 86.2 71.3 71.3 46.0 43.7 39.1 38.5 38.5 39.7そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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3 オリンピック・パラリンピック選手の認知度 

 

3－1 オリンピック選手の認知度 

図3－1－1 

（全員に） 

Ｑ7 あなたはオリンピック選手を何人知っていますか。（過去の大会に出場した選手や東京大会を目指し

ている選手など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『知っている（計）』は「1人」～「5人以上」の合計 

 

 

 

オリンピック選手の認知度について聞いたところ、『知っている（計）』は95％となっている。一方、

「1人も知らない」は5％となっている。（図3－1－1） 
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エリア別にみると、『知っている（計）』はいずれも9割半ば以上と多くなっている。 

性・年齢別でみると、『知っている（計）』は女性40代で全数近く、「5人以上」は男性50代で9割を超

えて多くなっている。一方、「1人も知らない」は女性70歳以上で1割を超えている。（図3－1－2） 

 

図3－1－2 オリンピック選手の認知度－エリア別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『知っている（計）』は「1人」～「5人以上」の合計  
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職業別にみると、『知っている（計）』は勤め（計）で全数近くと多くなっている。一方、「1人も知ら

ない」は無職の主婦・主夫で1割近くとなっている。（図3－1－3） 

 

 

図3－1－3 オリンピック選手の認知度－職業別 
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※3－2 パラリンピック選手の認知度 

図3－2－1 

（全員に） 

Ｑ8 あなたはパラリンピック選手を何人知っていますか。（過去の大会に出場した選手や東京大会を目指

している選手など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『知っている（計）』は「1人」～「5人以上」の合計 

 

パラリンピック選手の認知度について聞いたところ、『知っている（計）』は62％となっている。一方、

「1人も知らない」は38％となっている。（図3－2－1） 

 

パラリンピック選手の認知度を過去との比較でみると、『知っている（計）』は昨年よりも4ポイント、

平成27年よりも7ポイント増加している。（図3－2－2） 

 

図3－2－2 パラリンピック選手の認知度－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注1）『知っている（計）』は「1人」～「5人以上」の合計 

（注2）平成28年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成28年9月調査） 

平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、『知っている（計）』は多摩・中央部南で7割近くと多くなっている。「5人以上」

は市町村部（計）、多摩東部で2割近くとなっている。 

性・年齢別にみると、『知っている（計）』は女性50代で約7割と多くなっている。「5人以上」は男性

の60代で2割を超え、70歳以上で約2割となっている。一方、「1人も知らない」は女性20代で5割半ば、

男性30代で5割近くと多くなっている。（図3－2－3） 

 

図3－2－3 パラリンピック選手の認知度－エリア別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『知っている（計）』は「1人」～「5人以上」の合計  
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職業別にみると、『知っている（計）』は経営・管理職で7割を超えて多くなっている。一方、「1人も

知らない」は専門・技術職で約5割と多くなっている。（図3－2－4） 

 

 

図3－2－4 パラリンピック選手の認知度－職業別 
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4 オリンピック・パラリンピックに関する情報の収集源 

4－1 オリンピックに関する情報の収集源 

図4－1－1 

（全員に） 

Ｑ9 あなたはオリンピックに関する情報を何から得ていますか。過去の大会や選手に関する情報も含み

ます。この中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オリンピックに関する情報の収集源について聞いたところ、「テレビ番組」が94％で最も多く、次い

で「新聞」が45％、「ＣＭ」が33％、「ポスター」が23％「雑誌」が19％などの順となっている。 

（図4－1－1） 
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エリア別にみると、「ＣＭ」は市町村部（計）で4割近くと多く、特に多摩中央部南で4割近くと多く

なっている。「家族・友人・知人」はセンター・コア、「ラジオ番組」は多摩中央部北で2割を超えて多

くなっている。 

性・年齢別にみると、「新聞」は男性70歳以上で8割近く、男性60代、女性60代、70歳以上で6割近く

と多くなっている。「ＣＭ」は女性50代で4割を超えて多くなっている。（表4－1－1） 

 

表4－1－1 オリンピックに関する情報の収集源－エリア別、性・年齢別 
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ブ
ロ
グ
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会
、

イ
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ト

情
報
を
得
て
い
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1,907 94.3 44.9 33.3 22.6 18.9 16.3 14.2 12.8 11.6 10.2 1.4 2.3 0.6

1,240 94.4 43.6 31.4 21.4 18.0 16.0 13.2 11.9 10.2 9.2 1.5 2.9 0.5

セ ン タ ー ・ コ ア 317 94.6 42.0 31.2 22.4 15.8 22.4 10.1 12.9 13.6 8.5 1.9 1.3 0.3

区 部 東 部 ・ 北 部 417 94.7 43.4 32.6 22.3 16.3 12.5 15.3 12.7 8.6 8.9 0.7 1.2 0.5

区 部 西 部 ・ 南 部 506 94.1 44.9 30.4 20.0 20.8 15.0 13.4 10.5 9.5 9.9 1.8 5.3 0.6

667 94.0 47.4 36.9 24.9 20.5 16.8 16.0 14.5 14.1 12.1 1.2 1.2 0.7

多 摩 東 部 243 93.4 45.3 31.7 25.1 20.2 16.0 13.6 13.6 15.6 10.7 0.8 0.8 1.2

多 摩 中 央 部 北 84 89.3 45.2 41.7 23.8 25.0 19.0 15.5 21.4 14.3 13.1 3.6 - 1.2

多 摩 中 央 部 南 291 95.2 48.8 39.2 24.4 20.3 15.8 18.2 15.1 12.4 14.1 1.0 2.1 0.3

多摩西部・島しょ 49 98.0 53.1 40.8 28.6 16.3 22.4 16.3 4.1 16.3 6.1 - - -

989 92.5 47.6 29.7 21.5 20.8 12.9 14.6 13.4 13.8 9.8 1.6 2.0 0.7

18 ・ 19 歳 9 100.0 44.4 66.7 44.4 33.3 22.2 66.7 - - 11.1 - - -

20 代 101 94.1 21.8 30.7 18.8 13.9 14.9 33.7 9.9 14.9 8.9 2.0 1.0 3.0

30 代 151 86.1 32.5 28.5 18.5 16.6 15.2 25.2 9.3 23.8 7.3 2.6 2.6 0.7

40 代 161 89.4 37.3 34.2 21.1 21.7 13.0 16.1 13.0 20.5 5.6 1.9 1.9 -

50 代 199 94.5 44.7 35.7 21.6 24.6 10.6 12.6 15.1 17.1 9.5 1.0 3.0 0.5

60 代 182 94.5 56.6 26.4 21.4 19.2 7.1 4.4 11.5 6.6 11.0 1.6 2.2 0.5

70 歳 以 上 186 95.2 77.4 21.5 24.7 24.2 17.7 3.8 19.9 3.2 15.1 1.1 1.1 0.5

918 96.2 42.0 37.1 23.7 16.8 19.9 13.8 12.1 9.3 10.7 1.1 2.6 0.4

18 ・ 19 歳 10 100.0 30.0 50.0 20.0 10.0 20.0 70.0 - 10.0 20.0 - - -

20 代 106 95.3 17.9 39.6 20.8 4.7 27.4 33.0 1.9 11.3 5.7 2.8 3.8 0.9

30 代 144 96.5 21.5 36.8 24.3 10.4 22.2 25.0 11.8 11.1 9.7 2.1 5.6 -

40 代 174 96.6 37.4 37.4 19.0 12.6 21.3 12.6 7.5 12.1 8.0 - 3.4 -

50 代 125 95.2 48.0 41.6 26.4 24.0 15.2 11.2 12.8 12.0 14.4 0.8 1.6 1.6

60 代 152 98.0 58.6 40.1 26.3 23.0 17.8 5.3 15.1 9.2 15.1 - 1.3 -

70 歳 以 上 207 95.2 57.5 30.4 25.6 22.2 17.9 2.4 19.3 2.9 10.1 1.4 1.0 0.5

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「テレビ番組」は無職の主婦・主夫で全数近く、「新聞」はその他の無職で6割を超

え、無職の主婦・主夫で6割近くと多くなっている。「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）」は

勤め（計）で2割近く、特に事務職で約2割となっている。（表4－1－2） 

 

 

表4－1－2 オリンピックに関する情報の収集源－職業別 
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1,907 94.3 44.9 33.3 22.6 18.9 16.3 14.2 12.8 11.6 10.2 1.4 2.3 0.6

259 93.1 45.9 30.9 24.3 22.8 16.2 14.3 17.4 13.1 12.0 0.8 3.5 0.8

1,029 93.7 38.1 34.9 20.8 17.9 16.0 17.3 11.4 14.2 8.7 1.7 2.3 0.5

経 営 ・ 管 理 職 68 95.6 44.1 38.2 22.1 20.6 8.8 13.2 5.9 16.2 10.3 - 1.5 -

専 門 ・ 技 術 職 54 90.7 40.7 31.5 22.2 18.5 11.1 7.4 9.3 14.8 9.3 1.9 5.6 1.9

事 務 職 555 93.9 36.8 35.7 20.2 18.0 18.4 20.2 8.5 17.3 8.5 1.4 2.7 0.2

労 務 ・ 技 能 職 191 92.7 44.0 33.0 17.3 19.4 13.1 14.1 22.0 10.5 10.5 1.6 1.6 0.5

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 94.1 31.4 33.1 22.0 16.1 14.4 15.3 11.9 5.1 4.2 2.5 1.7 0.8

370 97.0 57.8 33.5 25.7 19.5 18.4 6.2 13.8 7.6 14.1 0.8 1.6 0.3

54 98.1 31.5 44.4 25.9 14.8 24.1 48.1 3.7 11.1 18.5 - 1.9 1.9

174 93.7 62.1 24.1 20.1 19.5 12.1 3.4 14.4 4.0 6.3 2.3 0.6 0.6そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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4－2 利用しやすいＳＮＳ 

図4－2－1 

（Ｑ9で、「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど」と答えた方に） 

ＳＱ あなたがＳＮＳからオリンピックに関する情報を得る場合、利用しやすいＳＮＳをこの中からいく

つでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用しやすいＳＮＳについて聞いたところ、「Twitter（ツイッター）」が51％で最も多く、次いで

「Facebook（フェイスブック）」、「LINE（ライン）」、「YouTube（ユーチューブ）」が41％となっている。 

（図4－2－1） 
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エリア別にみると、「YouTube（ユーチューブ）」は市町村部（計）で5割を超え、区部（計）よりも16

ポイント高く、特に多摩中央部南で5割半ばと多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「Twitter（ツイッター）」は女性20代で約8割と多くなっている。（表4－2－1） 

 

 

表4－2－1 利用しやすいＳＮＳ－エリア別、性・年齢別 
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271 50.6 40.6 40.6 40.6 22.9 14.8 1.5

164 47.0 39.6 39.0 34.1 21.3 12.8 2.4

セ ン タ ー ・ コ ア 32 37.5 53.1 46.9 34.4 40.6 9.4 -

区 部 東 部 ・ 北 部 64 50.0 35.9 42.2 34.4 14.1 9.4 1.6

区 部 西 部 ・ 南 部 68 48.5 36.8 32.4 33.8 19.1 17.6 4.4

107 56.1 42.1 43.0 50.5 25.2 17.8 -

多 摩 東 部 33 48.5 42.4 42.4 51.5 33.3 21.2 -

多 摩 中 央 部 北 13 61.5 61.5 46.2 53.8 30.8 23.1 -

多 摩 中 央 部 南 53 60.4 37.7 39.6 54.7 20.8 13.2 -

多摩西部・島しょ 8 50.0 37.5 62.5 12.5 12.5 25.0 -

144 48.6 42.4 34.0 41.0 17.4 18.1 1.4

18 ・ 19 歳 6 100.0 16.7 66.7 66.7 33.3 33.3 -

20 代 34 67.6 38.2 23.5 50.0 20.6 5.9 -

30 代 38 55.3 47.4 39.5 42.1 18.4 7.9 2.6
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60 代 8 12.5 75.0 37.5 37.5 - 37.5 -

70 歳 以 上 7 28.6 14.3 28.6 57.1 14.3 28.6 -

127 52.8 38.6 48.0 40.2 29.1 11.0 1.6

18 ・ 19 歳 7 85.7 14.3 28.6 14.3 - 14.3 -

20 代 35 80.0 34.3 37.1 34.3 40.0 2.9 2.9

30 代 36 47.2 36.1 47.2 38.9 25.0 11.1 -

40 代 22 36.4 45.5 50.0 40.9 31.8 9.1 4.5

50 代 14 42.9 42.9 78.6 57.1 35.7 35.7 -

60 代 8 - 50.0 37.5 37.5 12.5 12.5 -

70 歳 以 上 5 40.0 60.0 80.0 80.0 20.0 - -

女 性 （ 計 ）

全 体
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職業別にみると、「Twitter（ツイッター）」は学生で9割近くと多くなっている。（表4－2－2） 

 

 

表4－2－2 利用しやすいＳＮＳ－職業別 
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経 営 ・ 管 理 職 9 33.3 66.7 11.1 22.2 22.2 11.1      -
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事 務 職 112 52.7 44.6 42.0 39.3 25.0 11.6 1.8

労 務 ・ 技 能 職 27 48.1 44.4 33.3 40.7 22.2 14.8      -
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※4－3 パラリンピックに関する情報の収集源 

図4－3－1 

（全員に） 

Ｑ10 あなたはパラリンピックに関する情報を何から得ていますか。過去の大会や選手に関する情報も含み

ます。この中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パラリンピックに関する情報の収集源について聞いたところ、「テレビ番組」が89％で最も多く、次

いで「新聞」が37％、「ＣＭ」が27％、「ポスター」が15％、「雑誌」が13％などの順となっている。 

（図4－3－1） 
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パラリンピックに関する情報の収集源を過去との比較でみると、「新聞」は昨年よりも9ポイント、「Ｃ

Ｍ」は11ポイント、「ポスター」は7ポイント、「雑誌」は9ポイント増加している。（図4－3－2） 

 

 

図4－3－2 パラリンピックに関する情報の収集源－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注1）「わからない」は平成28年調査から追加 

（注2）平成28年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成28年9月調査） 

平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、「ラジオ番組」は多摩中央部北で2割を超え、「家族・友人・知人」はセンター・

コア、多摩西部・島しょで2割近くとなっている。 

 性・年齢別にみると、「テレビ番組」は女性70歳以上で9割半ばと多くなっている。「新聞」は男性70

歳以上で7割近く、女性の60代で5割を超え、男性60代、女性70歳以上で5割近くと多くなっている。「Ｃ

Ｍ」は女性60代で3割半ばと多く、「ポスター」は女性の70歳以上で2割を超えている。（表4－3－1） 

 

 

表4－3－1 パラリンピックに関する情報の収集源－エリア別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

ｎ

テ
レ
ビ
番
組

新
　
聞

Ｃ
Ｍ

ポ
ス
タ
ー

雑
　
誌

ラ
ジ
オ
番
組

家
族
・
友
人
・
知
人

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

大
会
、

イ
ベ
ン
ト

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
、

ブ
ロ
グ

情
報
を
得
て
い
な
い

そ
の
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わ
か
ら
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い

1,907 88.6 37.2 26.6 15.4 13.4 10.6 10.5 9.1 7.4 7.2 3.8 1.6 3.1

1,240 88.8 35.5 25.2 14.1 12.8 9.4 9.5 8.1 5.6 5.8 4.2 1.9 2.9

セ ン タ ー ・ コ ア 317 90.5 36.3 28.4 15.5 12.3 11.0 17.0 7.9 6.9 8.2 4.1 1.6 1.3

区 部 東 部 ・ 北 部 417 88.7 32.9 25.2 14.6 10.6 9.6 6.0 9.4 3.8 3.8 5.8 1.0 2.6

区 部 西 部 ・ 南 部 506 87.7 37.2 23.1 12.8 15.0 8.3 7.7 7.3 6.3 5.9 3.0 3.0 4.2

667 88.2 40.5 29.2 17.7 14.4 12.9 12.4 10.8 10.6 9.7 3.1 0.9 3.4

多 摩 東 部 243 88.1 39.9 26.7 16.0 14.8 10.7 11.5 6.6 10.3 10.7 2.5 0.8 2.9

多 摩 中 央 部 北 84 83.3 42.9 31.0 16.7 17.9 21.4 11.9 10.7 7.1 6.0 6.0      - 4.8

多 摩 中 央 部 南 291 88.7 39.9 29.6 18.6 14.1 13.7 12.4 13.4 12.7 10.0 3.1 1.4 3.8

多摩西部・島しょ 49 93.9 42.9 36.7 22.4 8.2 4.1 18.4 16.3 6.1 10.2 2.0      - 2.0

989 86.7 38.7 24.2 14.1 14.0 10.7 8.5 8.8 6.4 8.6 4.8 1.3 3.6

18 ・ 19 歳 9 100.0 22.2 33.3 33.3 11.1 11.1 22.2 66.7 11.1 - - - -

20 代 101 80.2 13.9 26.7 11.9 6.9 5.9 6.9 22.8 5.0 8.9 4.0 1.0 7.9

30 代 151 78.1 23.2 18.5 11.9 9.3 7.9 8.6 13.9 4.0 14.6 9.3 1.3 4.0

40 代 161 85.7 29.8 26.7 10.6 14.3 11.8 8.1 6.8 4.3 11.8 8.1 0.6 1.9

50 代 199 88.4 34.2 28.6 14.1 16.6 11.6 7.0 8.5 6.5 11.1 4.0 2.5 3.0

60 代 182 90.1 48.4 21.4 13.7 13.7 7.1 4.9 2.2 4.9 4.4 2.2 1.6 4.4

70 歳 以 上 186 91.9 68.8 22.6 19.4 18.8 17.2 14.0 2.7 11.8 2.7 2.2 0.5 2.7

918 90.6 35.6 29.2 16.8 12.7 10.6 12.7 9.4 8.5 5.7 2.8 1.9 2.5

18 ・ 19 歳 10 80.0 10.0 20.0 10.0 10.0 - 10.0 40.0 20.0 10.0 10.0 - 10.0

20 代 106 86.8 17.0 25.5 11.3 2.8 3.8 13.2 19.8 5.7 7.5 4.7 - 5.7

30 代 144 87.5 17.4 29.2 16.7 6.9 9.0 14.6 16.7 6.3 7.6 3.5 4.9 3.5

40 代 174 92.0 32.8 31.6 13.8 9.8 8.6 10.9 9.8 5.7 5.7 1.7 4.0 0.6

50 代 125 90.4 37.6 28.0 14.4 13.6 9.6 11.2 8.8 12.0 7.2 0.8 0.8 4.0

60 代 152 91.4 51.3 34.9 19.7 19.1 13.2 12.5 2.0 11.2 5.9 3.9 1.3 1.3

70 歳 以 上 207 93.7 48.8 26.1 21.7 19.3 15.9 14.0 2.9 9.2 1.9 2.4 - 1.4

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「テレビ番組」は無職の主婦・主夫で9割半ば、「新聞」はその他の無職で5割半ば、

無職の主婦・主夫で5割を超えて多くなっている。「ポスター」は無職の主婦・主夫で約2割となってい

る。（表4－3－2） 

 

 

表4－3－2 パラリンピックに関する情報の収集源－職業別 
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1,907 88.6 37.2 26.6 15.4 13.4 10.6 10.5 9.1 7.4 7.2 3.8 1.6 3.1

259 86.1 37.1 22.4 16.6 15.8 11.6 10.0 9.7 6.6 8.9 4.2 1.9 3.1

1,029 87.2 30.1 27.2 12.3 11.6 9.9 9.6 10.4 6.2 8.0 4.5 1.7 3.5

経 営 ・ 管 理 職 68 92.6 30.9 29.4 16.2 17.6 8.8 5.9 10.3 5.9 8.8
 
-

2.9 4.4

専 門 ・ 技 術 職 54 85.2 31.5 20.4 13.0 7.4 7.4 3.7 3.7 3.7 11.1 5.6 1.9 5.6

事 務 職 555 87.0 29.9 27.4 13.3 12.3 7.0 11.0 11.5 5.9 9.7 4.5 2.2 3.2

労 務 ・ 技 能 職 191 88.5 35.6 30.4 8.4 11.0 18.8 9.9 8.9 7.3 5.8 3.1 0.5 2.6

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 85.6 25.4 24.6 7.6 8.5 10.2 5.9 10.2 4.2 2.5 7.6 0.8 3.4

370 94.3 51.6 29.7 20.3 15.7 11.9 13.8 4.9 11.6 5.7 1.4 1.4 1.9

54 92.6 22.2 33.3 16.7 9.3 1.9 14.8 37.0 14.8 9.3 1.9
 
-

3.7

174 87.9 54.6 20.7 19.5 17.2 12.1 8.6 1.7 4.6 3.4 5.7
 
-

2.3そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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4－4 利用しやすいＳＮＳ 

図4－4－1 

（Ｑ10で「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）」と答えた方に） 

ＳＱ あなたがＳＮＳからパラリンピックに関する情報を得る場合、利用しやすいＳＮＳをこの中からい

くつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用しやすいＳＮＳについて聞いたところ、「Twitter（ツイッター）」が50％で最も多く、次いで

「Facebook（フェイスブック）」、「LINE（ライン）」が43％となっている。（図4－4－1） 
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エリア別にみると、「Instagram（インスタグラム）」はセンター・コアで約4割と多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「Instagram（インスタグラム）」は女性20代で5割近くと多くなっている。 

（表4－4－1） 

 

 

表4－4－1 利用しやすいＳＮＳ－エリア別、性・年齢別 
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173 50.3 43.4 42.8 37.0 24.9 13.3 2.3

101 45.5 43.6 41.6 35.6 23.8 12.9 3.0

セ ン タ ー ・ コ ア 25 40.0 44.0 40.0 32.0 40.0 8.0 4.0

区 部 東 部 ・ 北 部 39 56.4 43.6 41.0 33.3 15.4 10.3 2.6

区 部 西 部 ・ 南 部 37 37.8 43.2 43.2 40.5 21.6 18.9 2.7

72 56.9 43.1 44.4 38.9 26.4 13.9 1.4

多 摩 東 部 16 56.3 31.3 37.5 37.5 37.5 12.5 6.3

多 摩 中 央 部 北 9 66.7 55.6 55.6 55.6 44.4 22.2      -

多 摩 中 央 部 南 39 56.4 46.2 41.0 41.0 20.5 10.3      -

多摩西部・島しょ 8 50.0 37.5 62.5 12.5 12.5 25.0      -

87 49.4 46.0 34.5 36.8 17.2 16.1 2.3

18 ・ 19 歳 6 100.0 33.3 33.3 33.3 - 16.7 -

20 代 23 65.2 43.5 26.1 52.2 21.7 4.3 -

30 代 21 61.9 42.9 47.6 33.3 23.8 9.5 4.8

40 代 11 54.5 36.4 27.3 54.5 9.1 27.3 -

50 代 17 11.8 58.8 35.3 11.8 17.6 35.3 -

60 代 4 25.0 75.0 25.0 50.0 - 25.0 -

70 歳 以 上 5 - 40.0 40.0 20.0 20.0 - 20.0

86 51.2 40.7 51.2 37.2 32.6 10.5 2.3

18 ・ 19 歳 4 100.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 -

20 代 21 66.7 42.9 38.1 28.6 47.6 - 4.8

30 代 24 54.2 33.3 50.0 33.3 29.2 8.3 -

40 代 17 41.2 41.2 58.8 41.2 41.2 11.8 5.9

50 代 11 36.4 45.5 63.6 45.5 18.2 27.3 -

60 代 3 - 33.3 33.3 33.3 33.3 - -

70 歳 以 上 6 33.3 50.0 83.3 66.7 16.7 16.7 -

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「Twitter（ツイッター）」は学生で約8割と多くなっている。（表4－4－2） 

 

 

表4－3－2 利用しやすいＳＮＳ－職業別 
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173 50.3 43.4 42.8 37.0 24.9 13.3 2.3

25 32.0 48.0 44.0 40.0 24.0 16.0 8.0

107 52.3 45.8 40.2 35.5 27.1 12.1 0.9

経 営 ・ 管 理 職 7 28.6 71.4 14.3 28.6 28.6 14.3      -

専 門 ・ 技 術 職 2 50.0 50.0 50.0 100.0      -      -      -

事 務 職 64 53.1 46.9 45.3 34.4 26.6 14.1 1.6

労 務 ・ 技 能 職 17 52.9 52.9 35.3 35.3 35.3 11.8      -

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 12 58.3 16.7 41.7 33.3 8.3 8.3      -

18 38.9 44.4 55.6 38.9 27.8 16.7      -

20 80.0 25.0 40.0 40.0 15.0 10.0 5.0

3      - 33.3 66.7 33.3      - 33.3      -そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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5 オリンピック・パラリンピックおよび障害者スポーツの観戦 

5－1 東京2020オリンピック競技大会の観戦 

図5－1－1 

（全員に） 

Ｑ11 あなたは東京2020オリンピック競技大会をどのようにして観戦したいですか。この中からいくつで

もお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020オリンピック競技大会の観戦について聞いたところ、「テレビ、ラジオ、インターネット配

信等で観戦したい」が70％で最も多く、次いで「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観

戦したい」が42％、「入場無料の公共の場における大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビュ

ーイング）で観戦したい」が9％となっている。（図5－1－1） 
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ビューイング）で観戦したい

観戦したいが、観戦方法が分からない

観戦したいと思わない

わからない

<M.T.=137.5>
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エリア別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は多摩中央部北で8割近

くと多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は女性70歳以上で8割

を超え、男性70歳以上で約8割、女性60代で8割近くと多くなっている。「競技会場（スタジアム・体育

館・沿道など）で直接観戦したい」は女性30代で約6割、女性40代で6割近く、男性30代で5割半ば、女

性20代で5割を超え、男性40代で約5割と多くなっている。（表5－1－1） 

 

 

表5－1－1 東京2020オリンピック競技大会の観戦－エリア別、性・年齢別 
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い

1,907 69.5 42.1 9.3 5.8 7.5 3.4

1,240 68.5 42.8 9.8 6.6 7.2 3.6

セ ン タ ー ・ コ ア 317 70.0 47.3 10.7 7.9 6.9 2.8

区 部 東 部 ・ 北 部 417 68.8 38.4 8.2 6.0 7.7 3.4

区 部 西 部 ・ 南 部 506 67.2 43.7 10.7 6.3 6.9 4.3

667 71.5 40.6 8.2 4.2 8.1 3.0

多 摩 東 部 243 64.6 42.4 8.2 2.9 7.4 4.5

多 摩 中 央 部 北 84 79.8 39.3 13.1 3.6 9.5 1.2

多 摩 中 央 部 南 291 73.5 40.9 7.9 5.8 8.9 2.4

多摩西部・島しょ 49 79.6 32.7 2.0 2.0 4.1 2.0

989 67.6 41.7 7.2 5.2 7.5 4.0

18 ・ 19 歳 9 66.7 55.6      -      - 11.1      -

20 代 101 50.5 48.5 11.9 5.9 8.9 11.9

30 代 151 53.6 55.6 7.3 4.6 12.6 4.0

40 代 161 64.6 50.3 10.6 8.1 8.1 2.5

50 代 199 72.9 40.7 8.5 6.5 4.5 3.0

60 代 182 73.6 30.8 2.2 3.3 7.1 3.8

70 歳 以 上 186 79.6 30.1 5.4 3.2 5.4 2.7

918 71.6 42.5 11.5 6.4 7.5 2.7

18 ・ 19 歳 10 40.0 50.0 10.0 30.0 10.0      -

20 代 106 59.4 52.8 19.8 6.6 12.3 0.9

30 代 144 59.7 60.4 14.6 9.0 6.9 3.5

40 代 174 69.0 57.5 17.8 8.6 6.3 2.9

50 代 125 76.0 48.0 9.6 7.2 2.4 2.4

60 代 152 77.6 31.6 7.2 3.3 9.2 3.3

70 歳 以 上 207 82.6 16.4 4.3 3.4 8.2 2.9

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は無職の主婦・主夫で8割

を超え、「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」は学生で6割近く、勤め（計）

は約5割と多くなっている。特に事務職で5割半ばと多くなっている。（表5－1－2） 

 

 

表5－1－2 東京2020オリンピック競技大会の観戦－職業別 
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1,907 69.5 42.1 9.3 5.8 7.5 3.4

259 68.7 37.8 9.7 6.9 7.7 3.1

1,029 65.0 49.5 11.4 6.8 7.2 3.6

経 営 ・ 管 理 職 68 70.6 45.6 4.4 2.9 4.4 4.4

専 門 ・ 技 術 職 54 59.3 53.7 18.5 7.4 11.1 3.7

事 務 職 555 62.3 54.8 12.8 6.7 7.6 3.4

労 務 ・ 技 能 職 191 74.9 40.8 8.4 7.9 5.2 2.6

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 62.7 38.1 11.0 5.9 8.5 4.2

370 81.6 30.3 4.3 2.2 6.5 2.4

54 66.7 59.3 13.0 11.1 5.6 3.7

174 75.9 25.9 5.2 2.9 10.9 3.4そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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5－2 東京2020オリンピック競技大会で観戦したい競技 

図5－2－1 

（Ｑ11で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場におけ

る大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、イ

ンターネット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020オリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでもお

選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020オリンピック競技大会で観戦したい競技について聞いたところ、「水泳（飛込、シンクロナ

イズドスイミング等を含む）」が66％で最も多く、次いで「陸上競技」が63％、「体操」が54％、「柔道」

が50％、「バレーボール」が40％などの順となっている。（図5－2－1）  
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エリア別にみると、「水泳（飛込、シンクロナイズドスイミング等を含む）」は多摩西部・島しょで9

割近くと多くなっている。「バレーボール」は市町村部（計）で4割半ばと区部（計）よりも10ポイント

高く、特に多摩中央部北で5割を超え、多摩中央部南でも約5割と多くなっている。 

性・年齢別にみると、「陸上競技」は女性60代で8割近く、男性60代で7割半ば、「体操」は女性60代、

70歳以上で7割半ば、男性70歳以上で6割半ばと多くなっている。「柔道」は男性70歳以上で7割近く、男

性60代で6割を超えて多くなっている。（表5－2－1） 

 

 

表5－2－1 東京2020オリンピック競技大会で観戦したい競技－エリア別、性・年齢別 
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1,654 65.9 63.0 54.4 49.9 39.9 39.3 38.2 38.2 31.7 28.7

1,071 64.7 62.4 53.1 48.6 36.5 35.6 37.8 36.6 30.3 27.5

セ ン タ ー ・ コ ア 273 65.6 64.8 58.6 48.0 35.2 39.2 34.1 37.0 30.8 25.3

区 部 東 部 ・ 北 部 361 65.1 61.2 51.0 46.3 40.4 32.7 41.8 39.1 28.0 29.9

区 部 西 部 ・ 南 部 437 63.8 61.8 51.5 51.0 34.1 35.7 36.8 34.3 32.0 26.8

583 68.1 64.2 56.6 52.3 46.1 46.1 38.9 41.2 34.1 31.0

多 摩 東 部 212 66.5 61.8 57.1 51.4 39.2 44.3 37.3 41.0 29.2 29.7

多 摩 中 央 部 北 73 61.6 63.0 50.7 56.2 53.4 46.6 38.4 42.5 31.5 26.0

多 摩 中 央 部 南 252 67.9 65.5 57.5 52.0 50.0 46.0 41.3 42.5 38.9 32.9

多摩西部・島しょ 46 87.0 69.6 58.7 52.2 45.7 54.3 34.8 32.6 34.8 34.8

851 61.5 64.3 47.1 54.3 36.7 37.4 48.6 43.9 28.9 31.4

18 ・ 19 歳 8 75.0 75.0 37.5 37.5 50.0 37.5 75.0 25.0 50.0 25.0

20 代 77 44.2 44.2 16.9 33.8 19.5 26.0 31.2 40.3 28.6 16.9

30 代 121 46.3 57.9 40.5 46.3 26.4 23.1 47.9 53.7 26.4 21.5

40 代 137 59.9 63.5 35.0 45.3 35.0 31.4 43.8 42.3 27.0 25.5

50 代 178 56.7 60.7 44.4 56.7 32.6 38.8 47.2 43.8 23.0 30.9

60 代 160 75.6 75.6 60.6 61.3 50.6 41.9 51.9 43.1 33.8 39.4

70 歳 以 上 170 72.4 71.2 65.9 68.2 43.5 51.8 58.2 41.8 32.9 42.9

803 70.6 61.6 62.0 45.3 43.3 41.3 27.1 32.1 34.6 25.9

18 ・ 19 歳 6 50.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 - 16.7 16.7 -

20 代 88 54.5 51.1 48.9 29.5 47.7 33.0 18.2 23.9 18.2 19.3

30 代 124 65.3 50.0 45.2 41.1 35.5 29.0 24.2 25.0 26.6 17.7

40 代 154 67.5 61.7 58.4 40.9 40.9 32.5 27.3 38.3 37.0 27.9

50 代 117 65.0 61.5 60.7 36.8 37.6 34.2 25.6 31.6 33.3 17.9

60 代 132 81.1 76.5 74.2 56.8 49.2 49.2 27.3 28.8 36.4 32.6

70 歳 以 上 182 81.3 64.3 76.4 57.1 48.9 61.0 35.2 39.0 46.2 34.1

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「水泳（飛込、シンクロナイズドスイミング等を含む）」は無職の主婦・主夫で8割

近く、その他の無職で7割を超えている。「陸上競技」は無職の主婦・主夫で約7割、「体操」は無職の主

婦・主夫で7割近く、その他の無職で6割半ばと多くなっている。「柔道」は自営・家族従業（計）で6割

近くと勤め（計）よりも12ポイント高くなっている。（表5－2－2） 

 

 

表5－2－2 東京2020オリンピック競技大会で観戦したい競技－職業別 
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1,654 65.9 63.0 54.4 49.9 39.9 39.3 38.2 38.2 31.7 28.7

223 67.7 65.9 54.3 56.5 43.9 45.7 40.8 42.6 33.6 37.2

889 60.4 59.8 49.0 44.5 36.1 33.5 37.0 39.3 28.0 24.5

経 営 ・ 管 理 職 62 62.9 59.7 50.0 53.2 33.9 33.9 38.7 51.6 22.6 27.4

専 門 ・ 技 術 職 44 68.2 72.7 29.5 45.5 31.8 34.1 40.9 43.2 27.3 29.5

事 務 職 483 59.6 59.0 51.3 43.3 35.2 34.2 35.4 40.0 30.4 24.2

労 務 ・ 技 能 職 167 64.1 62.9 50.9 51.5 43.1 35.9 44.9 37.1 25.7 25.1

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 97 55.7 60.8 47.4 39.2 35.1 30.9 33.0 33.0 25.8 18.6

336 76.8 69.9 67.0 55.4 46.4 47.6 38.4 34.8 40.8 31.8

45 53.3 48.9 31.1 33.3 40.0 24.4 31.1 24.4 28.9 22.2

148 73.0 66.9 64.2 64.9 41.9 48.0 43.9 37.8 31.1 33.8そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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5－3 競技会場で観戦したいと思わない理由 

図5－3－1 

（Ｑ11で「入場無料の公共の場における大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観

戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ2 あなたが競技会場で観戦したいと思わない理由は何ですか。この中からいくつでもお選びください。 

（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

競技会場で観戦したいと思わない理由について聞いたところ、「その他」を除くと、「競技会場に行く

ことが難しい」が39％で最も多く、次いで「観戦するのに費用がかかる」が24％、「実況やルールなど

の解説を聞きたい」が13％となっている。「その他」の内容をみると、「混雑する」、「テレビで観る」な

どが挙がっている（図5－3－1） 
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エリア別にみると、「競技会場に行くことが難しい」は市町村部（計）で4割半ばと区部（計）よりも

9ポイント高く、特に多摩西部・島しょで6割半ばと多くなっている。「実況やルールなどの解説を聞き

たい」は区部西部・南部で2割近くとなっている。 

性・年齢別にみると、「競技会場に行くことが難しい」は男女の70歳以上で6割近く、「観戦するのに

費用がかかる」は男性20代で4割近くと多くなっている。（表5－3－1） 

 

 

表5－3－1 競技会場で観戦したいと思わない理由－エリア別、性・年齢別 
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1,105 39.2 23.9 12.6 8.1 46.0

709 35.8 25.2 13.0 8.5 48.9

セ ン タ ー ・ コ ア 167 31.1 20.4 10.2 7.8 55.7

区 部 東 部 ・ 北 部 257 46.7 25.7 10.1 7.4 44.0

区 部 西 部 ・ 南 部 285 28.8 27.7 17.2 9.8 49.5

396 45.2 21.5 11.9 7.6 40.7

多 摩 東 部 140 43.6 22.1 7.9 5.0 40.7

多 摩 中 央 部 北 51 45.1 23.5 11.8 5.9 41.2

多 摩 中 央 部 南 172 43.0 20.9 15.1 8.7 44.2

多摩西部・島しょ 33 63.6 18.2 12.1 15.2 21.2

577 36.2 26.2 13.3 7.3 46.4

18 ・ 19 歳 4 25.0 75.0 25.0 - 25.0

20 代 52 38.5 38.5 15.4 5.8 42.3

30 代 67 19.4 20.9 9.0 4.5 64.2

40 代 80 25.0 30.0 12.5 3.8 53.8

50 代 118 33.1 29.7 15.3 10.2 44.1

60 代 126 33.3 30.2 11.1 11.9 46.0

70 歳 以 上 130 56.9 13.1 15.4 4.6 37.7

528 42.4 21.4 11.7 9.1 45.5

18 ・ 19 歳 5 20.0 20.0 - - 80.0

20 代 50 32.0 34.0 12.0 10.0 52.0

30 代 57 31.6 26.3 12.3 7.0 47.4

40 代 74 28.4 21.6 17.6 12.2 52.7

50 代 65 40.0 27.7 12.3 10.8 46.2

60 代 104 39.4 22.1 17.3 10.6 44.2

70 歳 以 上 173 58.4 13.3 5.8 6.9 39.3

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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 職業別にみると、「競技会場に行くことが難しい」は無職の主婦・主夫、その他の無職で5割近くと多

くなっている。「観戦するのに費用がかかる」は勤め（計）で3割近くと自営・家族従業（計）よりも14

ポイント高く、特に労務・技能職で3割半ばと多くなっている。（表5－3－2） 

 

 

表5－3－2 競技会場で観戦したいと思わない理由－職業別 
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1,105 39.2 23.9 12.6 8.1 46.0

161 36.6 14.9 13.0 6.8 51.6

520 33.1 29.2 12.7 8.8 49.4

経 営 ・ 管 理 職 37 40.5 21.6 10.8 5.4 45.9

専 門 ・ 技 術 職 25 20.0 16.0 8.0 4.0 72.0

事 務 職 251 32.7 28.7 13.9 10.0 51.4

労 務 ・ 技 能 職 113 31.9 34.5 13.3 7.1 42.5

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 73 38.4 31.5 6.8 9.6 45.2

258 48.8 17.8 10.9 7.8 39.5

22 36.4 45.5 13.6 4.5 45.5

129 49.6 22.5 15.5 7.8 36.4そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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※5－4 １年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験 

 

（全員に） 

Ｑ12 あなたは、この１年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことがありますか。

この中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

＜図5－4－1＞1年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験の有無 

 

 

 

 

 

 

（注）『観戦または見たことがある（計）』は「観戦または見たことはない」「わからない」以外の選択肢を選んだ人の割合 

 

 

＜図5－4－2＞1年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験 

 

 

 

1年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験について聞いたところ、『観戦ま

たは見たことがある（計）』は57%、「観戦または見たことはない」は40％となっている。（図5－4－1） 

 

1年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験について聞いたところ、「テレビ、

ラジオ、インターネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流れるダイジェストや特集番組等も含

む）ことがある」が56％で最も多く、次いで「スタジアム・体育館・沿道などで実際に観戦または見た

ことがある」が3％となっている。一方、「観戦または見たことはない」は40％となっている。 

（図5－4－2） 
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1 年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験を過去との比較でみると、『観戦

または見たことがある（計）』は昨年よりも 14 ポイント減少しているものの、平成 26 年よりも 6ポイ

ント増加している。（図 5－4－3） 

 

図 5－4－3 1 年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験の有無 

－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注1）『観戦または見たことがある（計）』は「観戦または見たことはない」「わからない」以外の選択肢を選んだ人の割合 

（注2）平成28年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成28年9月調査） 

平成26年は「都民のスポーツ活動に関する世論調査」（平成26年10月調査） 

 

 

障害者スポーツへの関心度別にみると、『観戦または見たことがある（計）』は“関心がある（計）”

で 7割を超え、“関心がない（計）”よりも 33ポイント高くなっている。（図 5－4－4） 

 

図 5－4－4 1 年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験の有無 
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エリア別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流れ

るダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」は市町村部（計）で約6割と多く、特に多摩東部で6

割を超えて多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流

れるダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」は女性70歳以上で7割近くと多くなっている。一

方、「観戦または見たことはない」は男性30代で5割近くと多くなっている。（表5－4－1） 

 

表5－4－1 1年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験－エリア別、性・年齢別 
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1,907 55.7 2.7 0.6 40.3 2.3

1,240 53.4 3.2 0.6 41.7 2.7

セ ン タ ー ・ コ ア 317 54.9 4.1 0.9 39.7 1.9

区 部 東 部 ・ 北 部 417 56.4 2.6 0.7 39.8 1.9

区 部 西 部 ・ 南 部 506 50.0 3.2 0.4 44.5 4.0

667 60.0 1.6 0.4 37.6 1.5

多 摩 東 部 243 63.0 1.2 0.4 34.2 2.1

多 摩 中 央 部 北 84 57.1 4.8 1.2 36.9 2.4

多 摩 中 央 部 南 291 57.7 1.4 0.3 40.9 1.0

多摩西部・島しょ 49 63.3      -      - 36.7      -

989 53.8 3.0 0.5 42.4 2.2

18 ・ 19 歳 9 77.8 - - 22.2 -

20 代 101 44.6 3.0 - 46.5 5.9

30 代 151 45.0 6.0 0.7 49.0 2.0

40 代 161 54.7 0.6 1.2 42.9 1.2

50 代 199 54.8 3.0 1.0 41.2 3.0

60 代 182 56.0 1.6 - 41.8 1.1

70 歳 以 上 186 60.8 4.3 - 37.1 1.6

918 57.7 2.3 0.7 38.0 2.4

18 ・ 19 歳 10 30.0 - 10.0 50.0 10.0

20 代 106 52.8 1.9 - 43.4 2.8

30 代 144 47.2 3.5 1.4 47.9 2.8

40 代 174 57.5 2.3 0.6 36.8 2.9
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女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流れる

ダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」は無職の主婦・主夫で6割半ばと多くなっている。一

方、「観戦または見たことはない」は自営・家族従業（計）で5割近くと多くなっている。 

障害者スポーツへの関心度別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦または見た

（ニュース等で流れるダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」は“関心がある（計）”で7割近

くと多くなっている。（表5－4－2） 

 

 

表5－4－2 １年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見た経験 

－職業別、障害者スポーツへの関心度別 
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経 営 ・ 管 理 職 68 45.6      - 1.5 50.0 2.9

専 門 ・ 技 術 職 54 48.1      -      - 51.9      -

事 務 職 555 57.8 3.4 0.7 37.5 2.5

労 務 ・ 技 能 職 191 56.0 2.1 1.6 40.3 1.6

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 51.7 3.4 0.8 41.5 3.4

370 63.5 1.4 0.3 33.8 1.9

54 50.0 1.9 1.9 40.7 5.6

174 59.2 2.9      - 39.7 1.1

関 心 が あ る 366 78.1 6.8 0.5 18.0 0.5
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※5－5 障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技 

図5－5－1 

（Ｑ12で「スタジアム・体育館・沿道などで実際に観戦または見たことがある」「テレビ、ラジオ、イン

ターネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流れるダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」

「その他」と答えた方に） 

ＳＱ あなたは、どの障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことがありますか。あなた

が観戦または見た種目をこの中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技について聞いたところ、「テニス

（車いすテニスを含む）」が55％で最も多く、次いで「陸上競技（車いすマラソンを含む）」が54％、「バ

スケットボール（車いすバスケットボールを含む）」が47％、「水泳競技」が42％、「サッカー（ブライ

ンドサッカーを含む）、フットサル」が21％などの順となっている。（図5－5－1） 
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障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技を過去との比較でみると、昨年よ

りも「柔道」は23ポイント、「テニス（車いすテニスを含む）」は21ポイント、「水泳競技」は20ポイン

ト、「ボッチャ」は16ポイント減少している。（図5－5－2） 

 

図5－5－2 障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成28年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成28年9月調査） 

平成26年は「都民のスポーツ活動に関する世論調査」（平成26年10月調査）  
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エリア別にみると、「テニス（車いすテニスを含む）」は多摩中央部南で6割を超え、「バスケットボー

ル（車いすバスケットボールを含む）」は多摩中央部北で7割近くと多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「陸上競技（車いすマラソンを含む）」は女性60代で6割半ば、「水泳競技」は女

性60代、70歳以上で5割を超えて多くなっている。（表5－5－1） 

 

表5－5－1 障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技－エリア別、性・年齢別 
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1,095 55.0 54.3 46.8 41.9 20.7 16.3 14.2 9.8 8.7 8.6

689 55.2 54.3 45.9 40.5 20.3 15.1 14.4 9.7 8.0 8.4

セ ン タ ー ・ コ ア 185 56.8 55.7 45.9 37.8 16.2 19.5 12.4 6.5 5.4 5.9

区 部 東 部 ・ 北 部 243 52.7 52.7 48.1 40.7 21.8 11.1 14.8 11.9 8.2 8.6

区 部 西 部 ・ 南 部 261 56.3 54.8 43.7 42.1 21.8 15.7 15.3 10.0 9.6 10.0

406 54.7 54.4 48.3 44.3 21.4 18.5 13.8 9.9 9.9 8.9

多 摩 東 部 155 49.0 52.3 45.8 42.6 16.8 20.0 14.8 5.2 12.9 5.8

多 摩 中 央 部 北 51 51.0 43.1 66.7 35.3 23.5 15.7 7.8 9.8 3.9 9.8

多 摩 中 央 部 南 169 63.3 58.0 43.8 47.9 24.3 18.9 14.8 13.0 8.9 11.8

多摩西部・島しょ 31 41.9 64.5 54.8 48.4 25.8 12.9 12.9 16.1 9.7 6.5

548 56.2 55.1 47.3 41.4 22.3 18.6 17.7 9.5 11.3 9.5

18 ・ 19 歳 7 71.4 42.9 28.6 57.1 28.6 - 14.3 - - -

20 代 48 52.1 50.0 50.0 37.5 29.2 12.5 10.4 6.3 8.3 6.3

30 代 74 59.5 47.3 45.9 32.4 29.7 13.5 17.6 9.5 13.5 8.1

40 代 90 53.3 52.2 44.4 28.9 21.1 12.2 7.8 4.4 4.4 2.2

50 代 111 56.8 54.1 47.7 46.8 23.4 13.5 18.9 9.0 9.0 8.1

60 代 104 62.5 60.6 51.9 50.0 21.2 29.8 24.0 8.7 15.4 12.5

70 歳 以 上 114 50.9 61.4 45.6 44.7 14.9 25.4 21.9 16.7 15.8 16.7

547 53.7 53.6 46.3 42.4 19.2 14.1 10.6 10.1 6.0 7.7

18 ・ 19 歳 4 25.0 50.0 - 75.0 - - - - - 25.0

20 代 57 49.1 47.4 49.1 45.6 29.8 12.3 17.5 10.5 7.0 8.8

30 代 71 50.7 50.7 52.1 32.4 22.5 8.5 2.8 5.6 1.4 1.4

40 代 105 58.1 53.3 43.8 33.3 19.0 14.3 4.8 5.7 2.9 1.0

50 代 77 63.6 54.5 49.4 32.5 13.0 13.0 9.1 6.5 3.9 5.2

60 代 95 49.5 66.3 47.4 50.5 12.6 16.8 6.3 8.4 4.2 5.3

70 歳 以 上 138 52.2 48.6 42.8 52.2 21.7 16.7 20.3 18.8 13.0 18.1

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「水泳競技」は無職の主婦・主夫で5割近くと多くなっている。「サッカー（ブライ

ンドサッカーを含む）、フットサル」は事務職で2割半ば、「柔道」はその他の無職で2割を超えている。 

（表5－5－2） 

 

 

表5－5－2 障害者スポーツやパラリンピック競技で観戦、見たことがある競技－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

ｎ

テ
ニ
ス
（

車
い
す
テ
ニ
ス
を
含
む
）

陸
上
競
技
（

車
い
す
マ
ラ
ソ
ン
を
含

む
）

バ
ス
ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
（

車
い
す
バ
ス

ケ
ッ

ト
ボ
ー

ル
を
含
む
）

水
泳
競
技

サ
ッ

カ
ー
（

ブ
ラ
イ
ン
ド
サ
ッ

カ
ー

を

含
む
）
、

フ
ッ

ト
サ
ル

ボ
ッ

チ
ャ

柔
道

卓
球
（

サ
ウ
ン
ド
テ
ー

ブ
ル
テ
ニ
ス
を

含
む
）

ア
ル
ペ
ン
ス
キ
ー

バ
レ
ー

ボ
ー

ル
（

シ
ッ

テ
ィ

ン
グ
バ

レ
ー

を
含
む
）

1,095 55.0 54.3 46.8 41.9 20.7 16.3 14.2 9.8 8.7 8.6

128 57.8 60.2 51.6 42.2 16.4 16.4 15.6 11.7 12.5 10.2

588 55.1 51.9 47.3 39.3 22.4 15.6 11.2 7.5 6.8 5.3

経 営 ・ 管 理 職 32 46.9 43.8 43.8 46.9 28.1 25.0 18.8 9.4 3.1 12.5

専 門 ・ 技 術 職 26 57.7 57.7 30.8 34.6 11.5 11.5 7.7 3.8
 
-

7.7

事 務 職 333 58.6 53.8 48.6 38.4 25.8 14.4 9.9 8.1 7.8 5.4

労 務 ・ 技 能 職 111 48.6 48.6 46.8 38.7 15.3 18.0 12.6 8.1 7.2 4.5

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 65 55.4 47.7 50.8 43.1 15.4 15.4 12.3 3.1 6.2 1.5

238 52.5 55.0 45.0 48.3 19.3 18.5 14.7 11.8 11.8 13.0

29 55.2 48.3 48.3 37.9 24.1 6.9 24.1 3.4
 
-

6.9

103 55.3 58.3 41.7 42.7 19.4 17.5 23.3 16.5 8.7 15.5そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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※5－6 東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法 

図5－6－1 

（全員に） 

Ｑ13 あなたは東京2020パラリンピック競技大会をどのようにして観戦したいですか。この中からいくつで

もお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法について聞いたところ、「テレビ、ラジオ、インターネ

ット配信等で観戦したい」が64％、「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」

が19％となっている。一方、「観戦したいと思わない」は18％となっている。（図5－6－1） 
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東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法を過去との比較でみると、「テレビ、ラジオ、インター

ネット配信等で観戦したい」は昨年よりも9ポイント減少している。（図5－6－2） 

 

図5－6－2 東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成28年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成28年9月調査） 
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エリア別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は市町村部（計）で7割

近く、区部（計）よりも7ポイント高くなっている。 

 性・年齢別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は女性60代で7割半ば、

男女の70歳以上で7割を超えて多くなっている。「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）」で直接

観戦したい」は女性30代で3割を超え、女性40代で3割近くと多くなっている。一方、「観戦したいと思

わない」は男性30代で3割近く、女性20代で2割半ばとなっている。（表5－6－1） 

 

 

表5－6－1 東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法－エリア別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

ｎ

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
配

信
等
で
観
戦
し
た
い

競
技
会
場
（

ス
タ
ジ
ア
ム
・
体
育
館
・
沿

道
な
ど
）

で
直
接
観
戦
し
た
い

入
場
無
料
の
公
共
の
場
に
お
け
る
大
型
ス

ク
リ
ー

ン
放
映
（

ラ
イ
ブ
サ
イ
ト
や
パ
ブ

リ
ッ

ク
ビ
ュ
ー

イ
ン
グ
）

で
観
戦
し
た
い

観
戦
し
た
い
が
、

観
戦
方
法
が
分
か
ら
な

い 観
戦
し
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と
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わ
か
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な
い

1,907 63.5 18.9 6.5 4.9 17.6 6.6

1,240 61.0 18.9 6.5 5.7 17.6 7.5

セ ン タ ー ・ コ ア 317 65.0 20.8 6.9 6.3 16.4 4.7

区 部 東 部 ・ 北 部 417 61.2 16.3 3.8 6.0 18.2 7.4

区 部 西 部 ・ 南 部 506 58.5 19.8 8.5 5.1 17.8 9.3

667 67.9 18.9 6.4 3.3 17.7 4.8

多 摩 東 部 243 65.8 21.4 4.5 3.3 16.0 4.5

多 摩 中 央 部 北 84 71.4 16.7 7.1 2.4 17.9 4.8

多 摩 中 央 部 南 291 67.7 18.6 7.9 3.8 19.2 4.5

多摩西部・島しょ 49 73.5 12.2 6.1 2.0 16.3 8.2

989 60.0 17.9 5.7 5.1 19.5 7.0

18 ・ 19 歳 9 66.7 33.3 - - 11.1 -

20 代 101 46.5 19.8 7.9 4.0 22.8 13.9

30 代 151 52.3 21.2 6.6 5.3 27.2 7.9

40 代 161 52.2 21.1 9.3 9.3 19.3 6.2

50 代 199 60.3 20.1 6.5 5.5 20.1 6.0

60 代 182 68.1 12.6 2.2 3.3 16.5 6.0

70 歳 以 上 186 71.5 13.4 3.2 3.2 14.5 5.4

918 67.2 19.9 7.4 4.7 15.6 6.1

18 ・ 19 歳 10 40.0 30.0 10.0 10.0 30.0 -

20 代 106 54.7 21.7 14.2 5.7 25.5 5.7

30 代 144 61.1 31.9 11.8 4.2 12.5 9.0

40 代 174 64.4 27.6 6.9 6.9 13.8 6.9

50 代 125 70.4 21.6 8.0 4.0 14.4 6.4

60 代 152 75.7 13.8 3.3 3.3 14.5 5.9

70 歳 以 上 207 73.4 7.2 3.9 3.9 15.0 3.9

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は無職の主婦・主夫で7割

半ばと多くなっている。「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）」で直接観戦したい」は勤め（計）

で2割を超え、特に事務職で3割近くとなっている。 

 障害者スポーツへの関心度別にみると、「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」は

“関心がある（計）”で8割近くと多くなっている。一方、「観戦したいと思わない」は“関心がない（計）”

で4割近くと多くなっている。（表5－6－2） 

 

 

表5－6－2 東京2020パラリンピック競技大会の観戦方法－職業別、障害者スポーツへの関心度別 
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1,907 63.5 18.9 6.5 4.9 17.6 6.6

259 61.8 17.8 5.4 5.8 18.1 8.9

1,029 60.5 22.2 8.0 5.2 18.4 6.2

経 営 ・ 管 理 職 68 60.3 22.1 10.3 4.4 20.6 4.4

専 門 ・ 技 術 職 54 63.0 16.7 11.1 5.6 22.2 9.3

事 務 職 555 59.3 26.7 8.1 4.1 18.2 5.2

労 務 ・ 技 能 職 191 63.9 14.1 5.8 8.4 17.8 3.7

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 61.9 16.1 8.5 6.8 16.1 11.0

370 73.5 14.6 4.1 3.0 14.6 4.3

54 63.0 24.1 11.1 3.7 16.7 7.4

174 63.8 10.3 3.4 5.2 17.8 8.0

関 心 が あ る 366 77.6 39.3 11.7 3.0 1.6 1.1

や や 関 心 が あ る 722 77.0 23.1 8.7 6.5 3.9 4.0

あ ま り 関 心 が な い 534 53.9 8.4 3.2 4.7 27.9 9.9

関 心 が な い 210 27.1      - 0.5 1.4 65.7 6.2

わ か ら な い 75 33.3 5.3      - 9.3 20.0 34.7

1,088 77.2 28.6 9.7 5.3 3.1 3.0

744 46.4 6.0 2.4 3.8 38.6 8.9関 心 が な い （ 計 ）

そ の 他 の 無 職

＜ 関 心 度 別 ＞

関 心 が あ る （ 計 ）

学 生

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫
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5－7 東京2020パラリンピック競技大会で観戦したい競技 

図5－7－1 

（Ｑ13で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場における

大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インタ

ーネット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020パラリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでも

お選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東京2020パラリンピック競技大会で観戦したい競技について聞いたところ、「車いすテニス」が50％

で最も多く、次いで「車いすバスケットボール」が48％、「パラ陸上競技」が41％、「パラ水泳」が37％

などの順となっている。（図5－7－1） 
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エリア別にみると、「車いすバスケットボール」は多摩中央部北で6割半ば、「パラ陸上競技」は多摩

中央部南で5割近く、「パラ水泳」は多摩西部・島しょで5割半ばと多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「パラ陸上競技」は男性70歳以上で5割を超え、「パラ水泳」は女性70歳以上で5

割を超え、女性60代で4割半ばと多くなっている。（表5－7－1） 

 

 

表5－7－1 東京2020パラリンピック競技大会で観戦したい競技－エリア別、性・年齢別 
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1,383 49.5 48.3 40.8 36.9 19.2 15.0 14.5 14.2 7.7 7.5

877 48.7 47.1 38.8 35.9 18.1 14.3 14.3 13.3 7.1 7.5

セ ン タ ー ・ コ ア 236 50.8 47.9 36.0 36.0 19.9 16.1 14.0 9.7 10.6 7.6

区 部 東 部 ・ 北 部 291 46.0 47.4 41.2 35.1 19.2 13.7 14.4 16.2 4.8 6.5

区 部 西 部 ・ 南 部 350 49.4 46.3 38.6 36.6 16.0 13.4 14.3 13.4 6.6 8.3

506 51.0 50.4 44.3 38.7 21.1 16.4 14.8 15.8 8.9 7.5

多 摩 東 部 187 54.0 51.9 43.3 39.6 20.3 15.5 16.6 11.2 7.5 4.3

多 摩 中 央 部 北 63 47.6 63.5 30.2 28.6 17.5 12.7 11.1 11.1 7.9 9.5

多 摩 中 央 部 南 217 51.6 44.2 47.5 37.8 21.2 17.1 14.7 18.9 9.7 9.2

多摩西部・島しょ 39 38.5 56.4 53.8 56.4 30.8 23.1 12.8 28.2 12.8 10.3

687 47.2 48.5 43.1 32.2 21.7 14.4 15.9 11.4 8.0 9.2

18 ・ 19 歳 8 75.0 62.5 25.0 25.0 12.5 12.5 50.0 - - -

20 代 60 43.3 51.7 21.7 21.7 16.7 18.3 21.7 10.0 5.0 8.3

30 代 93 41.9 49.5 43.0 26.9 22.6 9.7 16.1 8.6 6.5 12.9

40 代 107 37.4 54.2 45.8 23.4 9.3 4.7 18.7 6.5 8.4 14.0

50 代 140 51.4 51.4 40.7 29.3 21.4 10.7 15.7 8.6 6.4 8.6

60 代 135 54.8 44.4 45.2 39.3 23.7 14.1 13.3 15.6 13.3 8.9

70 歳 以 上 144 46.5 42.4 51.4 43.1 31.3 27.1 11.8 16.7 6.9 4.9

696 51.9 48.1 38.5 41.7 16.8 15.7 13.1 17.1 7.5 5.9

18 ・ 19 歳 6 16.7 66.7 33.3 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3

20 代 67 44.8 55.2 43.3 41.8 9.0 4.5 22.4 16.4 10.4 3.0

30 代 109 57.8 52.3 33.9 31.2 20.2 15.6 11.9 14.7 5.5 7.3

40 代 132 52.3 50.0 31.1 40.2 10.6 9.1 16.7 15.2 6.1 4.5

50 代 98 52.0 44.9 40.8 33.7 12.2 8.2 8.2 9.2 7.1 10.2

60 代 122 48.4 45.1 48.4 45.9 14.8 15.6 6.6 18.0 4.1 3.3

70 歳 以 上 162 54.3 44.4 37.0 51.2 26.5 30.2 14.8 24.7 11.1 5.6

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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 職業別にみると、「車いすバスケットボール」は勤め（計）で5割を超え、「パラ水泳」は無職の主婦・

主夫で5割近くと多くなっている。 

 障害者スポーツへの関心度別にみると、「パラ陸上競技」は“関心がある（計）”で4割半ば、「パラ水

泳」は“関心がある（計）”で4割を超えて多くなっている。（表5－7－2） 

 

 

表5－7－2 東京2020パラリンピック競技大会で観戦したい競技－職業別、障害者スポーツへの関心度別 
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1,383 49.5 48.3 40.8 36.9 19.2 15.0 14.5 14.2 7.7 7.5

179 53.6 43.6 39.7 39.7 19.6 17.3 17.3 16.2 7.8 7.3

739 47.4 52.1 40.1 32.5 17.1 11.8 14.2 12.2 6.6 8.4

経 営 ・ 管 理 職 49 55.1 59.2 36.7 24.5 20.4 8.2 16.3 12.2 8.2 12.2

専 門 ・ 技 術 職 36 58.3 47.2 38.9 33.3 8.3 11.1 19.4 8.3 5.6 5.6

事 務 職 410 48.3 51.7 40.2 31.5 14.4 9.8 14.9 11.0 5.6 8.0

労 務 ・ 技 能 職 136 42.6 53.7 40.4 37.5 22.1 19.1 11.8 15.4 8.1 10.3

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 80 42.5 48.8 42.5 36.3 22.5 13.8 11.3 13.8 10.0 6.3

295 54.6 41.0 41.4 48.1 22.7 20.7 12.9 19.3 8.5 6.8

39 41.0 59.0 35.9 30.8 12.8 7.7 30.8 12.8 7.7 7.7

121 45.5 45.5 45.5 33.9 25.6 20.7 11.6 12.4 9.9 5.0

関 心 が あ る 348 55.2 51.1 49.1 48.6 30.2 26.7 22.7 23.3 11.8 10.9

や や 関 心 が あ る 630 49.4 50.8 43.2 38.6 18.7 12.5 12.9 14.0 7.8 7.8

あ ま り 関 心 が な い 319 43.9 43.9 30.7 26.6 11.0 8.5 10.7 6.9 3.8 4.7

関 心 が な い 58 55.2 32.8 24.1 10.3 12.1 12.1
 
-

3.4 3.4 1.7

わ か ら な い 28 35.7 39.3 32.1 28.6 3.6 7.1 21.4 14.3 10.7 3.6

978 51.4 50.9 45.3 42.1 22.8 17.6 16.4 17.3 9.2 8.9

377 45.6 42.2 29.7 24.1 11.1 9.0 9.0 6.4 3.7 4.2関 心 が な い （ 計 ）

そ の 他 の 無 職

＜ 関 心 度 別 ＞

関 心 が あ る （ 計 ）

学 生

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫
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5－8 競技会場で観戦したいと思わない理由 

図5－8－1 

（Ｑ13で「入場無料の公共の場における大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）

で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ2 あなたが競技会場で観戦したいと思わない理由は何ですか。この中からいくつでもお選びくださ

い。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

競技会場で観戦したいと思わない理由について聞いたところ、「その他」を除くと、「競技会場に行く

ことが難しい」が29％で最も多く、次いで「観戦するのに費用がかかる」が20％、「実況やルールなど

の解説を聞きたい」が15％となっている。「その他」の内容をみると、「テレビで観る」、「混雑する」な

どが挙がっている。（図5－8－1） 
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エリア別にみると、「競技会場に行くことが難しい」は市町村部（計）で3割半ばと区部（計）よりも

8ポイント高くなっている。「競技会場がわからない」はセンター・コアで1割半ばとなっている。 

 性・年齢別にみると、「競技会場に行くことが難しい」は女性70歳以上で5割を超え、男性70歳以上で

4割を超えて多くなっている。「競技会場がわからない」は女性40代で2割近くとなっている。 

（表5－8－1） 

 

 

表5－8－1 競技会場で観戦したいと思わない理由－エリア別、性・年齢別 
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1,547 29.3 19.5 14.5 10.3 47.6

1,006 26.4 20.1 15.5 11.1 49.5

セ ン タ ー ・ コ ア 251 23.9 23.5 13.5 16.3 45.0

区 部 東 部 ・ 北 部 349 31.2 17.5 14.6 6.6 51.6

区 部 西 部 ・ 南 部 406 23.9 20.2 17.5 11.8 50.5

541 34.6 18.3 12.6 8.7 44.0

多 摩 東 部 191 34.6 14.7 11.5 7.9 45.0

多 摩 中 央 部 北 70 35.7 25.7 12.9 8.6 40.0

多 摩 中 央 部 南 237 32.1 19.4 13.1 9.3 46.4

多摩西部・島しょ 43 46.5 16.3 14.0 9.3 32.6

812 26.7 20.3 14.5 9.1 48.6

18 ・ 19 歳 6 16.7 50.0 16.7 - 50.0

20 代 81 22.2 24.7 19.8 7.4 50.6

30 代 119 18.5 21.8 11.8 4.2 60.5

40 代 127 18.9 22.8 15.0 7.9 50.4

50 代 159 26.4 24.5 15.7 11.9 44.0

60 代 159 25.8 20.1 12.6 14.5 49.1

70 歳 以 上 161 42.9 9.9 14.3 6.8 41.6

735 32.1 18.5 14.4 11.6 46.4

18 ・ 19 歳 7 - 28.6 28.6 - 57.1

20 代 83 22.9 19.3 13.3 13.3 54.2

30 代 98 23.5 26.5 20.4 11.2 44.9

40 代 126 16.7 18.3 16.7 17.5 52.4

50 代 98 31.6 22.4 11.2 9.2 51.0

60 代 131 34.4 22.1 18.3 13.0 42.7

70 歳 以 上 192 50.5 9.4 8.9 7.8 39.6

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「競技会場に行くことが難しい」は無職の主婦・主夫で4割近く、「観戦するのに費

用がかかる」は勤め（計）で2割を超え、特に事務職で2割半ばとなっている。（表5－8－2） 

 

 

表5－8－2 競技会場で観戦したいと思わない理由－職業別、障害者スポーツへの関心度別 
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1,547 29.3 19.5 14.5 10.3 47.6

213 30.5 14.6 14.1 12.7 50.2

801 24.2 22.6 14.7 10.0 49.8

経 営 ・ 管 理 職 53 15.1 11.3 15.1 7.5 58.5

専 門 ・ 技 術 職 45 24.4 31.1 22.2 11.1 44.4

事 務 職 407 25.3 24.3 16.2 10.6 48.2

労 務 ・ 技 能 職 164 26.2 20.1 11.6 8.5 51.2

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 99 25.3 21.2 11.1 12.1 50.5

316 38.9 15.2 13.9 9.5 41.5

41 19.5 29.3 24.4 14.6 41.5

156 38.5 17.3 12.8 8.3 43.6そ の 他 の 無 職

学 生

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫
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6 障害者スポーツへの関心度等 

※6－1 障害者スポーツへの関心度 

図6－1－1 

（全員に） 

Ｑ14 障害者スポーツとは、障害があってもスポーツ活動ができるよう、障害に応じ競技規則や実施方法

を変更したり、用具等を用いて障害を補ったりする工夫・適合・開発がされたスポーツのことですが、

あなたは、障害者スポーツに関心がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『関心がある（計）』は「関心がある」「やや関心がある」の合計 

『関心がない（計）』は「あまり関心がない」「関心がない」の合計 

障害者スポーツへの関心度について聞いたところ、『関心がある（計）』が57％、『関心がない(計)』

が39％となっている。（図6－1－1） 

障害者スポーツへの関心度を過去との比較でみると、『関心がある（計）』は昨年と比較して大きな差

はみられないが、平成27年から12ポイント高くなっている。一方、『関心がない（計）』は昨年と比較す

ると2ポイント増加しているが、平成27年からは10ポイント減少している。（図6－1－2） 

 

図6－1－2 障害者スポーツへの関心度－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注1）『関心がある（計）』は「関心がある」「やや関心がある」の合計 

『関心がない（計）』は「あまり関心がない」「関心がない」の合計 

（注2）平成28年は「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査」（平成28年9月調査） 

平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査）  

　ｎ （計）（計）

今回調査 (1,907) 57.1 39.0

平成28年 (1,820) 58.0 36.6

27年 (1,900) 44.9 48.8

19.2 

22.5 

12.8 

37.9 

35.5 

32.1 

28.0 

26.5 

34.3 

11.0 

10.1 

14.5 

3.9 

5.4 

6.3 

（％）

関
心
が
な
い

関
心
が
あ
る関心がある わからない

関心がない

あまり関心がないやや関心がある

(ｎ＝1,907)

（計） （計）

57.1 39.0

19.2 

37.9 

28.0 

11.0 

3.9 

関心がある

（％）

やや関心がある

あまり

関心がない

関心がない

わからない

関

心

が

あ

る

関
心
が
な
い



－68－ 

エリア別にみると、『関心がある（計）』は市町村部（計）で6割を超えて多く、特に多摩東部で6割半

ばと多くなっている。一方、『関心がない（計）』は区部（計）で4割を超えて多く、特に区部東部・北

部で4割半ばと多くなっている。 

性・年齢別でみると、『関心がある（計）』は男女の70歳以上で6割半ばと多くなっている。一方、『関

心がない（計）は男性30代で5割近くと多くなっている。（図6－1－3） 

 

図6－1－3 障害者スポーツへの関心度－エリア別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『関心がある（計）』は「関心がある」「やや関心がある」の合計 

『関心がない（計）』は「あまり関心がない」「関心がない」の合計  
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男 性 （ 計 ）

19.2 37.9 28.0 11.0 3.9

関心がある わからない

関心がない

（％）

17.9 

22.2 

10.9 

11.3 

12.4 

18.1 

21.4 

28.0 

36.6 

33.3 

34.7 

39.1 

39.1 

35.7 

34.1 

37.1 

29.0

44.4

33.7

35.8

31.7

27.6

26.9

21.5

12.9

0

13.9

12.6

13.0

14.1

14.3

10.8

3.5

0

6.9

1.3

3.7

4.5

3.3

2.7

20.6 

30.0 

13.2 

15.3 

14.9 

18.4 

23.0 

31.9 

39.2 

30.0 

36.8 

38.9 

43.1 

45.6 

41.4 

32.4 

26.9

20.0

35.8

34.0

28.7

18.4

26.3

21.7

8.9

20.0

11.3

6.9

6.3

13.6

5.9

10.1

4.4

0

2.8

4.9

6.9

4.0

3.3

3.9

16.9 

18.3 

16.5 

16.4 

23.4 

24.7 

22.6 

21.6 

28.6 

37.4 

42.0 

35.5 

36.2 

38.7 

40.7 

42.9 

36.8 

32.7 

30.4 

24.6

32.1

32.6

23.5 

22.6

22.6

24.7

22.4

11.4 

11.7

12.0

10.7

10.3 

10.3

8.3

11.0

10.2

3.9 

3.5

3.8

4.2

4.0 

1.6

3.6

5.8

6.1

関
心
が
あ
る

関
心
が
な
いあまり関心がないやや関心がある



－69－ 

職業別にみると、『関心がある（計）』は無職の主婦・主夫で6割を超えて多くなっている。一方、『関

心がない（計）』は販売・サービス職で5割近くと多くなっている。（図6－1－4） 

 

 

図6－1－4 障害者スポーツへの関心度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）『関心がある（計）』は「関心がある」「やや関心がある」の合計 

『関心がない（計）』「あまり関心がない」「関心がない」の合計 
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※6－2 障害者スポーツに関することでしてみたいこと 

図6－2－1 

（Ｑ14で「関心がある」「やや関心がある」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは、これからどのようなことをしてみたいと思いますか。この中から当てはまるものをい

くつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツに関することでしてみたいことについて聞いたところ、「テレビで障害者スポーツの

試合を観戦する」が77％で最も多く、次いで「競技場や体育館などで障害者スポーツの試合を観戦する」

が29％、「障害者スポーツの競技を体験する」、「障害者スポーツを支援するボランティアに参加する」

が12％などの順となっている。（図6－2－1） 
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障害者スポーツに関することでしてみたいことを過去との比較でみると、「テレビで障害者スポーツ

の試合を観戦する」は平成27年よりも15ポイント増加している。一方、「障害者スポーツを支援するボ

ランティアに参加する」は5ポイント減少している。（図6－2－2） 

 

 

図6－2－2 障害者スポーツに関することでしてみたいこと－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、「障害者スポーツの競技を体験する」は多摩中央部北で2割半ばとなっている。 

 性・年齢別にみると、「テレビで障害者スポーツの試合を観戦する」は男女の60代で9割近く、「競技

場や体育館などで障害者スポーツの試合を観戦する」は女性20代で5割近く、女性40代で4割近くと多く

なっている。（表6－2－1） 

 

 

表6－2－1 障害者スポーツに関することでしてみたいこと－エリア別、性・年齢別 
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1,088 77.1 28.8 11.9 11.8 11.4 2.5 1.2 2.3 1.1

674 76.0 30.0 10.4 11.0 11.4 2.8 1.2 3.1 1.8

セ ン タ ー ・ コ ア 191 75.9 28.3 10.5 9.9 11.0 3.7 0.5 1.6 2.1

区 部 東 部 ・ 北 部 217 78.8 28.6 10.6 11.1 12.9 2.3 2.3 3.7
 
-

区 部 西 部 ・ 南 部 266 73.7 32.3 10.2 11.7 10.5 2.6 0.8 3.8 3.0

414 79.0 26.8 14.5 13.0 11.4 1.9 1.2 1.0
 
-
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-

 
-

 
-

多 摩 中 央 部 南 170 82.9 27.6 14.1 13.5 11.2 1.8 2.4 0.6
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-

 
-

 
-

539 75.0 28.0 11.3 10.4 11.9 2.6 1.1 2.4 1.3

18 ・ 19 歳 5 80.0 60.0 60.0 20.0 20.0 - - - -

20 代 46 63.0 39.1 26.1 10.9 23.9 2.2 - - 2.2

30 代 76 77.6 38.2 14.5 7.9 18.4 1.3 1.3 - 1.3

40 代 83 62.7 31.3 12.0 9.6 22.9 3.6 2.4 2.4 1.2

50 代 107 73.8 27.1 10.3 14.0 10.3 3.7 - 0.9 0.9

60 代 101 87.1 22.8 7.9 9.9 3.0 2.0 1.0 2.0 -

70 歳 以 上 121 76.9 19.0 5.0 9.1 4.1 2.5 1.7 6.6 2.5

549 79.2 29.5 12.6 13.1 10.9 2.4 1.3 2.2 0.9

18 ・ 19 歳 6 66.7 16.7 16.7 50.0 33.3 16.7 - - -

20 代 53 69.8 49.1 26.4 20.8 15.1 - 1.9 5.7 -

30 代 78 71.8 37.2 23.1 14.1 26.9 3.8 1.3 - -

40 代 101 78.2 38.6 12.9 17.8 7.9 1.0 1.0 1.0 -

50 代 80 78.8 35.0 12.5 15.0 11.3 5.0 2.5 - -

60 代 98 86.7 21.4 6.1 6.1 6.1 2.0 1.0 3.1 1.0

70 歳 以 上 133 83.5 13.5 5.3 8.3 4.5 1.5 0.8 3.8 3.0

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「競技場や体育館などで障害者スポーツの試合を観戦する」は勤め（計）で3割を超

えて多く、特に「経営・管理職」で5割近く、事務職で4割近くと多くなっている。（表6－2－2） 

 

 

表6－2－2 障害者スポーツに関することでしてみたいこと－職業別 
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1,088 77.1 28.8 11.9 11.8 11.4 2.5 1.2 2.3 1.1

154 73.4 29.9 9.1 12.3 14.3 3.9 0.6 2.6 1.3

561 75.6 33.3 15.0 12.5 12.1 2.7 1.4 1.4 0.7

経 営 ・ 管 理 職 35 77.1 48.6 5.7 8.6 2.9
 
-

 
-

2.9
 
-

専 門 ・ 技 術 職 25 72.0 28.0 16.0 8.0 16.0
 
-

4.0 12.0 4.0

事 務 職 317 72.6 37.2 15.5 14.2 15.8 3.5 1.6 0.6 0.6

労 務 ・ 技 能 職 114 82.5 22.8 11.4 10.5 7.0 2.6 0.9 1.8
 
-

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 54 83.3 29.6 20.4 13.0 7.4 1.9
 
-

 
-

 
-

231 82.3 21.2 7.8 10.8 6.5 1.7 0.9 3.0 2.2

35 65.7 28.6 31.4 25.7 25.7 2.9
 
-

2.9
 
-

97 84.5 21.6 3.1 4.1 10.3
 
-

1.0 4.1 1.0そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生



－74－ 

※6－3 障害者スポーツに関心がない理由 

図6－3－1 

（Ｑ14で「あまり関心がない」「関心がない」と答えた方に） 

ＳＱ2 あなたが、障害者スポーツに関心がない理由は何ですか。この中から当てはまるものをいくつで

もお答えください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツに関心がない理由について聞いたところ、「どんな選手がいるか知らないから」が36％

で最も多く、次いで「身近に障害者スポーツに関わっている人がいないから」が32％、「競技のルール

や見どころがわからないから」が28％などの順となっている。（図6－3－1） 
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障害者スポーツに関心がない理由を過去との比較でみると、平成27年よりも「どんな選手がいるか知

らないから」が15ポイント、「競技のルールや見どころがわからないから」が10ポイント、「障害者スポ

ーツには興味がないから」が5ポイント増加している。一方、「身近に障害者スポーツに関わっている人

がいないから」、「どんな競技があるか知らないから」が10ポイント、「障害者スポーツを身近な場所で

やっていないから」が5ポイント減少している。（図6－3－2） 

 

 

図6－3－2 障害者スポーツに関心がない理由－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、「身近に障害者スポーツに関わっている人がいないから」は多摩中央部北で5割半

ばと多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「どんな選手がいるか知らないから」は男性60代で4割半ば、「競技のルールや

見どころがわからないから」も男性60代で4割近く、「スポーツ自体に興味がないから」は女性20代で3

割を超えて多くなっている。（表6－3－1） 

 

 

表6－3－1 障害者スポーツに関心がない理由－エリア別、性・年齢別 
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744 35.5 31.5 28.2 26.5 24.3 24.2 19.1 15.6 6.7 4.8 0.5

518 36.1 32.0 28.2 26.4 24.9 25.3 18.9 14.3 7.1 5.0 0.6

セ ン タ ー ・ コ ア 115 36.5 27.8 29.6 24.3 23.5 19.1 23.5 18.3 7.8 3.5
 
-

区 部 東 部 ・ 北 部 184 42.4 34.2 31.0 27.2 28.3 25.0 15.8 15.8 9.2 3.3
 
-

区 部 西 部 ・ 南 部 219 30.6 32.4 25.1 26.9 22.8 28.8 19.2 11.0 5.0 7.3 1.4

226 34.1 30.1 28.3 26.5 23.0 21.7 19.5 18.6 5.8 4.4 0.4

多 摩 東 部 80 36.3 33.8 32.5 31.3 26.3 21.3 17.5 17.5 2.5 8.8
 
-

多 摩 中 央 部 北 26 50.0 53.8 26.9 30.8 30.8 26.9 11.5 11.5 3.8
 
-

 
-

多 摩 中 央 部 南 104 28.8 22.1 25.0 21.2 19.2 21.2 21.2 22.1 8.7 1.9 1.0

多摩西部・島しょ 16 31.3 25.0 31.3 31.3 18.8 18.8 31.3 12.5 6.3 6.3
 
-

415 36.1 32.0 28.0 28.7 22.9 22.2 22.2 10.4 7.7 6.3 0.2

18 ・ 19 歳 4 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 25.0 - - - -

20 代 48 39.6 50.0 22.9 27.1 22.9 27.1 18.8 10.4 6.3 2.1 -

30 代 73 30.1 34.2 28.8 21.9 17.8 26.0 21.9 17.8 5.5 5.5 -

40 代 72 43.1 37.5 31.9 33.3 27.8 29.2 18.1 5.6 5.6 5.6 -

50 代 83 31.3 30.1 25.3 28.9 22.9 14.5 25.3 6.0 7.2 6.0 -

60 代 75 45.3 25.3 37.3 30.7 25.3 16.0 25.3 12.0 12.0 5.3 -

70 歳 以 上 60 28.3 21.7 20.0 30.0 20.0 23.3 21.7 11.7 10.0 13.3 1.7

329 34.7 30.7 28.6 23.7 26.1 26.7 15.2 22.2 5.5 3.0 0.9

18 ・ 19 歳 4 25.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - - - -

20 代 50 30.0 24.0 30.0 22.0 30.0 36.0 18.0 32.0 6.0 - -

30 代 59 40.7 39.0 27.1 30.5 27.1 30.5 20.3 22.0 - 1.7 -

40 代 61 39.3 32.8 29.5 21.3 31.1 24.6 8.2 18.0 6.6 3.3 -

50 代 40 42.5 42.5 30.0 22.5 35.0 30.0 15.0 20.0 - 5.0 -

60 代 49 32.7 30.6 26.5 30.6 24.5 18.4 10.2 22.4 8.2 6.1 -

70 歳 以 上 66 25.8 21.2 30.3 15.2 15.2 21.2 16.7 21.2 10.6 3.0 4.5

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「身近に障害者スポーツに関わっている人がいないから」は勤め（計）で3割半ば、

「競技のルールや見どころがわからないから」は労務・技能職で約4割と多くなっている。 

（表6－3－2） 

 

 

表6－3－2 障害者スポーツに関心がない理由－職業別 
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744 35.5 31.5 28.2 26.5 24.3 24.2 19.1 15.6 6.7 4.8 0.5

100 39.0 27.0 30.0 25.0 24.0 22.0 19.0 14.0 5.0 6.0 1.0

424 37.3 35.8 30.4 28.1 25.7 27.4 17.9 15.3 5.9 4.0
 
-

経 営 ・ 管 理 職 32 28.1 37.5 25.0 46.9 15.6 21.9 21.9 6.3
 
-

15.6
 
-

専 門 ・ 技 術 職 26 53.8 34.6 34.6 30.8 26.9 46.2 15.4 15.4 11.5
 
-

 
-

事 務 職 221 35.7 34.4 29.4 22.6 25.3 25.3 18.6 15.4 4.5 4.1
 
-

労 務 ・ 技 能 職 68 39.7 39.7 39.7 33.8 29.4 27.9 16.2 13.2 10.3 2.9
 
-

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 55 34.5 34.5 27.3 30.9 34.5 30.9 16.4 18.2 9.1 1.8
 
-

127 35.4 26.8 26.8 21.3 22.0 20.5 21.3 15.7 8.7 6.3 2.4

19 26.3 15.8 26.3 31.6 10.5 26.3 21.1 15.8 5.3
 
-

 
-

68 25.0 25.0 17.6 26.5 23.5 16.2 22.1 19.1 8.8 7.4
 
-

そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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6－4 障害者スポーツの国際大会の認知度 

図6－4－1 

（全員に） 

Ｑ15 この中に、この調査より前にあなたが知っていた、または聞いたことがあった障害者スポーツの国

際大会があれば、すべてお選びください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツの国際大会の認知度について聞いたところ、「パラリンピック」が94％で最も多く、

次いで「デフリンピック」が9％、「スペシャルオリンピックス」が6％となっている。（図6－4－1） 
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エリア別にみると、「特にない」は区部西部・南部で1割近くとなっている。 

 性・年齢別にみると、「デフリンピック」は女性60代で1割半ば、男性60代で1割を超えている。 

（表6－4－1） 

 

 

表6－4－1 障害者スポーツの国際大会の認知度－エリア別、性・年齢別 
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1,907 93.8 9.0 5.7 0.4 5.8

1,240 93.1 8.4 5.2 0.4 6.7

セ ン タ ー ・ コ ア 317 95.6 8.5 4.4      - 4.4

区 部 東 部 ・ 北 部 417 94.2 9.4 5.8 0.5 5.5

区 部 西 部 ・ 南 部 506 90.5 7.5 5.3 0.6 9.1

667 95.2 10.0 6.6 0.4 4.2

多 摩 東 部 243 95.5 9.9 7.4 0.4 4.1

多 摩 中 央 部 北 84 95.2 9.5 7.1      - 3.6

多 摩 中 央 部 南 291 95.2 11.0 6.2 0.7 4.1

多摩西部・島しょ 49 93.9 6.1 4.1      - 6.1

989 94.2 8.3 5.5 0.3 5.5

18 ・ 19 歳 9 88.9 11.1 - 11.1 11.1

20 代 101 92.1 9.9 5.9 - 7.9

30 代 151 95.4 7.9 4.6 - 4.0

40 代 161 96.3 5.0 8.7 1.2 3.7

50 代 199 96.5 6.0 5.0 - 3.0

60 代 182 96.2 13.2 4.4 - 3.8

70 歳 以 上 186 88.7 8.1 4.8 - 10.8

918 93.4 9.7 6.0 0.5 6.2

18 ・ 19 歳 10 100.0 20.0 - - -

20 代 106 96.2 11.3 2.8 - 2.8

30 代 144 97.2 8.3 6.9 - 2.1

40 代 174 93.1 10.3 8.0 1.1 5.7

50 代 125 93.6 10.4 9.6 0.8 6.4

60 代 152 94.7 14.5 3.9 1.3 5.3

70 歳 以 上 207 87.9 4.8 4.8 - 12.1

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「スペシャルオリンピックス」は事務職で1割近くとなっている。 

 障害者スポーツへの関心度別にみると、「パラリンピック」は“関心がある（計）”で全数近くと多く

なっている。「デフリンピック」は“関心がある（計）”で1割を超えている。（表6－4－2） 

 

 

表6－4－2 障害者スポーツの国際大会の認知度－職業別、障害者スポーツへの関心度別 
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1,907 93.8 9.0 5.7 0.4 5.8

259 93.1 6.9 4.2 0.8 6.9

1,029 94.5 8.8 6.3 0.5 5.1

経 営 ・ 管 理 職 68 92.6 11.8 4.4
 
-

5.9

専 門 ・ 技 術 職 54 92.6 11.1 5.6
 
-

5.6

事 務 職 555 95.3 10.1 7.4 0.4 4.3

労 務 ・ 技 能 職 191 96.3 6.3 6.8 0.5 3.7

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 91.5 5.1 1.7
 
-

8.5

370 93.0 8.9 4.9
 
-

6.8

54 98.1 14.8 3.7 1.9 1.9

174 92.5 11.5 6.9
 
-

6.9

関 心 が あ る 366 98.4 15.3 12.6 0.8 1.6

や や 関 心 が あ る 722 97.0 10.0 6.0 0.4 3.0
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勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫



－81－ 

※6－5 障害者スポーツへの関心を高める取組 

図6－5－1 

（全員に） 

Ｑ16 あなたは、どのような取組があれば障害者スポーツへの関心が高まると思いますか。 

この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツへの関心を高める取組について聞いたところ、「テレビで大会が中継されること」が

64％で最も多く、次いで「競技の見どころやルールを情報発信すること」が34％、「アスリートを頻繁

にメディアに露出させること」が31％などの順となっている。（図6－5－1） 
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障害者スポーツへの関心を高める取組を過去との比較でみると、平成27年よりも「テレビで大会が中

継されること」が17ポイント、「競技の見どころやルールを情報発信する」、「アスリートを頻繁にメデ

ィアに露出させること」がそれぞれ13ポイント増加している。一方、平成27年よりも「アスリートのプ

レーを間近に見る機会があること」が5ポイント減少している。（図6－5－2） 

 

 

図6－5－2 障害者スポーツへの関心を高める取組－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、「地元のアスリートを応援する仕組みがあること」は多摩中央部南で3割を超え、

「アスリートのプレーを間近に見る機会があること」は多摩東部で約3割と多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「競技の見どころやルールを情報発信すること」は女性20代で4割半ば、女性30

代で4割を超え、「アスリートを頻繁にメディアに露出させること」も女性20代で4割半ば、女性30代で4

割を超えて多くなっている。「地元のアスリートを応援する仕組みがあること」は女性50代で4割近くと

多くなっている。（表6－5－1） 

 

 

表6－5－1 障害者スポーツへの関心を高める取組－エリア別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（％）

ｎ

テ
レ
ビ
で
大
会
が
中
継
さ
れ
る
こ
と

競
技
の
見
ど
こ
ろ
や
ル
ー

ル
を
情
報
発

信
す
る
こ
と

ア
ス
リ
ー

ト
を
頻
繁
に
メ
デ
ィ

ア
に
露

出
さ
せ
る
こ
と

競
技
の
種
類
な
ど
の
情
報
を
発
信
す
る

こ
と

地
元
の
ア
ス
リ
ー

ト
を
応
援
す
る
仕
組

み
が
あ
る
こ
と

ス
タ
ー

性
の
あ
る
ア
ス
リ
ー

ト
を
育
て

て
い
く
こ
と

ア
ス
リ
ー

ト
の
プ
レ
ー

を
間
近
に
見
る

機
会
が
あ
る
こ
と

ア
ス
リ
ー

ト
の
プ
ロ
フ
ィ
ー

ル
な
ど
を

詳
し
く
紹
介
す
る
こ
と

講
演
会
な
ど
、

ア
ス
リ
ー

ト
の
話
を
直

接
聞
け
る
機
会
が
あ
る
こ
と

Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

ツ
イ
ッ

タ
ー

な
ど
）

で
ア
ス
リ
ー

ト
自
身
が
情

報
発
信
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

1,907 64.3 33.9 31.2 29.1 26.2 24.5 23.8 15.7 11.6 8.1 2.9 4.2 4.8

1,240 62.7 33.7 30.9 28.7 24.8 24.2 23.1 15.7 10.2 7.8 3.2 4.4 5.2

セ ン タ ー ・ コ ア 317 64.4 31.5 33.8 23.0 24.9 25.9 22.1 13.2 9.8 6.6 1.9 3.2 4.4

区 部 東 部 ・ 北 部 417 63.3 35.5 31.7 32.9 27.3 22.8 24.9 15.1 11.5 8.6 3.1 6.0 3.6

区 部 西 部 ・ 南 部 506 61.3 33.6 28.5 28.9 22.7 24.3 22.1 17.8 9.5 7.9 4.2 4.0 6.9

667 67.3 34.2 31.8 29.7 28.6 25.2 25.2 15.6 14.1 8.5 2.4 3.9 4.2

多 摩 東 部 243 64.2 32.1 33.3 28.4 25.5 26.7 29.6 17.7 16.9 8.6 2.9 5.8 2.9

多 摩 中 央 部 北 84 67.9 42.9 27.4 32.1 20.2 28.6 25.0 10.7 14.3 13.1 1.2 1.2 4.8

多 摩 中 央 部 南 291 69.8 35.1 32.6 29.2 32.3 23.7 21.0 14.4 11.7 6.9 2.4 3.4 5.2

多摩西部・島しょ 49 67.3 24.5 26.5 34.7 36.7 20.4 28.6 20.4 14.3 10.2 2.0 2.0 4.1

989 62.1 33.1 29.8 27.4 24.0 25.8 22.3 12.3 10.6 8.3 3.0 5.0 4.4

18 ・ 19 歳 9 55.6 44.4 22.2 22.2 22.2 33.3 66.7 - 33.3 44.4 - - 11.1

20 代 101 54.5 40.6 28.7 25.7 22.8 29.7 31.7 12.9 12.9 20.8 3.0 2.0 5.0

30 代 151 59.6 39.1 37.1 30.5 27.8 29.8 24.5 12.6 11.3 11.9 2.6 3.3 4.0

40 代 161 52.8 32.3 31.7 28.0 26.7 28.6 25.5 13.7 10.6 6.2 3.7 5.6 3.1

50 代 199 66.3 36.7 31.7 25.6 24.6 29.1 17.6 8.0 10.1 8.5 3.5 6.0 4.0

60 代 182 68.1 31.9 28.0 28.6 22.0 23.1 20.9 15.4 8.8 2.2 3.3 6.0 2.2

70 歳 以 上 186 66.1 21.5 23.1 26.3 20.4 16.7 17.2 12.9 10.2 4.3 2.2 5.4 8.1

918 66.8 34.7 32.7 30.8 28.5 23.2 25.4 19.3 12.6 7.8 2.8 3.5 5.2

18 ・ 19 歳 10 60.0 20.0 80.0 50.0 20.0 30.0 20.0 30.0 10.0 30.0 - - -

20 代 106 70.8 44.3 43.4 30.2 27.4 24.5 26.4 15.1 10.4 17.0 1.9 3.8 0.9

30 代 144 63.9 41.7 41.0 33.3 27.8 31.3 36.1 18.1 11.1 9.7 4.2 3.5 2.8

40 代 174 69.5 34.5 35.6 28.7 31.6 22.4 25.9 20.1 12.1 7.5 4.0 2.9 3.4

50 代 125 68.0 35.2 32.0 32.8 37.6 26.4 30.4 16.8 17.6 8.0 2.4 1.6 6.4

60 代 152 68.4 34.2 29.6 36.2 29.6 18.4 19.7 24.3 12.5 3.3 2.0 4.6 4.6

70 歳 以 上 207 62.8 26.1 19.3 25.1 21.3 18.8 18.4 18.8 12.6 4.3 2.4 4.3 10.6

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）



－84－ 

障害者スポーツへの関心度別にみると、「テレビで大会が中継されること」は“関心がある（計）”で

7割半ば、「競技の見どころやルールを情報発信すること」は“関心がある（計）”で4割近く、「アスリ

ートを頻繁にメディアに露出させること」、「競技の種類などの情報を発信すること」、「地元のアスリー

トを応援する仕組みがあること」は“関心がある（計）”で3割半ばと多くなっている。（表6－5－2） 

 

 

表6－5－2 障害者スポーツへの関心を高める取組－障害者スポーツへの関心度別 
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※6－6 障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫 

図6－6－1 

（全員に） 

Ｑ17 あなたは、どのような取組・工夫があれば、障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思

いますか。この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫について聞いたところ、「大会が自

宅などから行きやすい場所で開催されれば」が38％で最も多く、次いで「一般の人にも入りやすい雰囲

気があれば」が32％、「大会に関する詳しい情報があれば」が31％などの順となっている。（図6－6－1） 
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障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫を過去との比較でみると、平成27年

よりも「大会に関する詳しい情報があれば」は5ポイント、「ルールや解説が実況で聞ければ」は12ポイ

ント増加している。一方、「一般の人にも入りやすい雰囲気があれば」は6ポイント減少している。 

（図6－6－2） 

 

 

図6－6－2 障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、市町村部（計）は区部（計）よりも「大会が自宅などから行きやすい場所で開催

されれば」で10ポイント高く、特に多摩中央部北で5割を超えて多くなっている。「入場料が無料または

廉価であれば」は多摩中央部南で3割近くと多くなっている。 

 性・年齢別にみると、「一般の人にも入りやすい雰囲気があれば」は女性30代で5割近く、女性20代で

4割半ばと多くなっている。「入場料が無料または廉価であれば」は女性20代で3割を超え、男性40代で

約3割と多くなっている。（表6－6－1） 

 

 

表6－6－1 障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫－エリア別、性・年齢別 
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セ ン タ ー ・ コ ア 317 35.0 33.4 34.4 24.6 18.9 18.3 10.1 10.7 10.4 7.9 8.2 5.7 3.5 6.0 4.1

区 部 東 部 ・ 北 部 417 35.5 32.1 32.4 24.9 23.5 18.2 11.5 11.3 12.2 7.2 10.1 7.0 3.4 10.8 5.3

区 部 西 部 ・ 南 部 506 33.8 32.4 30.6 24.1 21.7 19.2 11.1 9.7 9.7 9.9 7.7 5.5 4.0 7.9 9.3

667 44.7 30.4 28.2 24.0 25.9 17.7 14.2 12.1 11.4 9.7 8.2 9.3 3.3 8.4 4.2

多 摩 東 部 243 43.2 28.8 26.7 23.5 23.5 19.8 11.9 11.5 9.9 7.8 10.3 10.7 4.1 7.4 4.5

多 摩 中 央 部 北 84 51.2 32.1 23.8 22.6 25.0 17.9 10.7 17.9 14.3 14.3 8.3 9.5 1.2 4.8 4.8

多 摩 中 央 部 南 291 42.6 32.0 28.5 25.8 29.2 15.8 14.8 10.3 12.0 9.3 6.2 9.3 3.4 10.3 3.8

多摩西部・島しょ 49 53.1 26.5 40.8 18.4 20.4 18.4 28.6 16.3 10.2 14.3 10.2 2.0 2.0 8.2 4.1

989 35.8 29.9 30.7 22.9 23.2 16.1 11.4 11.3 10.5 8.0 7.7 6.4 4.2 10.1 4.6

18 ・ 19 歳 9 44.4 33.3 22.2 33.3 22.2 22.2 33.3 22.2 44.4 11.1 11.1 22.2      -      -      -

20 代 101 27.7 34.7 33.7 26.7 25.7 29.7 7.9 13.9 13.9 13.9 8.9 6.9 1.0 5.0 6.9

30 代 151 39.1 30.5 29.8 21.2 28.5 22.5 9.9 11.9 12.6 7.9 11.9 6.0 3.3 7.3 2.6

40 代 161 34.2 29.8 34.2 26.1 29.8 12.4 15.5 12.4 9.9 6.8 9.3 6.2 3.7 6.2 4.3

50 代 199 38.7 33.7 33.2 25.6 22.6 15.6 8.0 10.6 11.6 9.0 6.0 6.5 3.0 10.6 4.0

60 代 182 33.0 30.2 28.6 20.3 20.3 14.8 11.0 8.2 11.0 7.1 3.3 4.9 5.5 12.6 2.7

70 歳 以 上 186 38.2 22.6 26.9 18.3 15.1 8.1 14.0 11.8 4.3 5.4 8.1 7.0 7.5 16.1 7.5

918 40.7 33.9 30.8 25.9 23.1 20.7 12.9 10.8 11.4 9.9 9.4 8.1 2.7 6.5 7.1

18 ・ 19 歳 10 40.0 70.0 50.0 30.0 40.0 20.0 10.0 40.0 30.0 30.0      -      -      -      -      -

20 代 106 39.6 44.3 29.2 28.3 33.0 34.0 12.3 11.3 17.0 8.5 11.3 4.7      - 6.6 1.9

30 代 144 42.4 47.9 34.0 29.2 28.5 25.0 11.8 14.6 13.9 8.3 16.0 5.6 1.4 3.5 5.6

40 代 174 42.0 35.6 33.3 27.0 20.7 20.1 11.5 12.6 14.4 13.2 11.5 8.6 4.0 3.4 6.3

50 代 125 46.4 36.0 36.8 31.2 24.0 20.0 13.6 12.0 16.0 14.4 12.0 12.0 0.8 3.2 7.2

60 代 152 44.1 26.3 36.2 25.0 21.1 14.5 16.4 6.6 7.2 8.6 5.9 7.9 4.6 5.3 5.9

70 歳 以 上 207 33.3 19.8 18.8 18.8 16.4 16.4 12.1 7.2 3.9 6.3 3.4 9.2 3.9 14.5 12.6

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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障害者スポーツへの関心度別でみると、「大会が自宅などから行きやすい場所で開催されれば」は“関

心がある（計）”で4割半ば、「一般の人にも入りやすい雰囲気があれば」は“関心がある（計）”で3割

半ば、「大会に関する詳しい情報があれば」は“関心がある（計）”で4割近くと多くなっている。 

（表6－6－2） 

 

 

表6－6－2 障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思う取組・工夫－障害者スポーツへの関心度別 
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催
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そ
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他
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戦
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と
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

1,907 38.2 31.8 30.8 24.3 23.1 18.3 12.1 11.1 11.0 8.9 8.5 7.2 3.5 8.4 5.8

関 心 が あ る 366 50.3 36.1 41.8 31.4 26.0 14.5 24.6 20.8 12.3 14.8 13.4 16.1 4.6 3.0 2.2

や や 関 心 が あ る 722 43.9 35.6 34.8 29.6 24.0 20.5 13.6 11.6 12.0 10.9 8.3 7.5 2.6 2.5 2.6

あ ま り 関 心 が な い 534 33.1 31.3 26.0 20.8 23.4 20.0 7.1 7.1 11.0 4.5 8.1 3.9 4.3 9.2 7.1

関 心 が な い 210 17.1 14.3 14.8 7.6 15.7 15.7 1.4 4.3 6.2 5.2 3.3 1.4 2.4 33.8 12.4

わ か ら な い 75 18.7 28.0 17.3 10.7 20.0 10.7 2.7 5.3 6.7 2.7 4.0      - 4.0 14.7 25.3

1,088 46.0 35.8 37.1 30.2 24.6 18.5 17.3 14.7 12.1 12.2 10.0 10.4 3.3 2.7 2.5

744 28.6 26.5 22.8 17.1 21.2 18.8 5.5 6.3 9.7 4.7 6.7 3.2 3.8 16.1 8.6

関 心 が あ る （ 計 ）

関 心 が な い （ 計 ）

＜ 関 心 度 別 ＞

全 体
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※6－7 障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援 

図6－7－1 

（全員に） 

Ｑ18 あなたは、障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援としてできることはありますか。こ

の中から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援としてできることについて聞いたところ、「大会の

観戦に行き、応援する」が38％で最も多く、次いで「家族や友人・知人と障害者スポーツについて話す」

が31％、「競技団体やアスリートへの寄付」が19％などの順となっている。（図6－7－1） 
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障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援としてできることを過去との比較でみると、平成27

年よりも「競技団体やアスリートへの寄付」は6ポイント増加している。（図6－7－2） 

 

 

図6－7－2 障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援－過去との比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（注）平成27年は「都民生活に関する世論調査」（平成27年8月調査） 
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エリア別にみると、「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）で障害者スポーツやアスリートの

情報、観戦の感想などを発信する」は多摩中央部北で2割近くとなっている。一方、「わからない」は区

部西部・南部で1割を超えている。 

 性・年齢別にみると、「大会の観戦に行き、応援する」は女性30代で約5割、「家族や友人・知人と障

害者スポーツについて話す」は女性20代、30代で4割を超え、女性50代で約4割、女性40代で4割近くと

多くなっている。（表6－7－1） 

 

 

表6－7－1 障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援－エリア別、性・年齢別 
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体
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等
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障
害
者
ア
ス
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ト
を
支
援
す
る
ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
（

介
助
、

手
話
通
訳
等
）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

1,907 38.1 31.2 18.6 11.7 11.4 8.2 1.1 16.6 8.3

1,240 37.8 31.2 18.1 11.1 11.2 8.1 1.2 16.4 9.5

セ ン タ ー ・ コ ア 317 38.8 33.8 18.9 8.5 10.4 7.3 0.9 13.9 6.0

区 部 東 部 ・ 北 部 417 39.1 31.9 16.3 12.9 10.6 5.8 2.2 16.5 9.1

区 部 西 部 ・ 南 部 506 36.2 29.1 19.2 11.3 12.3 10.5 0.6 17.8 12.1

667 38.7 31.2 19.3 12.9 11.7 8.5 0.9 16.9 6.0

多 摩 東 部 243 38.7 30.5 19.8 11.1 13.6 9.9 1.2 16.5 5.8

多 摩 中 央 部 北 84 41.7 32.1 22.6 17.9 14.3 9.5      - 14.3 7.1

多 摩 中 央 部 南 291 36.4 30.9 16.8 14.1 8.9 7.6 1.0 19.2 5.8

多摩西部・島しょ 49 46.9 34.7 26.5 6.1 14.3 6.1      - 10.2 6.1

989 38.2 25.7 18.4 11.3 9.2 7.0 1.2 19.0 9.1

18 ・ 19 歳 9 66.7 44.4 11.1 22.2 22.2 44.4 - - 11.1

20 代 101 35.6 25.7 23.8 31.7 18.8 13.9 1.0 8.9 10.9

30 代 151 45.7 26.5 22.5 18.5 7.3 6.0 0.7 15.9 8.6

40 代 161 44.7 29.2 21.1 11.2 8.7 4.3 0.6 15.5 7.5

50 代 199 36.2 28.6 13.1 7.5 8.0 6.5 1.5 17.1 11.6

60 代 182 39.0 19.2 17.6 7.1 8.8 4.4 2.7 23.6 6.0

70 歳 以 上 186 28.0 24.2 16.7 2.2 7.0 7.5 0.5 28.5 10.2

918 38.0 37.1 18.7 12.2 13.7 9.6 1.0 13.9 7.4

18 ・ 19 歳 10 50.0 40.0 10.0 30.0 30.0 - - - -

20 代 106 43.4 41.5 18.9 36.8 22.6 11.3 0.9 14.2 3.8

30 代 144 50.0 41.0 20.1 18.1 16.0 10.4 0.7 11.8 6.9

40 代 174 40.8 39.1 20.7 12.6 17.2 10.9 0.6 6.9 8.0

50 代 125 46.4 40.0 15.2 12.0 14.4 15.2 0.8 7.2 6.4

60 代 152 38.2 36.8 18.4 2.6 7.2 8.6 1.3 13.8 5.9

70 歳 以 上 207 18.8 29.0 18.8 1.4 8.2 4.8 1.4 26.1 11.1

女 性 （ 計 ）

全 体

＜ エ リ ア 別 ＞

区 部 （ 計 ）

市 町 村 部 （ 計 ）

＜ 性 ・ 年 齢 別 ＞

男 性 （ 計 ）
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職業別にみると、「大会の観戦に行き、応援する」は勤め（計）で4割を超えて多く、特に事務職で5

割近くと多くなっている。「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）で障害者スポーツやアスリー

トの情報、観戦の感想などを発信する」は学生で4割を超え、「障害者スポーツ団体や大会の運営支援等

のボランティア」も学生で3割近くと多くなっている。（表6－7－2） 

 

 

表6－7－2 障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援－職業別 
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特
に
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い

わ
か
ら
な
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1,907 38.1 31.2 18.6 11.7 11.4 8.2 1.1 16.6 8.3

259 37.8 27.0 19.7 10.4 10.8 8.9 1.5 17.4 7.7

1,029 42.6 31.9 19.4 14.4 12.6 8.6 1.0 13.9 7.9

経 営 ・ 管 理 職 68 36.8 27.9 20.6 2.9 10.3 7.4      - 17.6 10.3

専 門 ・ 技 術 職 54 42.6 27.8 20.4 9.3 1.9 1.9 3.7 20.4 9.3

事 務 職 555 47.6 33.0 19.3 17.1 15.5 9.4 0.9 12.3 5.6

労 務 ・ 技 能 職 191 38.2 29.8 16.2 14.1 8.4 6.8 1.6 14.1 9.4

販 売 ・ サ ー ビ ス 職 118 33.1 33.9 24.6 8.5 14.4 10.2      - 16.9 9.3

370 30.3 34.9 18.1 4.6 9.2 8.4 1.6 19.2 8.4

54 42.6 35.2 20.4 42.6 27.8 16.7      - 5.6 3.7

174 29.3 25.3 13.8 4.6 5.2 2.3 0.6 29.9 9.8そ の 他 の 無 職

全 体

＜ 職 業 別 ＞

自 営 ・ 家 族 従 業 （ 計 ）

勤 め （ 計 ）

無 職 の 主 婦 ・ 主 夫

学 生
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集  計  表  

（調査結果の一覧表）  
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Ｑ1 あなたはオリンピックのシンボルマーク（五輪）を

知っていますか。 

 

 

 

 

Ｑ2 あなたはパラリンピックのシンボル

マーク（アギトス）を知っていますか。 

 

 

 

  
ｎ

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

1,907 53.5 46.5

1,240 50.4 49.6

317 56.8 43.2

417 50.1 49.9

506 46.6 53.4

667 59.2 40.8

243 64.6 35.4

84 50.0 50.0

291 57.0 43.0

49 61.2 38.8

989 52.6 47.4

9 66.7 33.3

101 40.6 59.4

151 46.4 53.6

161 44.7 55.3

199 51.3 48.7

182 57.7 42.3

186 66.7 33.3

918 54.5 45.5

10 30.0 70.0

106 44.3 55.7

144 43.1 56.9

174 53.4 46.6

125 57.6 42.4

152 61.8 38.2

207 62.3 37.7

259 54.4 45.6

1,029 49.7 50.3

68 42.6 57.4

54 42.6 57.4

555 51.4 48.6

191 48.7 51.3

118 54.2 45.8

370 65.7 34.3

54 50.0 50.0

174 49.4 50.6

 

ｎ

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

  全  体 1,907 93.8 6.2

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 92.7 7.3

　センター・コア・エリア 317 93.7 6.3

　区部東部・北部エリア 417 89.9 10.1

　区部西部・南部エリア 506 94.5 5.5

市町村部（計） 667 95.8 4.2

　多摩東部エリア 243 96.7 3.3

　多摩中央部北エリア 84 97.6 2.4

　多摩中央部南エリア 291 93.8 6.2

　多摩西部・島しょエリア 49 100.0      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 92.9 7.1

　18・19歳 9 100.0      -

　20　　代 101 90.1 9.9

　30　　代 151 92.1 7.9

　40　　代 161 94.4 5.6

　50　　代 199 92.5 7.5

　60　　代 182 93.4 6.6

　70歳以上 186 93.5 6.5

女性（計） 918 94.8 5.2

　18・19歳 10 90.0 10.0

　20　　代 106 89.6 10.4

　30　　代 144 96.5 3.5

　40　　代 174 97.7 2.3

　50　　代 125 96.8 3.2

　60　　代 152 96.1 3.9

　70歳以上 207 91.8 8.2

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 93.4 6.6

勤め（計） 1,029 94.4 5.6

　経営・管理職 68 97.1 2.9

　専門・技術職 54 100.0      -

　事務職 555 95.0 5.0

　労務・技能職 191 92.1 7.9

　販売・サービス職 118 92.4 7.6

無職の主婦・主夫 370 94.3 5.7

学生 54 96.3 3.7

その他の無職 174 89.7 10.3



－96－ 

Ｑ3 あなたは東京2020オリンピックのエンブレムを知っ

ていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ4 あなたは東京2020パラリンピックのエ

ンブレムを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ

知
っ

て
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る
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ら
な
い

1,907 61.1 38.9

1,240 58.8 41.2

317 62.1 37.9

417 57.1 42.9

506 58.1 41.9

667 65.4 34.6

243 70.8 29.2

84 60.7 39.3

291 62.5 37.5

49 63.3 36.7

989 61.3 38.7

9 66.7 33.3

101 43.6 56.4

151 59.6 40.4

161 59.0 41.0

199 59.3 40.7

182 65.9 34.1

186 71.5 28.5

918 60.9 39.1

10 40.0 60.0

106 53.8 46.2

144 54.9 45.1

174 64.4 35.6

125 65.6 34.4

152 62.5 37.5

207 62.8 37.2

259 62.9 37.1

1,029 59.6 40.4

68 54.4 45.6

54 59.3 40.7

555 61.8 38.2

191 58.1 41.9

118 56.8 43.2

370 65.9 34.1

54 57.4 42.6

174 58.6 41.4

 

ｎ

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

  全  体 1,907 80.7 19.3

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 79.9 20.1

　センター・コア・エリア 317 79.8 20.2

　区部東部・北部エリア 417 78.7 21.3

　区部西部・南部エリア 506 81.0 19.0

市町村部（計） 667 82.2 17.8

　多摩東部エリア 243 86.0 14.0

　多摩中央部北エリア 84 84.5 15.5

　多摩中央部南エリア 291 78.4 21.6

　多摩西部・島しょエリア 49 81.6 18.4

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 81.0 19.0

　18・19歳 9 88.9 11.1

　20　　代 101 72.3 27.7

　30　　代 151 78.1 21.9

　40　　代 161 82.0 18.0

　50　　代 199 79.4 20.6

　60　　代 182 84.1 15.9

　70歳以上 186 85.5 14.5

女性（計） 918 80.4 19.6

　18・19歳 10 80.0 20.0

　20　　代 106 71.7 28.3

　30　　代 144 79.2 20.8

　40　　代 174 85.1 14.9

　50　　代 125 84.0 16.0

　60　　代 152 82.2 17.8

　70歳以上 207 78.3 21.7

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 81.1 18.9

勤め（計） 1,029 80.8 19.2

　経営・管理職 68 82.4 17.6

　専門・技術職 54 85.2 14.8

　事務職 555 81.6 18.4

　労務・技能職 191 76.4 23.6

　販売・サービス職 118 81.4 18.6

無職の主婦・主夫 370 81.4 18.6

学生 54 83.3 16.7

その他の無職 174 77.0 23.0



－97－ 

Ｑ5 あなたが東京2020オリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からいく

つでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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シ
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グ

サ
ッ

カ
ー

ゴ
ル
フ

体
　
操
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ン
ド
ボ
ー

ル

  全  体 1,907 97.0 80.3 95.7 85.8 80.5 75.9 68.5 75.8 63.5 70.0 81.8 76.4 58.3 92.4 60.3

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 96.9 80.3 96.1 85.6 79.7 75.4 68.8 76.9 62.3 69.7 81.5 76.9 59.4 92.3 59.4

　センター・コア・エリア 317 97.5 80.1 96.8 86.1 81.7 75.7 73.8 80.1 66.2 74.8 84.9 76.0 61.8 95.0 65.3

　区部東部・北部エリア 417 96.9 78.4 95.2 85.1 78.4 75.5 64.5 74.1 60.4 62.8 77.9 76.7 56.1 91.6 55.9

　区部西部・南部エリア 506 96.6 82.0 96.4 85.6 79.4 75.1 69.2 77.1 61.5 72.1 82.4 77.5 60.5 91.3 58.5

市町村部（計） 667 97.2 80.4 94.9 86.2 82.2 76.9 67.9 73.8 65.5 70.6 82.2 75.6 56.2 92.5 61.9

　多摩東部エリア 243 96.3 81.9 93.4 86.0 84.0 80.2 71.6 75.7 70.4 73.3 81.9 76.5 56.4 90.1 67.5

　多摩中央部北エリア 84 97.6 81.0 94.0 88.1 82.1 73.8 67.9 73.8 65.5 63.1 77.4 73.8 56.0 91.7 59.5

　多摩中央部南エリア 291 97.3 79.4 95.9 85.9 81.1 75.6 66.3 71.1 62.2 70.4 84.9 76.6 56.4 94.2 59.5

　多摩西部・島しょエリア 49 100.0 77.6 98.0 85.7 79.6 73.5 59.2 79.6 61.2 71.4 75.5 67.3 55.1 95.9 53.1

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 96.9 81.6 95.4 85.4 83.3 78.4 75.6 76.9 68.8 74.2 82.5 79.6 64.2 92.8 65.0

　18・19歳 9 100.0 77.8 100.0 88.9 88.9 77.8 77.8 77.8 44.4 66.7 88.9 77.8 55.6 100.0 55.6

　20　　代 101 99.0 76.2 91.1 77.2 72.3 71.3 57.4 58.4 52.5 56.4 70.3 79.2 52.5 84.2 47.5

　30　　代 151 97.4 81.5 94.0 85.4 82.1 78.1 78.8 72.2 71.5 71.5 83.4 84.1 64.2 94.0 62.9

　40　　代 161 95.7 82.6 97.5 83.2 78.3 75.2 70.8 79.5 65.2 71.4 81.4 74.5 62.1 91.9 61.5

　50　　代 199 95.5 82.4 96.5 90.5 85.9 78.9 76.9 79.4 68.8 77.9 86.4 79.9 63.8 94.0 68.3

　60　　代 182 97.8 84.1 96.7 87.4 87.4 84.1 81.3 83.0 73.1 81.3 86.3 81.3 71.4 94.5 71.4

　70歳以上 186 96.8 80.6 94.6 84.4 87.6 79.0 80.1 80.1 75.3 78.0 81.2 78.5 66.1 94.1 69.9

女性（計） 918 97.2 79.0 96.0 86.2 77.6 73.3 60.8 74.5 57.7 65.5 80.9 73.0 51.9 91.9 55.1

　18・19歳 10 100.0 60.0 100.0 70.0 40.0 50.0 30.0 60.0 50.0 40.0 80.0 40.0 30.0 80.0 40.0

　20　　代 106 94.3 69.8 96.2 82.1 68.9 64.2 50.0 65.1 47.2 46.2 77.4 69.8 41.5 90.6 48.1

　30　　代 144 94.4 77.8 94.4 82.6 73.6 70.1 56.3 70.8 47.2 51.4 80.6 71.5 47.9 88.2 50.7

　40　　代 174 98.9 80.5 97.1 87.4 78.7 76.4 58.0 76.4 54.0 65.5 82.2 73.0 57.5 97.1 54.0

　50　　代 125 100.0 83.2 96.8 90.4 85.6 83.2 71.2 80.0 67.2 72.8 87.2 83.2 59.2 93.6 68.0

　60　　代 152 98.7 82.2 96.7 88.2 75.7 69.1 59.2 73.0 59.2 76.3 80.9 63.2 46.7 95.4 52.0

　70歳以上 207 96.1 79.2 94.7 86.5 82.1 75.8 68.1 78.7 67.1 73.9 78.3 78.3 55.6 87.9 58.0

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 259 97.3 79.5 96.9 87.3 81.1 77.6 70.3 76.8 69.1 73.7 84.9 78.4 61.8 94.2 64.1

勤め（計） 1,029 96.7 80.6 95.7 85.8 79.9 75.4 68.3 75.2 60.6 68.6 82.1 76.0 57.3 92.4 58.7

　経営・管理職 68 98.5 88.2 100.0 92.6 86.8 85.3 82.4 82.4 72.1 82.4 89.7 79.4 67.6 98.5 67.6

　専門・技術職 54 96.3 79.6 98.1 87.0 75.9 70.4 63.0 66.7 53.7 55.6 79.6 72.2 55.6 88.9 55.6

　事務職 555 97.3 82.9 95.9 87.2 80.4 76.2 69.7 77.1 62.2 69.2 84.3 77.7 57.3 93.3 58.9

　労務・技能職 191 94.8 77.5 93.2 82.7 79.6 75.4 67.5 73.8 61.3 68.6 78.5 73.8 53.4 90.6 60.2

　販売・サービス職 118 95.8 72.0 95.8 82.2 73.7 69.5 59.3 73.7 54.2 65.3 78.8 72.9 57.6 91.5 54.2

無職の主婦・主夫 370 97.0 80.8 95.1 85.9 82.2 77.3 68.6 77.8 66.5 71.1 79.7 76.5 56.2 92.2 61.6

学生 54 100.0 83.3 94.4 87.0 77.8 77.8 59.3 72.2 64.8 53.7 81.5 81.5 57.4 88.9 61.1

その他の無職 174 97.7 78.7 95.4 83.3 81.6 74.7 70.7 77.0 66.1 75.9 79.3 75.3 63.8 92.0 61.5



－98－ 

Ｑ5 あなたが東京2020オリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からいく

つでもお選びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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ン
ド
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  全  体 55.0 94.9 66.8 43.2 70.5 61.0 50.2 74.9 50.6 57.1 58.5 89.5 55.0

＜エリア別＞

区部（計） 54.4 95.2 66.3 44.0 70.7 62.2 50.3 74.1 51.0 56.6 58.9 89.6 54.8

　センター・コア・エリア 60.3 95.6 71.3 48.6 75.4 67.2 56.8 79.2 54.3 62.5 65.6 91.2 58.0

　区部東部・北部エリア 51.1 94.7 64.5 41.0 68.3 58.3 44.8 70.3 48.7 51.3 53.7 89.0 53.0

　区部西部・南部エリア 53.6 95.3 64.6 43.5 69.8 62.3 50.8 74.1 51.0 57.3 58.9 89.1 54.3

市町村部（計） 55.9 94.3 67.6 41.7 70.0 58.9 49.9 76.3 49.8 58.0 57.7 89.4 55.2

　多摩東部エリア 65.4 91.4 71.6 44.0 73.7 61.7 56.8 78.2 53.5 62.1 60.1 88.5 61.3

　多摩中央部北エリア 50.0 91.7 61.9 34.5 65.5 56.0 48.8 72.6 47.6 56.0 59.5 89.3 47.6

　多摩中央部南エリア 52.2 96.6 65.3 41.9 69.8 59.5 47.4 77.0 47.8 58.1 57.4 90.4 53.6

　多摩西部・島しょエリア 40.8 100.0 71.4 40.8 61.2 46.9 32.7 69.4 46.9 40.8 44.9 87.8 46.9

＜性・年齢別＞

男性（計） 57.7 95.9 68.6 52.0 72.6 63.8 53.2 78.2 52.5 60.4 61.1 89.7 60.2

　18・19歳 55.6 100.0 77.8 11.1 66.7 55.6 22.2 88.9 66.7 55.6 44.4 100.0 44.4

　20　　代 46.5 91.1 54.5 34.7 55.4 61.4 32.7 62.4 45.5 49.5 45.5 84.2 44.6

　30　　代 54.3 96.7 66.9 45.7 68.9 68.2 49.0 75.5 47.0 59.6 58.3 88.7 67.5

　40　　代 50.9 96.3 64.6 48.4 70.2 57.1 50.9 77.0 47.2 59.6 59.6 87.0 57.1

　50　　代 57.3 96.0 64.3 52.3 75.9 62.3 57.3 78.9 53.8 63.3 63.3 91.0 56.8

　60　　代 65.9 98.4 73.6 62.6 78.0 66.5 62.6 83.0 57.7 66.5 65.4 92.3 65.9

　70歳以上 65.1 94.6 80.1 60.8 78.5 66.7 57.5 83.9 58.1 58.6 67.2 91.4 64.0

女性（計） 52.0 93.8 64.8 33.7 68.2 58.1 46.9 71.4 48.6 53.6 55.7 89.3 49.3

　18・19歳 40.0 80.0 50.0      - 50.0 40.0 10.0 30.0 20.0 30.0 20.0 80.0 10.0

　20　　代 51.9 90.6 63.2 24.5 48.1 51.9 28.3 56.6 41.5 50.0 50.0 86.8 40.6

　30　　代 46.5 93.1 62.5 30.6 60.4 58.3 35.4 63.2 37.5 47.9 45.8 89.6 45.8

　40　　代 49.4 96.0 63.2 33.9 69.5 56.9 55.7 71.8 48.3 50.6 58.6 89.7 51.1

　50　　代 54.4 98.4 72.0 44.0 74.4 68.0 66.4 81.6 55.2 68.8 69.6 92.0 61.6

　60　　代 45.4 94.7 61.2 36.8 73.7 48.0 50.7 77.0 48.0 50.7 51.3 90.8 50.0

　70歳以上 61.8 91.3 67.6 33.3 75.8 64.3 44.4 75.8 58.0 56.0 59.4 87.9 48.8

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 59.1 96.9 71.8 46.7 76.4 63.7 56.0 78.0 49.8 55.6 61.8 90.7 54.8

勤め（計） 51.9 95.7 63.1 42.3 67.5 60.5 48.6 73.4 48.1 56.9 56.9 89.6 55.0

　経営・管理職 55.9 98.5 63.2 54.4 69.1 58.8 69.1 80.9 57.4 70.6 67.6 98.5 64.7

　専門・技術職 51.9 94.4 61.1 46.3 57.4 59.3 48.1 70.4 38.9 63.0 57.4 85.2 50.0

　事務職 53.2 95.5 65.2 43.1 69.7 62.0 51.0 75.7 47.9 57.7 57.3 90.6 56.9

　労務・技能職 50.8 96.9 57.6 37.7 68.1 59.7 36.1 72.3 50.8 51.8 50.3 85.3 51.3

　販売・サービス職 47.5 93.2 63.6 41.5 63.6 58.5 48.3 63.6 45.8 55.1 60.2 89.0 50.8

無職の主婦・主夫 59.7 92.4 70.5 42.2 75.4 61.9 51.6 77.3 55.7 57.6 61.9 87.8 55.7

学生 55.6 90.7 70.4 24.1 64.8 61.1 27.8 68.5 50.0 61.1 53.7 90.7 42.6

その他の無職 59.8 94.3 73.0 51.7 73.0 60.3 54.6 75.9 56.3 60.9 59.8 91.4 59.2



－99－ 

Ｑ5 あなたが東京2020オリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からいく

つでもお選びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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  全  体 76.5 62.8 87.7 74.6 90.1

＜エリア別＞

区部（計） 76.9 61.9 87.3 74.9 89.8

　センター・コア・エリア 79.5 66.6 88.3 79.2 90.2

　区部東部・北部エリア 76.5 58.8 87.1 72.9 90.9

　区部西部・南部エリア 75.5 61.7 87.0 73.9 88.5

市町村部（計） 75.9 64.5 88.5 73.9 90.9

　多摩東部エリア 78.2 66.7 87.7 77.4 88.9

　多摩中央部北エリア 69.0 65.5 86.9 65.5 90.5

　多摩中央部南エリア 77.3 63.6 89.0 73.5 92.8

　多摩西部・島しょエリア 67.3 57.1 91.8 73.5 89.8

＜性・年齢別＞

男性（計） 78.1 64.9 88.1 79.8 91.8

　18・19歳 77.8 44.4 88.9 44.4 100.0

　20　　代 71.3 62.4 76.2 67.3 81.2

　30　　代 79.5 65.6 87.4 80.8 93.4

　40　　代 75.8 57.8 85.7 78.9 90.7

　50　　代 79.9 61.8 90.5 86.4 93.5

　60　　代 78.6 72.0 93.4 84.6 94.0

　70歳以上 80.1 69.4 89.2 76.3 93.0

女性（計） 74.8 60.6 87.4 69.0 88.3

　18・19歳 70.0 30.0 80.0 30.0 80.0

　20　　代 72.6 54.7 84.0 52.8 82.1

　30　　代 74.3 56.3 82.6 72.9 86.8

　40　　代 76.4 59.8 86.8 75.3 89.7

　50　　代 84.8 69.6 91.2 84.8 92.0

　60　　代 67.1 58.6 92.8 70.4 93.4

　70歳以上 74.9 64.7 87.0 60.4 86.0

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 78.4 64.1 88.8 77.2 91.1

勤め（計） 76.7 61.4 87.4 76.0 90.4

　経営・管理職 82.4 64.7 98.5 88.2 95.6

　専門・技術職 68.5 59.3 77.8 72.2 90.7

　事務職 78.2 62.3 89.5 79.5 91.4

　労務・技能職 75.4 61.8 85.3 68.6 88.5

　販売・サービス職 72.9 57.6 79.7 67.8 89.0

無職の主婦・主夫 74.9 64.9 87.3 70.5 89.7

学生 87.0 68.5 88.9 61.1 90.7

その他の無職 75.3 63.8 90.2 75.9 89.1



－100－ 

Ｑ6 あなたが東京2020パラリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からい

くつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 44.8 41.3 30.4 33.5 36.4 28.5 39.0 29.4 45.8 70.5 26.4 73.2 29.7 33.9 30.1

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 42.7 39.8 29.4 33.2 35.3 28.8 37.2 28.3 45.8 68.4 25.0 71.5 29.7 31.5 29.1

　センター・コア・エリア 317 47.3 44.2 33.8 39.1 39.7 34.1 42.0 31.5 48.3 69.4 29.7 76.0 35.0 39.1 36.3

　区部東部・北部エリア 417 39.1 36.9 25.4 29.5 33.1 23.7 34.5 24.5 43.2 68.1 19.9 71.9 25.7 26.4 24.0

　区部西部・南部エリア 506 42.7 39.5 30.0 32.6 34.4 29.6 36.4 29.4 46.4 68.0 26.3 68.2 29.6 31.0 28.9

市町村部（計） 667 48.7 43.9 32.2 33.9 38.4 28.0 42.4 31.3 45.9 74.4 28.9 76.3 29.8 38.2 31.9

　多摩東部エリア 243 51.0 44.0 32.9 32.9 36.6 27.2 44.0 30.0 48.1 75.7 28.8 76.5 31.3 36.6 32.5

　多摩中央部北エリア 84 46.4 47.6 29.8 36.9 40.5 33.3 40.5 26.2 45.2 61.9 25.0 70.2 34.5 35.7 26.2

　多摩中央部南エリア 291 48.1 44.3 33.0 35.1 39.5 29.6 42.6 34.0 46.4 77.0 30.6 77.3 28.5 39.5 33.7

　多摩西部・島しょエリア 49 44.9 34.7 28.6 26.5 36.7 14.3 36.7 30.6 32.7 73.5 26.5 79.6 22.4 42.9 28.6

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 46.9 40.2 32.1 33.7 38.3 29.6 40.8 33.0 48.4 71.4 28.0 72.9 30.2 34.6 29.9

　18・19歳 9 44.4 44.4 22.2 44.4 44.4 22.2 66.7 33.3 44.4 77.8 11.1 88.9 33.3 44.4 55.6

　20　　代 101 42.6 37.6 16.8 31.7 34.7 22.8 40.6 21.8 42.6 61.4 19.8 64.4 26.7 22.8 17.8

　30　　代 151 44.4 42.4 25.8 36.4 40.4 30.5 42.4 31.1 49.0 62.3 28.5 64.9 31.8 33.8 27.2

　40　　代 161 42.9 34.8 29.8 28.6 33.5 25.5 38.5 28.6 44.1 71.4 24.8 68.9 24.8 31.1 29.2

　50　　代 199 46.2 38.2 30.2 32.2 37.7 29.1 39.7 34.2 47.7 73.9 30.2 77.9 27.6 34.7 30.2

　60　　代 182 49.5 40.1 45.6 31.3 34.6 28.0 36.3 35.7 51.6 76.4 29.7 78.0 29.1 38.5 32.4

　70歳以上 186 53.2 46.8 36.6 40.3 46.8 38.7 46.2 40.3 52.7 76.3 31.7 76.3 39.2 40.3 35.5

女性（計） 918 42.5 42.4 28.6 33.2 34.3 27.3 37.0 25.5 43.0 69.5 24.6 73.4 29.2 33.1 30.3

　18・19歳 10 30.0 30.0 20.0 30.0 40.0 20.0 40.0 20.0 40.0 70.0 20.0 90.0 20.0 40.0 40.0

　20　　代 106 40.6 39.6 21.7 36.8 28.3 22.6 39.6 23.6 37.7 59.4 15.1 58.5 25.5 20.8 21.7

　30　　代 144 38.9 38.9 21.5 26.4 30.6 23.6 31.3 18.8 41.0 67.4 23.6 70.1 23.6 30.6 25.7

　40　　代 174 44.8 40.8 32.2 33.9 37.4 29.3 39.1 27.0 42.0 72.4 27.0 75.9 27.6 35.1 31.0

　50　　代 125 45.6 42.4 32.8 36.0 39.2 27.2 45.6 32.8 51.2 75.2 32.0 82.4 32.0 36.8 36.0

　60　　代 152 42.1 42.1 32.2 29.6 34.2 27.6 32.2 28.3 42.1 73.0 23.7 78.9 27.0 36.2 32.2

　70歳以上 207 43.0 48.3 29.5 36.7 34.3 30.9 36.2 23.7 44.0 67.6 24.6 71.0 36.7 34.8 31.9

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 259 48.6 41.7 29.0 33.6 39.8 30.5 38.2 29.3 49.8 73.4 25.5 76.4 32.0 31.7 30.5

勤め（計） 1,029 42.8 38.9 29.9 31.5 34.3 26.6 38.5 28.5 44.3 68.4 26.7 71.4 26.6 32.3 28.1

　経営・管理職 68 42.6 39.7 39.7 30.9 35.3 25.0 33.8 38.2 45.6 73.5 30.9 76.5 25.0 33.8 32.4

　専門・技術職 54 44.4 37.0 27.8 31.5 38.9 27.8 27.8 22.2 44.4 68.5 27.8 63.0 27.8 31.5 24.1

　事務職 555 42.3 39.8 30.8 31.4 34.4 26.7 41.4 29.2 44.9 71.2 25.9 73.3 26.7 33.5 29.4

　労務・技能職 191 43.5 36.6 26.2 32.5 34.0 28.3 36.1 24.1 41.9 64.4 28.3 69.6 29.3 33.5 24.6

　販売・サービス職 118 44.9 39.8 33.1 33.1 33.1 26.3 39.0 33.1 45.8 65.3 26.3 67.8 26.3 28.8 28.8

無職の主婦・主夫 370 48.4 47.3 32.2 36.2 37.8 31.1 39.7 27.8 46.8 73.2 26.5 76.2 34.3 39.2 35.4

学生 54 51.9 48.1 22.2 48.1 48.1 27.8 53.7 31.5 51.9 77.8 25.9 79.6 38.9 35.2 38.9

その他の無職 174 43.7 39.1 33.3 36.8 39.1 33.9 38.5 37.4 46.0 71.3 25.9 71.3 33.9 35.6 28.2



－101－ 

Ｑ6 あなたが東京2020パラリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この中からい

くつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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  全  体 39.2 24.2 34.5 83.8 39.0 23.3 83.5

＜エリア別＞

区部（計） 39.2 23.6 33.4 82.0 37.5 22.7 81.9

　センター・コア・エリア 42.3 28.4 40.4 86.8 41.0 28.7 82.6

　区部東部・北部エリア 37.2 18.5 28.3 80.3 35.0 18.5 78.9

　区部西部・南部エリア 38.9 24.9 33.2 80.4 37.4 22.3 84.0

市町村部（計） 39.3 25.3 36.4 87.1 41.8 24.6 86.4

　多摩東部エリア 38.7 23.9 34.2 86.4 42.8 21.8 88.1

　多摩中央部北エリア 41.7 29.8 38.1 89.3 41.7 26.2 88.1

　多摩中央部南エリア 40.5 26.8 38.8 86.6 40.2 26.5 83.8

　多摩西部・島しょエリア 30.6 16.3 30.6 89.8 46.9 24.5 89.8

＜性・年齢別＞

男性（計） 38.5 25.5 33.2 84.2 38.2 23.9 84.4

　18・19歳 44.4 22.2 44.4 88.9 44.4 33.3 100.0

　20　　代 39.6 19.8 25.7 77.2 30.7 16.8 72.3

　30　　代 42.4 28.5 36.4 84.1 35.1 24.5 84.1

　40　　代 34.8 22.4 28.0 83.2 34.2 24.8 80.1

　50　　代 34.2 24.6 33.7 88.9 39.2 24.1 88.4

　60　　代 35.7 25.8 31.3 84.1 41.8 26.4 88.5

　70歳以上 45.2 29.6 39.8 83.9 43.5 23.1 86.0

女性（計） 40.0 22.9 35.8 83.3 39.9 22.8 82.5

　18・19歳 30.0 20.0 20.0 80.0 40.0 30.0 70.0

　20　　代 38.7 17.9 35.8 77.4 33.0 16.0 81.1

　30　　代 33.3 16.7 31.3 81.9 34.7 22.2 77.8

　40　　代 39.1 24.1 36.8 87.9 36.2 25.3 86.8

　50　　代 45.6 24.8 41.6 89.6 42.4 26.4 90.4

　60　　代 36.8 20.4 34.2 84.9 40.1 19.7 82.2

　70歳以上 45.4 29.5 36.7 78.7 48.3 24.2 78.7

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 40.5 23.6 35.9 84.6 38.6 22.8 83.0

勤め（計） 37.3 22.5 33.0 84.0 36.7 23.4 82.9

　経営・管理職 26.5 22.1 30.9 91.2 45.6 27.9 91.2

　専門・技術職 35.2 22.2 33.3 64.8 35.2 24.1 83.3

　事務職 39.3 22.9 33.7 85.4 36.9 24.1 83.2

　労務・技能職 37.2 25.1 33.0 87.4 37.2 22.0 77.5

　販売・サービス職 38.1 21.2 35.6 80.5 34.7 22.9 83.9

無職の主婦・主夫 43.5 28.1 38.4 82.4 45.4 25.4 83.5

学生 46.3 24.1 42.6 90.7 44.4 25.9 87.0

その他の無職 38.5 28.7 32.2 82.8 39.7 20.7 86.2



－102－ 

Ｑ7 あなたはオリンピック選手を何人知っていますか。（過去の大会に出場した選手や東京大会を目指して

いる選手など） 
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』

  全  体 1,907 1.2 1.3 5.3 2.4 85.0 4.9 95.1

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 1.0 1.3 5.5 2.6 84.5 5.1 94.9

　センター・コア・エリア 317 1.6 1.9 5.0 4.1 83.3 4.1 95.9

　区部東部・北部エリア 417 0.5 0.7 6.2 2.4 84.2 6.0 94.0

　区部西部・南部エリア 506 1.2 1.4 5.1 1.8 85.6 4.9 95.1

市町村部（計） 667 1.3 1.2 4.9 1.9 85.9 4.6 95.4

　多摩東部エリア 243 0.8 0.8 2.5 2.1 87.2 6.6 93.4

　多摩中央部北エリア 84 1.2      - 7.1 4.8 83.3 3.6 96.4

　多摩中央部南エリア 291 1.7 2.1 6.5 1.0 85.2 3.4 96.6

　多摩西部・島しょエリア 49 2.0      - 4.1 2.0 87.8 4.1 95.9

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 1.0 1.5 5.4 1.8 85.1 5.2 94.8

　18・19歳 9      -      -      -      - 100.0      - 100.0

　20　　代 101 2.0 3.0 7.9 2.0 80.2 5.0 95.0

　30　　代 151 1.3 2.6 5.3 1.3 84.8 4.6 95.4

　40　　代 161 0.6      - 2.5 3.1 88.8 5.0 95.0

　50　　代 199      - 1.0 4.0 1.5 90.5 3.0 97.0

　60　　代 182 2.2 1.1 6.6 0.5 83.5 6.0 94.0

　70歳以上 186 0.5 2.2 7.0 2.7 80.1 7.5 92.5

女性（計） 918 1.3 1.0 5.2 2.9 84.9 4.7 95.3

　18・19歳 10 20.0      - 20.0 10.0 50.0      - 100.0

　20　　代 106 1.9 0.9 6.6 3.8 83.0 3.8 96.2

　30　　代 144 0.7 1.4 5.6 1.4 88.9 2.1 97.9

　40　　代 174 2.3 1.1 3.4 1.1 90.2 1.7 98.3

　50　　代 125      - 1.6 6.4 0.8 88.8 2.4 97.6

　60　　代 152      -      - 7.9 2.6 85.5 3.9 96.1

　70歳以上 207 1.4 1.0 2.4 6.3 77.3 11.6 88.4

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 1.5 1.2 3.9 2.7 87.3 3.5 96.5

勤め（計） 1,029 0.6 1.0 5.4 1.6 88.0 3.4 96.6

　経営・管理職 68      - 1.5 2.9 2.9 91.2 1.5 98.5

　専門・技術職 54      -      - 5.6      - 85.2 9.3 90.7

　事務職 555 0.7 0.5 5.2 0.9 90.1 2.5 97.5

　労務・技能職 191 1.0 2.1 6.3 2.1 84.3 4.2 95.8

　販売・サービス職 118      - 1.7 7.6 2.5 83.1 5.1 94.9

無職の主婦・主夫 370 1.1 0.8 4.9 3.8 80.8 8.6 91.4

学生 54 7.4 3.7 5.6 3.7 77.8 1.9 98.1

その他の無職 174 2.3 2.9 6.9 3.4 76.4 8.0 92.0



－103－ 

Ｑ8 あなたはパラリンピック選手を何人知っていますか。（過去の大会に出場した選手や東京大会を目指し

ている選手など） 
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  全  体 1,907 14.8 13.7 16.5 3.0 13.7 38.2 61.8

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 15.8 14.1 16.3 2.4 12.2 39.2 60.8

　センター・コア・エリア 317 14.5 13.2 17.4 2.8 12.3 39.7 60.3

　区部東部・北部エリア 417 18.2 10.3 14.6 1.7 11.3 43.9 56.1

　区部西部・南部エリア 506 14.6 17.8 17.0 2.8 12.8 35.0 65.0

市町村部（計） 667 13.0 13.0 16.8 4.0 16.6 36.4 63.6

　多摩東部エリア 243 9.9 12.8 16.5 2.5 18.9 39.5 60.5

　多摩中央部北エリア 84 16.7 14.3 14.3 2.4 14.3 38.1 61.9

　多摩中央部南エリア 291 13.7 13.7 17.9 5.8 15.5 33.3 66.7

　多摩西部・島しょエリア 49 18.4 8.2 16.3 4.1 16.3 36.7 63.3

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 14.0 14.4 16.5 2.2 14.4 38.6 61.4

　18・19歳 9 22.2 22.2 33.3      - 11.1 11.1 88.9

　20　　代 101 12.9 17.8 17.8 1.0 6.9 43.6 56.4

　30　　代 151 13.2 15.2 13.2      - 10.6 47.7 52.3

　40　　代 161 19.9 18.6 13.7 2.5 9.3 36.0 64.0

　50　　代 199 15.6 12.6 18.1 2.5 13.1 38.2 61.8

　60　　代 182 13.7 11.5 17.6 3.3 21.4 32.4 67.6

　70歳以上 186 8.1 12.4 17.2 3.2 20.4 38.7 61.3

女性（計） 918 15.8 13.1 16.4 3.8 13.1 37.8 62.2

　18・19歳 10 20.0 20.0      -      - 10.0 50.0 50.0

　20　　代 106 14.2 12.3 12.3 0.9 5.7 54.7 45.3

　30　　代 144 26.4 18.8 10.4 3.5 6.3 34.7 65.3

　40　　代 174 19.0 14.9 16.7 3.4 13.2 32.8 67.2

　50　　代 125 12.8 14.4 20.0 4.8 18.4 29.6 70.4

　60　　代 152 11.2 9.9 23.7 5.9 13.8 35.5 64.5

　70歳以上 207 11.6 9.2 15.9 3.9 17.9 41.5 58.5

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 15.1 10.4 18.5 2.7 15.1 38.2 61.8

勤め（計） 1,029 16.6 15.0 15.3 3.1 12.7 37.3 62.7

　経営・管理職 68 17.6 17.6 13.2 2.9 19.1 29.4 70.6

　専門・技術職 54 18.5 11.1 7.4 3.7 9.3 50.0 50.0

　事務職 555 16.4 15.3 17.1 2.5 12.6 36.0 64.0

　労務・技能職 191 15.2 15.7 12.6 4.2 13.1 39.3 60.7

　販売・サービス職 118 16.9 15.3 14.4 5.1 11.0 37.3 62.7

無職の主婦・主夫 370 12.2 12.7 16.8 3.5 15.4 39.5 60.5

学生 54 14.8 24.1 20.4      - 9.3 31.5 68.5

その他の無職 174 10.3 10.9 18.4 2.3 15.5 42.5 57.5



－104－ 

Ｑ9 あなたはオリンピックに関する情報を何から得ていますか。過去の大会や選手に関する情報も含みま

す。この中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 94.3 12.8 33.3 11.6 14.2 44.9 18.9 22.6 10.2 16.3 1.4 2.3 0.6

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 94.4 11.9 31.4 10.2 13.2 43.6 18.0 21.4 9.2 16.0 1.5 2.9 0.5

　センター・コア・エリア 317 94.6 12.9 31.2 13.6 10.1 42.0 15.8 22.4 8.5 22.4 1.9 1.3 0.3

　区部東部・北部エリア 417 94.7 12.7 32.6 8.6 15.3 43.4 16.3 22.3 8.9 12.5 0.7 1.2 0.5

　区部西部・南部エリア 506 94.1 10.5 30.4 9.5 13.4 44.9 20.8 20.0 9.9 15.0 1.8 5.3 0.6

市町村部（計） 667 94.0 14.5 36.9 14.1 16.0 47.4 20.5 24.9 12.1 16.8 1.2 1.2 0.7

　多摩東部エリア 243 93.4 13.6 31.7 15.6 13.6 45.3 20.2 25.1 10.7 16.0 0.8 0.8 1.2

　多摩中央部北エリア 84 89.3 21.4 41.7 14.3 15.5 45.2 25.0 23.8 13.1 19.0 3.6      - 1.2

　多摩中央部南エリア 291 95.2 15.1 39.2 12.4 18.2 48.8 20.3 24.4 14.1 15.8 1.0 2.1 0.3

　多摩西部・島しょエリア 49 98.0 4.1 40.8 16.3 16.3 53.1 16.3 28.6 6.1 22.4      -      -      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 92.5 13.4 29.7 13.8 14.6 47.6 20.8 21.5 9.8 12.9 1.6 2.0 0.7

　18・19歳 9 100.0      - 66.7      - 66.7 44.4 33.3 44.4 11.1 22.2      -      -      -

　20　　代 101 94.1 9.9 30.7 14.9 33.7 21.8 13.9 18.8 8.9 14.9 2.0 1.0 3.0

　30　　代 151 86.1 9.3 28.5 23.8 25.2 32.5 16.6 18.5 7.3 15.2 2.6 2.6 0.7

　40　　代 161 89.4 13.0 34.2 20.5 16.1 37.3 21.7 21.1 5.6 13.0 1.9 1.9      -

　50　　代 199 94.5 15.1 35.7 17.1 12.6 44.7 24.6 21.6 9.5 10.6 1.0 3.0 0.5

　60　　代 182 94.5 11.5 26.4 6.6 4.4 56.6 19.2 21.4 11.0 7.1 1.6 2.2 0.5

　70歳以上 186 95.2 19.9 21.5 3.2 3.8 77.4 24.2 24.7 15.1 17.7 1.1 1.1 0.5

女性（計） 918 96.2 12.1 37.1 9.3 13.8 42.0 16.8 23.7 10.7 19.9 1.1 2.6 0.4

　18・19歳 10 100.0      - 50.0 10.0 70.0 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0      -      -      -

　20　　代 106 95.3 1.9 39.6 11.3 33.0 17.9 4.7 20.8 5.7 27.4 2.8 3.8 0.9

　30　　代 144 96.5 11.8 36.8 11.1 25.0 21.5 10.4 24.3 9.7 22.2 2.1 5.6      -

　40　　代 174 96.6 7.5 37.4 12.1 12.6 37.4 12.6 19.0 8.0 21.3      - 3.4      -

　50　　代 125 95.2 12.8 41.6 12.0 11.2 48.0 24.0 26.4 14.4 15.2 0.8 1.6 1.6

　60　　代 152 98.0 15.1 40.1 9.2 5.3 58.6 23.0 26.3 15.1 17.8      - 1.3      -

　70歳以上 207 95.2 19.3 30.4 2.9 2.4 57.5 22.2 25.6 10.1 17.9 1.4 1.0 0.5

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 93.1 17.4 30.9 13.1 14.3 45.9 22.8 24.3 12.0 16.2 0.8 3.5 0.8

勤め（計） 1,029 93.7 11.4 34.9 14.2 17.3 38.1 17.9 20.8 8.7 16.0 1.7 2.3 0.5

　経営・管理職 68 95.6 5.9 38.2 16.2 13.2 44.1 20.6 22.1 10.3 8.8      - 1.5      -

　専門・技術職 54 90.7 9.3 31.5 14.8 7.4 40.7 18.5 22.2 9.3 11.1 1.9 5.6 1.9

　事務職 555 93.9 8.5 35.7 17.3 20.2 36.8 18.0 20.2 8.5 18.4 1.4 2.7 0.2

　労務・技能職 191 92.7 22.0 33.0 10.5 14.1 44.0 19.4 17.3 10.5 13.1 1.6 1.6 0.5

　販売・サービス職 118 94.1 11.9 33.1 5.1 15.3 31.4 16.1 22.0 4.2 14.4 2.5 1.7 0.8

無職の主婦・主夫 370 97.0 13.8 33.5 7.6 6.2 57.8 19.5 25.7 14.1 18.4 0.8 1.6 0.3

学生 54 98.1 3.7 44.4 11.1 48.1 31.5 14.8 25.9 18.5 24.1      - 1.9 1.9

その他の無職 174 93.7 14.4 24.1 4.0 3.4 62.1 19.5 20.1 6.3 12.1 2.3 0.6 0.6



－105－ 

（Ｑ9で、「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど」と答えた方に） 

ＳＱ あなたがＳＮＳからオリンピックに関する情報を得る場合、利用しやすいＳＮＳをこの中からいくつ

でもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 271 40.6 50.6 22.9 40.6 40.6 14.8 1.5

＜エリア別＞

区部（計） 164 39.6 47.0 21.3 39.0 34.1 12.8 2.4

　センター・コア・エリア 32 53.1 37.5 40.6 46.9 34.4 9.4      -

　区部東部・北部エリア 64 35.9 50.0 14.1 42.2 34.4 9.4 1.6

　区部西部・南部エリア 68 36.8 48.5 19.1 32.4 33.8 17.6 4.4

市町村部（計） 107 42.1 56.1 25.2 43.0 50.5 17.8      -

　多摩東部エリア 33 42.4 48.5 33.3 42.4 51.5 21.2      -

　多摩中央部北エリア 13 61.5 61.5 30.8 46.2 53.8 23.1      -

　多摩中央部南エリア 53 37.7 60.4 20.8 39.6 54.7 13.2      -

　多摩西部・島しょエリア 8 37.5 50.0 12.5 62.5 12.5 25.0      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 144 42.4 48.6 17.4 34.0 41.0 18.1 1.4

　18・19歳 6 16.7 100.0 33.3 66.7 66.7 33.3      -

　20　　代 34 38.2 67.6 20.6 23.5 50.0 5.9      -

　30　　代 38 47.4 55.3 18.4 39.5 42.1 7.9 2.6

　40　　代 26 23.1 50.0 7.7 34.6 38.5 23.1      -

　50　　代 25 64.0 16.0 24.0 32.0 20.0 32.0 4.0

　60　　代 8 75.0 12.5      - 37.5 37.5 37.5      -

　70歳以上 7 14.3 28.6 14.3 28.6 57.1 28.6      -

女性（計） 127 38.6 52.8 29.1 48.0 40.2 11.0 1.6

　18・19歳 7 14.3 85.7      - 28.6 14.3 14.3      -

　20　　代 35 34.3 80.0 40.0 37.1 34.3 2.9 2.9

　30　　代 36 36.1 47.2 25.0 47.2 38.9 11.1      -

　40　　代 22 45.5 36.4 31.8 50.0 40.9 9.1 4.5

　50　　代 14 42.9 42.9 35.7 78.6 57.1 35.7      -

　60　　代 8 50.0      - 12.5 37.5 37.5 12.5      -

　70歳以上 5 60.0 40.0 20.0 80.0 80.0      -      -

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 37 48.6 43.2 27.0 43.2 48.6 18.9 2.7

勤め（計） 178 42.1 51.1 23.0 38.8 39.3 12.9 1.7

　経営・管理職 9 66.7 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1      -

　専門・技術職 4 50.0 25.0      - 75.0 100.0 25.0      -

　事務職 112 44.6 52.7 25.0 42.0 39.3 11.6 1.8

　労務・技能職 27 44.4 48.1 22.2 33.3 40.7 14.8      -

　販売・サービス職 18 11.1 61.1 11.1 44.4 33.3 11.1      -

無職の主婦・主夫 23 47.8 30.4 26.1 47.8 39.1 13.0      -

学生 26 15.4 88.5 19.2 42.3 34.6 15.4      -

その他の無職 6 33.3      -      - 33.3 66.7 50.0      -



－106－ 

Ｑ10 あなたはパラリンピックに関する情報を何から得ていますか。過去の大会や選手に関する情報も含み

ます。この中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 88.6 10.6 26.6 7.2 9.1 37.2 13.4 15.4 7.4 10.5 3.8 1.6 3.1

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 88.8 9.4 25.2 5.8 8.1 35.5 12.8 14.1 5.6 9.5 4.2 1.9 2.9

　センター・コア・エリア 317 90.5 11.0 28.4 8.2 7.9 36.3 12.3 15.5 6.9 17.0 4.1 1.6 1.3

　区部東部・北部エリア 417 88.7 9.6 25.2 3.8 9.4 32.9 10.6 14.6 3.8 6.0 5.8 1.0 2.6

　区部西部・南部エリア 506 87.7 8.3 23.1 5.9 7.3 37.2 15.0 12.8 6.3 7.7 3.0 3.0 4.2

市町村部（計） 667 88.2 12.9 29.2 9.7 10.8 40.5 14.4 17.7 10.6 12.4 3.1 0.9 3.4

　多摩東部エリア 243 88.1 10.7 26.7 10.7 6.6 39.9 14.8 16.0 10.3 11.5 2.5 0.8 2.9

　多摩中央部北エリア 84 83.3 21.4 31.0 6.0 10.7 42.9 17.9 16.7 7.1 11.9 6.0      - 4.8

　多摩中央部南エリア 291 88.7 13.7 29.6 10.0 13.4 39.9 14.1 18.6 12.7 12.4 3.1 1.4 3.8

　多摩西部・島しょエリア 49 93.9 4.1 36.7 10.2 16.3 42.9 8.2 22.4 6.1 18.4 2.0      - 2.0

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 86.7 10.7 24.2 8.6 8.8 38.7 14.0 14.1 6.4 8.5 4.8 1.3 3.6

　18・19歳 9 100.0 11.1 33.3      - 66.7 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2      -      -      -

　20　　代 101 80.2 5.9 26.7 8.9 22.8 13.9 6.9 11.9 5.0 6.9 4.0 1.0 7.9

　30　　代 151 78.1 7.9 18.5 14.6 13.9 23.2 9.3 11.9 4.0 8.6 9.3 1.3 4.0

　40　　代 161 85.7 11.8 26.7 11.8 6.8 29.8 14.3 10.6 4.3 8.1 8.1 0.6 1.9

　50　　代 199 88.4 11.6 28.6 11.1 8.5 34.2 16.6 14.1 6.5 7.0 4.0 2.5 3.0

　60　　代 182 90.1 7.1 21.4 4.4 2.2 48.4 13.7 13.7 4.9 4.9 2.2 1.6 4.4

　70歳以上 186 91.9 17.2 22.6 2.7 2.7 68.8 18.8 19.4 11.8 14.0 2.2 0.5 2.7

女性（計） 918 90.6 10.6 29.2 5.7 9.4 35.6 12.7 16.8 8.5 12.7 2.8 1.9 2.5

　18・19歳 10 80.0      - 20.0 10.0 40.0 10.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0      - 10.0

　20　　代 106 86.8 3.8 25.5 7.5 19.8 17.0 2.8 11.3 5.7 13.2 4.7      - 5.7

　30　　代 144 87.5 9.0 29.2 7.6 16.7 17.4 6.9 16.7 6.3 14.6 3.5 4.9 3.5

　40　　代 174 92.0 8.6 31.6 5.7 9.8 32.8 9.8 13.8 5.7 10.9 1.7 4.0 0.6

　50　　代 125 90.4 9.6 28.0 7.2 8.8 37.6 13.6 14.4 12.0 11.2 0.8 0.8 4.0

　60　　代 152 91.4 13.2 34.9 5.9 2.0 51.3 19.1 19.7 11.2 12.5 3.9 1.3 1.3

　70歳以上 207 93.7 15.9 26.1 1.9 2.9 48.8 19.3 21.7 9.2 14.0 2.4      - 1.4

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 86.1 11.6 22.4 8.9 9.7 37.1 15.8 16.6 6.6 10.0 4.2 1.9 3.1

勤め（計） 1,029 87.2 9.9 27.2 8.0 10.4 30.1 11.6 12.3 6.2 9.6 4.5 1.7 3.5

　経営・管理職 68 92.6 8.8 29.4 8.8 10.3 30.9 17.6 16.2 5.9 5.9      - 2.9 4.4

　専門・技術職 54 85.2 7.4 20.4 11.1 3.7 31.5 7.4 13.0 3.7 3.7 5.6 1.9 5.6

　事務職 555 87.0 7.0 27.4 9.7 11.5 29.9 12.3 13.3 5.9 11.0 4.5 2.2 3.2

　労務・技能職 191 88.5 18.8 30.4 5.8 8.9 35.6 11.0 8.4 7.3 9.9 3.1 0.5 2.6

　販売・サービス職 118 85.6 10.2 24.6 2.5 10.2 25.4 8.5 7.6 4.2 5.9 7.6 0.8 3.4

無職の主婦・主夫 370 94.3 11.9 29.7 5.7 4.9 51.6 15.7 20.3 11.6 13.8 1.4 1.4 1.9

学生 54 92.6 1.9 33.3 9.3 37.0 22.2 9.3 16.7 14.8 14.8 1.9      - 3.7

その他の無職 174 87.9 12.1 20.7 3.4 1.7 54.6 17.2 19.5 4.6 8.6 5.7      - 2.3



－107－ 

（Ｑ10で「ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）」と答えた方に） 

ＳＱ あなたがＳＮＳからパラリンピックに関する情報を得る場合、利用しやすいＳＮＳをこの中からいく

つでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 173 43.4 50.3 24.9 42.8 37.0 13.3 2.3

＜エリア別＞

区部（計） 101 43.6 45.5 23.8 41.6 35.6 12.9 3.0

　センター・コア・エリア 25 44.0 40.0 40.0 40.0 32.0 8.0 4.0

　区部東部・北部エリア 39 43.6 56.4 15.4 41.0 33.3 10.3 2.6

　区部西部・南部エリア 37 43.2 37.8 21.6 43.2 40.5 18.9 2.7

市町村部（計） 72 43.1 56.9 26.4 44.4 38.9 13.9 1.4

　多摩東部エリア 16 31.3 56.3 37.5 37.5 37.5 12.5 6.3

　多摩中央部北エリア 9 55.6 66.7 44.4 55.6 55.6 22.2      -

　多摩中央部南エリア 39 46.2 56.4 20.5 41.0 41.0 10.3      -

　多摩西部・島しょエリア 8 37.5 50.0 12.5 62.5 12.5 25.0      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 87 46.0 49.4 17.2 34.5 36.8 16.1 2.3

　18・19歳 6 33.3 100.0      - 33.3 33.3 16.7      -

　20　　代 23 43.5 65.2 21.7 26.1 52.2 4.3      -

　30　　代 21 42.9 61.9 23.8 47.6 33.3 9.5 4.8

　40　　代 11 36.4 54.5 9.1 27.3 54.5 27.3      -

　50　　代 17 58.8 11.8 17.6 35.3 11.8 35.3      -

　60　　代 4 75.0 25.0      - 25.0 50.0 25.0      -

　70歳以上 5 40.0      - 20.0 40.0 20.0      - 20.0

女性（計） 86 40.7 51.2 32.6 51.2 37.2 10.5 2.3

　18・19歳 4 50.0 100.0      - 25.0 25.0 25.0      -

　20　　代 21 42.9 66.7 47.6 38.1 28.6      - 4.8

　30　　代 24 33.3 54.2 29.2 50.0 33.3 8.3      -

　40　　代 17 41.2 41.2 41.2 58.8 41.2 11.8 5.9

　50　　代 11 45.5 36.4 18.2 63.6 45.5 27.3      -

　60　　代 3 33.3      - 33.3 33.3 33.3      -      -

　70歳以上 6 50.0 33.3 16.7 83.3 66.7 16.7      -

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 25 48.0 32.0 24.0 44.0 40.0 16.0 8.0

勤め（計） 107 45.8 52.3 27.1 40.2 35.5 12.1 0.9

　経営・管理職 7 71.4 28.6 28.6 14.3 28.6 14.3      -

　専門・技術職 2 50.0 50.0      - 50.0 100.0      -      -

　事務職 64 46.9 53.1 26.6 45.3 34.4 14.1 1.6

　労務・技能職 17 52.9 52.9 35.3 35.3 35.3 11.8      -

　販売・サービス職 12 16.7 58.3 8.3 41.7 33.3 8.3      -

無職の主婦・主夫 18 44.4 38.9 27.8 55.6 38.9 16.7      -

学生 20 25.0 80.0 15.0 40.0 40.0 10.0 5.0

その他の無職 3 33.3      -      - 66.7 33.3 33.3      -



－108－ 

Ｑ11 あなたは東京2020オリンピック競技大会をどのようにして観戦したいですか。この中からいくつでも

お選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 42.1 9.3 69.5 5.8 7.5 3.4

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 42.8 9.8 68.5 6.6 7.2 3.6

　センター・コア・エリア 317 47.3 10.7 70.0 7.9 6.9 2.8

　区部東部・北部エリア 417 38.4 8.2 68.8 6.0 7.7 3.4

　区部西部・南部エリア 506 43.7 10.7 67.2 6.3 6.9 4.3

市町村部（計） 667 40.6 8.2 71.5 4.2 8.1 3.0

　多摩東部エリア 243 42.4 8.2 64.6 2.9 7.4 4.5

　多摩中央部北エリア 84 39.3 13.1 79.8 3.6 9.5 1.2

　多摩中央部南エリア 291 40.9 7.9 73.5 5.8 8.9 2.4

　多摩西部・島しょエリア 49 32.7 2.0 79.6 2.0 4.1 2.0

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 41.7 7.2 67.6 5.2 7.5 4.0

　18・19歳 9 55.6      - 66.7      - 11.1      -

　20　　代 101 48.5 11.9 50.5 5.9 8.9 11.9

　30　　代 151 55.6 7.3 53.6 4.6 12.6 4.0

　40　　代 161 50.3 10.6 64.6 8.1 8.1 2.5

　50　　代 199 40.7 8.5 72.9 6.5 4.5 3.0

　60　　代 182 30.8 2.2 73.6 3.3 7.1 3.8

　70歳以上 186 30.1 5.4 79.6 3.2 5.4 2.7

女性（計） 918 42.5 11.5 71.6 6.4 7.5 2.7

　18・19歳 10 50.0 10.0 40.0 30.0 10.0      -

　20　　代 106 52.8 19.8 59.4 6.6 12.3 0.9

　30　　代 144 60.4 14.6 59.7 9.0 6.9 3.5

　40　　代 174 57.5 17.8 69.0 8.6 6.3 2.9

　50　　代 125 48.0 9.6 76.0 7.2 2.4 2.4

　60　　代 152 31.6 7.2 77.6 3.3 9.2 3.3

　70歳以上 207 16.4 4.3 82.6 3.4 8.2 2.9

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 37.8 9.7 68.7 6.9 7.7 3.1

勤め（計） 1,029 49.5 11.4 65.0 6.8 7.2 3.6

　経営・管理職 68 45.6 4.4 70.6 2.9 4.4 4.4

　専門・技術職 54 53.7 18.5 59.3 7.4 11.1 3.7

　事務職 555 54.8 12.8 62.3 6.7 7.6 3.4

　労務・技能職 191 40.8 8.4 74.9 7.9 5.2 2.6

　販売・サービス職 118 38.1 11.0 62.7 5.9 8.5 4.2

無職の主婦・主夫 370 30.3 4.3 81.6 2.2 6.5 2.4

学生 54 59.3 13.0 66.7 11.1 5.6 3.7

その他の無職 174 25.9 5.2 75.9 2.9 10.9 3.4



－109－ 

（Ｑ11で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場における大

型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネ

ット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020オリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでもお選

びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,654 65.9 7.6 63.0 23.6 38.2 19.6 11.8 7.7 8.5 9.6 10.4 38.2 12.6 54.4 6.7

＜エリア別＞

区部（計） 1,071 64.7 6.4 62.4 22.3 37.8 18.0 11.7 7.1 7.0 9.4 9.2 36.6 11.7 53.1 6.3

　センター・コア・エリア 273 65.6 7.7 64.8 22.0 34.1 17.6 12.1 9.5 8.4 10.3 11.4 37.0 11.0 58.6 8.8

　区部東部・北部エリア 361 65.1 5.3 61.2 21.9 41.8 19.9 12.5 6.4 6.9 6.9 8.0 39.1 10.8 51.0 4.2

　区部西部・南部エリア 437 63.8 6.6 61.8 22.9 36.8 16.7 10.8 6.2 6.2 11.0 8.9 34.3 12.8 51.5 6.4

市町村部（計） 583 68.1 9.8 64.2 25.9 38.9 22.6 12.0 8.9 11.3 9.8 12.5 41.2 14.4 56.6 7.5

　多摩東部エリア 212 66.5 7.1 61.8 21.2 37.3 20.3 7.5 5.7 8.0 6.6 12.3 41.0 9.9 57.1 4.7

　多摩中央部北エリア 73 61.6 6.8 63.0 26.0 38.4 20.5 11.0 5.5 9.6 9.6 5.5 42.5 19.2 50.7 5.5

　多摩中央部南エリア 252 67.9 12.3 65.5 30.2 41.3 24.2 16.3 12.3 14.7 11.9 14.7 42.5 16.7 57.5 9.9

　多摩西部・島しょエリア 46 87.0 13.0 69.6 23.9 34.8 28.3 10.9 10.9 10.9 13.0 13.0 32.6 15.2 58.7 10.9

＜性・年齢別＞

男性（計） 851 61.5 7.4 64.3 19.7 48.6 19.7 16.0 7.6 9.9 8.2 10.5 43.9 15.7 47.1 6.8

　18・19歳 8 75.0      - 75.0 12.5 75.0 12.5 12.5 12.5      - 12.5 37.5 25.0      - 37.5      -

　20　　代 77 44.2 2.6 44.2 15.6 31.2 24.7 9.1 3.9 6.5 2.6 6.5 40.3 6.5 16.9 2.6

　30　　代 121 46.3 9.1 57.9 15.7 47.9 26.4 19.0 6.6 9.1 10.7 8.3 53.7 9.1 40.5 9.9

　40　　代 137 59.9 4.4 63.5 16.1 43.8 19.0 10.9 5.1 3.6 4.4 5.1 42.3 10.9 35.0 4.4

　50　　代 178 56.7 4.5 60.7 18.0 47.2 15.7 12.4 6.2 8.4 6.7 8.4 43.8 16.9 44.4 5.6

　60　　代 160 75.6 10.6 75.6 29.4 51.9 20.0 17.5 10.0 11.3 10.6 13.8 43.1 21.9 60.6 9.4

　70歳以上 170 72.4 11.2 71.2 20.6 58.2 17.6 23.5 11.2 17.6 11.2 15.9 41.8 22.4 65.9 7.6

女性（計） 803 70.6 7.8 61.6 27.6 27.1 19.6 7.3 7.8 7.1 11.0 10.3 32.1 9.3 62.0 6.6

　18・19歳 6 50.0 16.7 50.0 16.7      - 16.7      -      -      -      - 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

　20　　代 88 54.5 3.4 51.1 15.9 18.2 21.6 3.4      - 1.1 9.1 4.5 23.9 1.1 48.9 5.7

　30　　代 124 65.3 3.2 50.0 23.4 24.2 16.1 2.4 3.2 1.6 6.5 7.3 25.0 3.2 45.2 2.4

　40　　代 154 67.5 3.9 61.7 26.6 27.3 16.9 3.2 5.8 6.5 6.5 6.5 38.3 7.1 58.4 3.9

　50　　代 117 65.0 4.3 61.5 21.4 25.6 14.5 2.6 5.1 1.7 4.3 4.3 31.6 7.7 60.7 2.6

　60　　代 132 81.1 10.6 76.5 34.8 27.3 16.7 7.6 7.6 6.8 13.6 10.6 28.8 12.1 74.2 5.3

　70歳以上 182 81.3 16.5 64.3 36.3 35.2 28.6 19.2 18.7 18.1 21.4 22.0 39.0 18.1 76.4 15.4

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 223 67.7 8.5 65.9 26.0 40.8 17.0 17.0 10.3 11.7 12.1 13.9 42.6 18.8 54.3 7.2

勤め（計） 889 60.4 5.6 59.8 20.4 37.0 18.8 9.6 4.8 5.6 7.2 7.9 39.3 10.0 49.0 5.5

　経営・管理職 62 62.9 4.8 59.7 19.4 38.7 21.0 16.1 11.3 9.7 9.7 4.8 51.6 29.0 50.0 9.7

　専門・技術職 44 68.2 4.5 72.7 20.5 40.9 13.6 6.8 2.3 6.8 6.8 9.1 43.2 9.1 29.5 2.3

　事務職 483 59.6 4.8 59.0 20.9 35.4 20.9 8.1 3.7 3.9 6.2 7.7 40.0 9.9 51.3 4.8

　労務・技能職 167 64.1 6.6 62.9 22.8 44.9 17.4 14.4 6.0 8.4 9.0 10.8 37.1 7.8 50.9 6.6

　販売・サービス職 97 55.7 9.3 60.8 17.5 33.0 15.5 7.2 6.2 7.2 8.2 6.2 33.0 5.2 47.4 6.2

無職の主婦・主夫 336 76.8 12.5 69.9 31.0 38.4 22.6 15.2 12.5 13.1 14.9 14.0 34.8 14.6 67.0 9.2

学生 45 53.3 2.2 48.9 15.6 31.1 26.7 2.2 4.4 4.4 8.9 8.9 24.4 4.4 31.1 6.7

その他の無職 148 73.0 8.1 66.9 25.0 43.9 20.3 13.5 10.8 12.2 8.1 12.8 37.8 17.6 64.2 7.4



－110－ 

（Ｑ11で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場における大

型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネ

ット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020オリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでもお選

びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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球
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コ
ン
ド
ー

  全  体 5.1 49.9 13.5 6.0 6.5 13.7 5.7 8.3 9.7 12.3 10.5 39.3 5.6

＜エリア別＞

区部（計） 4.9 48.6 12.6 5.3 6.0 13.3 5.1 7.3 8.5 10.5 9.7 35.6 5.0

　センター・コア・エリア 7.0 48.0 16.5 5.9 7.7 12.5 7.3 7.7 10.6 12.8 14.3 39.2 6.2

　区部東部・北部エリア 3.6 46.3 11.1 4.2 4.4 11.4 3.0 6.9 6.9 9.1 7.2 32.7 5.0

　区部西部・南部エリア 4.6 51.0 11.4 5.9 6.2 15.3 5.5 7.3 8.5 10.1 8.9 35.7 4.3

市町村部（計） 5.7 52.3 15.1 7.4 7.4 14.4 6.7 10.3 11.8 15.6 12.0 46.1 6.5

　多摩東部エリア 3.8 51.4 14.6 5.7 4.2 10.4 4.7 7.5 10.8 14.6 9.0 44.3 2.8

　多摩中央部北エリア 2.7 56.2 11.0 5.5 5.5 12.3 4.1 6.8 8.2 9.6 13.7 46.6 5.5

　多摩中央部南エリア 7.9 52.0 16.3 8.3 9.5 17.9 8.3 12.7 13.9 17.5 14.7 46.0 9.1

　多摩西部・島しょエリア 6.5 52.2 17.4 13.0 13.0 17.4 10.9 15.2 10.9 19.6 8.7 54.3 10.9

＜性・年齢別＞

男性（計） 5.3 54.3 16.0 6.3 6.7 15.6 6.0 9.4 9.6 13.6 10.2 37.4 6.2

　18・19歳      - 37.5      -      -      - 25.0      - 12.5      -      -      - 37.5      -

　20　　代 1.3 33.8 7.8 1.3 2.6 16.9 2.6 5.2 9.1 15.6 7.8 26.0 1.3

　30　　代 5.8 46.3 10.7 8.3 5.0 17.4 5.8 10.7 14.0 19.0 14.9 23.1 9.9

　40　　代 3.6 45.3 13.1 3.6 4.4 9.5 4.4 5.1 7.3 8.8 7.3 31.4 5.8

　50　　代 3.4 56.7 14.6 5.1 4.5 13.5 3.9 7.9 6.2 10.7 8.4 38.8 1.7

　60　　代 9.4 61.3 21.9 7.5 8.8 17.5 9.4 10.0 10.0 16.9 11.3 41.9 8.8

　70歳以上 6.5 68.2 22.4 10.0 12.4 18.8 8.2 14.7 12.4 13.5 11.8 51.8 8.8

女性（計） 5.0 45.3 10.8 5.7 6.2 11.6 5.4 7.2 9.7 10.8 10.8 41.3 4.9

　18・19歳      - 33.3      -      -      -      -      - 16.7      -      - 16.7 16.7      -

　20　　代 3.4 29.5 6.8      - 1.1 2.3      - 1.1 6.8 3.4 8.0 33.0 1.1

　30　　代 1.6 41.1 8.9 0.8 1.6 11.3 0.8 1.6 4.8 7.3 7.3 29.0 0.8

　40　　代 4.5 40.9 9.1 3.9 2.6 7.8 2.6 5.2 7.1 9.1 7.8 32.5 1.9

　50　　代 0.9 36.8 6.8 2.6 2.6 12.8 4.3 3.4 6.8 7.7 8.5 34.2 1.7

　60　　代 4.5 56.8 12.1 10.6 6.8 11.4 6.8 9.1 11.4 15.9 10.6 49.2 9.8

　70歳以上 11.5 57.1 17.6 12.1 17.0 19.2 13.2 16.5 17.6 17.0 18.7 61.0 10.4

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 5.8 56.5 17.9 7.6 9.9 16.6 8.5 11.2 11.7 16.1 14.3 45.7 5.8

勤め（計） 4.2 44.5 10.9 4.2 3.7 12.8 3.7 6.0 7.9 10.2 8.8 33.5 3.9

　経営・管理職 9.7 53.2 14.5 6.5 6.5 22.6 6.5 8.1 4.8 9.7 6.5 33.9 1.6

　専門・技術職 2.3 45.5 11.4 2.3 2.3 18.2 2.3 2.3 4.5 11.4 9.1 34.1 2.3

　事務職 3.7 43.3 9.1 3.3 2.9 11.8 2.7 5.2 7.9 10.4 8.3 34.2 3.9

　労務・技能職 4.2 51.5 15.0 6.6 5.4 14.4 6.6 8.4 9.6 9.6 10.2 35.9 3.6

　販売・サービス職 5.2 39.2 10.3 4.1 5.2 8.2 4.1 6.2 10.3 10.3 10.3 30.9 8.2

無職の主婦・主夫 7.4 55.4 17.0 9.8 11.3 15.2 9.8 10.4 13.4 14.9 12.8 47.6 9.2

学生      - 33.3 4.4 2.2 2.2 4.4 2.2 8.9 6.7 13.3 6.7 24.4      -

その他の無職 6.1 64.9 16.9 7.4 8.8 14.2 5.4 12.2 10.8 12.2 11.5 48.0 8.8



－111－ 

（Ｑ11で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場における大

型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネ

ット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020オリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでもお選

びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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ス
ロ
ン
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ボ
ー
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ウ
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テ
ィ

ン
グ

レ
ス
リ
ン
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  全  体 31.7 9.7 39.9 10.2 28.7

＜エリア別＞

区部（計） 30.3 9.2 36.5 9.8 27.5

　センター・コア・エリア 30.8 10.3 35.2 11.0 25.3

　区部東部・北部エリア 28.0 7.2 40.4 8.9 29.9

　区部西部・南部エリア 32.0 10.1 34.1 9.8 26.8

市町村部（計） 34.1 10.8 46.1 11.0 31.0

　多摩東部エリア 29.2 9.0 39.2 9.9 29.7

　多摩中央部北エリア 31.5 9.6 53.4 5.5 26.0

　多摩中央部南エリア 38.9 12.3 50.0 13.1 32.9

　多摩西部・島しょエリア 34.8 13.0 45.7 13.0 34.8

＜性・年齢別＞

男性（計） 28.9 10.5 36.7 12.0 31.4

　18・19歳 50.0 12.5 50.0      - 25.0

　20　　代 28.6 5.2 19.5 2.6 16.9

　30　　代 26.4 9.1 26.4 9.1 21.5

　40　　代 27.0 6.6 35.0 4.4 25.5

　50　　代 23.0 8.4 32.6 11.2 30.9

　60　　代 33.8 13.1 50.6 20.0 39.4

　70歳以上 32.9 16.5 43.5 18.2 42.9

女性（計） 34.6 9.0 43.3 8.3 25.9

　18・19歳 16.7 16.7 16.7      -      -

　20　　代 18.2 2.3 47.7 4.5 19.3

　30　　代 26.6 2.4 35.5 1.6 17.7

　40　　代 37.0 4.5 40.9 7.8 27.9

　50　　代 33.3 4.3 37.6 6.0 17.9

　60　　代 36.4 11.4 49.2 9.8 32.6

　70歳以上 46.2 21.4 48.9 15.9 34.1

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 33.6 11.7 43.9 15.2 37.2

勤め（計） 28.0 6.6 36.1 7.2 24.5

　経営・管理職 22.6 6.5 33.9 12.9 27.4

　専門・技術職 27.3 6.8 31.8 4.5 29.5

　事務職 30.4 4.8 35.2 6.4 24.2

　労務・技能職 25.7 11.4 43.1 9.0 25.1

　販売・サービス職 25.8 9.3 35.1 7.2 18.6

無職の主婦・主夫 40.8 15.2 46.4 13.1 31.8

学生 28.9 6.7 40.0 2.2 22.2

その他の無職 31.1 13.5 41.9 15.5 33.8



－112－ 

（Ｑ11で「入場無料の公共の場における大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦

したい」「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ2 あなたが競技会場で観戦したいと思わない理由は何ですか。この中からいくつでもお選びください。 
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そ
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  全  体 1,105 23.9 39.2 8.1 12.6 46.0

＜エリア別＞

区部（計） 709 25.2 35.8 8.5 13.0 48.9

　センター・コア・エリア 167 20.4 31.1 7.8 10.2 55.7

　区部東部・北部エリア 257 25.7 46.7 7.4 10.1 44.0

　区部西部・南部エリア 285 27.7 28.8 9.8 17.2 49.5

市町村部（計） 396 21.5 45.2 7.6 11.9 40.7

　多摩東部エリア 140 22.1 43.6 5.0 7.9 40.7

　多摩中央部北エリア 51 23.5 45.1 5.9 11.8 41.2

　多摩中央部南エリア 172 20.9 43.0 8.7 15.1 44.2

　多摩西部・島しょエリア 33 18.2 63.6 15.2 12.1 21.2

＜性・年齢別＞

男性（計） 577 26.2 36.2 7.3 13.3 46.4

　18・19歳 4 75.0 25.0      - 25.0 25.0

　20　　代 52 38.5 38.5 5.8 15.4 42.3

　30　　代 67 20.9 19.4 4.5 9.0 64.2

　40　　代 80 30.0 25.0 3.8 12.5 53.8

　50　　代 118 29.7 33.1 10.2 15.3 44.1

　60　　代 126 30.2 33.3 11.9 11.1 46.0

　70歳以上 130 13.1 56.9 4.6 15.4 37.7

女性（計） 528 21.4 42.4 9.1 11.7 45.5

　18・19歳 5 20.0 20.0      -      - 80.0

　20　　代 50 34.0 32.0 10.0 12.0 52.0

　30　　代 57 26.3 31.6 7.0 12.3 47.4

　40　　代 74 21.6 28.4 12.2 17.6 52.7

　50　　代 65 27.7 40.0 10.8 12.3 46.2

　60　　代 104 22.1 39.4 10.6 17.3 44.2

　70歳以上 173 13.3 58.4 6.9 5.8 39.3

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 161 14.9 36.6 6.8 13.0 51.6

勤め（計） 520 29.2 33.1 8.8 12.7 49.4

　経営・管理職 37 21.6 40.5 5.4 10.8 45.9

　専門・技術職 25 16.0 20.0 4.0 8.0 72.0

　事務職 251 28.7 32.7 10.0 13.9 51.4

　労務・技能職 113 34.5 31.9 7.1 13.3 42.5

　販売・サービス職 73 31.5 38.4 9.6 6.8 45.2

無職の主婦・主夫 258 17.8 48.8 7.8 10.9 39.5

学生 22 45.5 36.4 4.5 13.6 45.5

その他の無職 129 22.5 49.6 7.8 15.5 36.4



－113－ 

Ｑ12 あなたは、この１年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことがありますか。

この中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 57.4 40.3 2.3

＜関心度別＞

関心がある 366 81.4 18.0 0.5

やや関心がある 722 67.2 31.3 1.5

あまり関心がない 534 44.8 52.4 2.8

関心がない 210 24.3 73.3 2.4

わからない 75 29.3 56.0 14.7

関心がある（計） 1,088 72.0 26.8 1.2

関心がない（計） 744 39.0 58.3 2.7
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  全  体 1,907 2.7 55.7 0.6 40.3 2.3

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 3.2 53.4 0.6 41.7 2.7

　センター・コア・エリア 317 4.1 54.9 0.9 39.7 1.9

　区部東部・北部エリア 417 2.6 56.4 0.7 39.8 1.9

　区部西部・南部エリア 506 3.2 50.0 0.4 44.5 4.0

市町村部（計） 667 1.6 60.0 0.4 37.6 1.5

　多摩東部エリア 243 1.2 63.0 0.4 34.2 2.1

　多摩中央部北エリア 84 4.8 57.1 1.2 36.9 2.4

　多摩中央部南エリア 291 1.4 57.7 0.3 40.9 1.0

　多摩西部・島しょエリア 49      - 63.3      - 36.7      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 3.0 53.8 0.5 42.4 2.2

　18・19歳 9      - 77.8      - 22.2      -

　20　　代 101 3.0 44.6      - 46.5 5.9

　30　　代 151 6.0 45.0 0.7 49.0 2.0

　40　　代 161 0.6 54.7 1.2 42.9 1.2

　50　　代 199 3.0 54.8 1.0 41.2 3.0

　60　　代 182 1.6 56.0      - 41.8 1.1

　70歳以上 186 4.3 60.8      - 37.1 1.6

女性（計） 918 2.3 57.7 0.7 38.0 2.4

　18・19歳 10      - 30.0 10.0 50.0 10.0

　20　　代 106 1.9 52.8      - 43.4 2.8

　30　　代 144 3.5 47.2 1.4 47.9 2.8

　40　　代 174 2.3 57.5 0.6 36.8 2.9

　50　　代 125 4.8 57.6 0.8 37.6 0.8

　60　　代 152 1.3 61.2 0.7 36.2 1.3

　70歳以上 207 1.0 66.7      - 30.4 2.9

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 3.9 47.1      - 47.9 2.7

勤め（計） 1,029 2.9 55.0 0.9 40.6 2.2

　経営・管理職 68      - 45.6 1.5 50.0 2.9

　専門・技術職 54      - 48.1      - 51.9      -

　事務職 555 3.4 57.8 0.7 37.5 2.5

　労務・技能職 191 2.1 56.0 1.6 40.3 1.6

　販売・サービス職 118 3.4 51.7 0.8 41.5 3.4

無職の主婦・主夫 370 1.4 63.5 0.3 33.8 1.9

学生 54 1.9 50.0 1.9 40.7 5.6

その他の無職 174 2.9 59.2      - 39.7 1.1

＜関心度別＞

関心がある 366 6.8 78.1 0.5 18.0 0.5

やや関心がある 722 2.6 65.0 1.0 31.3 1.5

あまり関心がない 534 1.1 44.2 0.2 52.4 2.8

関心がない 210      - 23.8 0.5 73.3 2.4

わからない 75 1.3 28.0      - 56.0 14.7

関心がある（計） 1,088 4.0 69.4 0.8 26.8 1.2

関心がない（計） 744 0.8 38.4 0.3 58.3 2.7



－114－ 

（Ｑ12で「スタジアム・体育館・沿道などで実際に観戦または見たことがある」「テレビ、ラジオ、インター

ネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流れるダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」「その

他」と答えた方に） 

ＳＱ あなたは、どの障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことがありますか。あなたが

観戦または見た種目をこの中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,095 54.3 41.9 20.7 55.0 8.6 16.3 5.4 4.5 6.1 14.2 6.0 9.8 46.8 2.8 0.8

＜エリア別＞

区部（計） 689 54.3 40.5 20.3 55.2 8.4 15.1 6.0 4.6 6.4 14.4 6.1 9.7 45.9 2.9 0.9

　センター・コア・エリア 185 55.7 37.8 16.2 56.8 5.9 19.5 2.7 3.2 6.5 12.4 6.5 6.5 45.9 2.2 0.5

　区部東部・北部エリア 243 52.7 40.7 21.8 52.7 8.6 11.1 7.4 3.7 7.4 14.8 6.2 11.9 48.1 3.3 0.4

　区部西部・南部エリア 261 54.8 42.1 21.8 56.3 10.0 15.7 6.9 6.5 5.4 15.3 5.7 10.0 43.7 3.1 1.5

市町村部（計） 406 54.4 44.3 21.4 54.7 8.9 18.5 4.4 4.2 5.7 13.8 5.9 9.9 48.3 2.7 0.7

　多摩東部エリア 155 52.3 42.6 16.8 49.0 5.8 20.0 3.9 3.2 6.5 14.8 3.9 5.2 45.8 2.6      -

　多摩中央部北エリア 51 43.1 35.3 23.5 51.0 9.8 15.7 3.9 2.0 5.9 7.8 5.9 9.8 66.7 3.9 2.0

　多摩中央部南エリア 169 58.0 47.9 24.3 63.3 11.8 18.9 3.0 4.7 5.3 14.8 7.1 13.0 43.8 2.4 0.6

　多摩西部・島しょエリア 31 64.5 48.4 25.8 41.9 6.5 12.9 16.1 9.7 3.2 12.9 9.7 16.1 54.8 3.2 3.2

＜性・年齢別＞

男性（計） 548 55.1 41.4 22.3 56.2 9.5 18.6 5.8 6.4 7.7 17.7 6.9 9.5 47.3 3.3 0.9

　18・19歳 7 42.9 57.1 28.6 71.4      -      -      -      - 14.3 14.3      -      - 28.6      -      -

　20　　代 48 50.0 37.5 29.2 52.1 6.3 12.5 4.2 12.5 10.4 10.4 6.3 6.3 50.0      -      -

　30　　代 74 47.3 32.4 29.7 59.5 8.1 13.5 6.8 5.4 5.4 17.6 5.4 9.5 45.9 4.1      -

　40　　代 90 52.2 28.9 21.1 53.3 2.2 12.2 2.2 7.8 5.6 7.8 4.4 4.4 44.4 2.2      -

　50　　代 111 54.1 46.8 23.4 56.8 8.1 13.5 2.7 5.4 3.6 18.9 5.4 9.0 47.7 1.8 0.9

　60　　代 104 60.6 50.0 21.2 62.5 12.5 29.8 5.8 10.6 15.4 24.0 7.7 8.7 51.9 2.9 1.9

　70歳以上 114 61.4 44.7 14.9 50.9 16.7 25.4 12.3 0.9 6.1 21.9 11.4 16.7 45.6 7.0 1.8

女性（計） 547 53.6 42.4 19.2 53.7 7.7 14.1 4.9 2.6 4.6 10.6 5.1 10.1 46.3 2.4 0.7

　18・19歳 4 50.0 75.0      - 25.0 25.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

　20　　代 57 47.4 45.6 29.8 49.1 8.8 12.3 7.0      - 5.3 17.5 8.8 10.5 49.1      -      -

　30　　代 71 50.7 32.4 22.5 50.7 1.4 8.5 4.2 1.4 1.4 2.8 1.4 5.6 52.1      -      -

　40　　代 105 53.3 33.3 19.0 58.1 1.0 14.3 1.9 1.9 3.8 4.8 1.9 5.7 43.8 1.0      -

　50　　代 77 54.5 32.5 13.0 63.6 5.2 13.0 1.3 3.9 3.9 9.1 1.3 6.5 49.4 1.3      -

　60　　代 95 66.3 50.5 12.6 49.5 5.3 16.8 1.1 1.1 3.2 6.3 4.2 8.4 47.4 1.1 1.1

　70歳以上 138 48.6 52.2 21.7 52.2 18.1 16.7 11.6 5.1 8.0 20.3 10.9 18.8 42.8 7.2 2.2

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 128 60.2 42.2 16.4 57.8 10.2 16.4 5.5 4.7 8.6 15.6 6.3 11.7 51.6 4.7 1.6

勤め（計） 588 51.9 39.3 22.4 55.1 5.3 15.6 2.9 4.4 5.1 11.2 3.6 7.5 47.3 1.4 0.3

　経営・管理職 32 43.8 46.9 28.1 46.9 12.5 25.0 3.1 6.3 9.4 18.8 3.1 9.4 43.8      - 3.1

　専門・技術職 26 57.7 34.6 11.5 57.7 7.7 11.5      - 7.7      - 7.7 3.8 3.8 30.8 3.8      -

　事務職 333 53.8 38.4 25.8 58.6 5.4 14.4 2.7 4.8 6.0 9.9 3.6 8.1 48.6 0.9      -

　労務・技能職 111 48.6 38.7 15.3 48.6 4.5 18.0 4.5 3.6 2.7 12.6 3.6 8.1 46.8 3.6 0.9

　販売・サービス職 65 47.7 43.1 15.4 55.4 1.5 15.4 1.5 3.1 4.6 12.3 3.1 3.1 50.8      -      -

無職の主婦・主夫 238 55.0 48.3 19.3 52.5 13.0 18.5 8.8 5.0 5.9 14.7 10.5 11.8 45.0 5.0 1.3

学生 29 48.3 37.9 24.1 55.2 6.9 6.9      -      - 6.9 24.1 3.4 3.4 48.3      -      -

その他の無職 103 58.3 42.7 19.4 55.3 15.5 17.5 12.6 4.9 7.8 23.3 10.7 16.5 41.7 3.9 1.9
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（Ｑ12で「スタジアム・体育館・沿道などで実際に観戦または見たことがある」「テレビ、ラジオ、インター

ネット配信等で観戦または見た（ニュース等で流れるダイジェストや特集番組等も含む）ことがある」「その

他」と答えた方に） 

ＳＱ あなたは、どの障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことがありますか。あなたが

観戦または見た種目をこの中からいくつでもお選びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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  全  体 2.0 8.7 4.0 2.8 1.4 2.1

＜エリア別＞

区部（計） 2.2 8.0 3.6 2.8 1.6 2.2

　センター・コア・エリア 1.1 5.4 2.2 2.2 2.2      -

　区部東部・北部エリア 2.9 8.2 3.7 2.5 1.6 2.5

　区部西部・南部エリア 2.3 9.6 4.6 3.4 1.1 3.4

市町村部（計） 1.7 9.9 4.7 3.0 1.0 2.0

　多摩東部エリア 1.3 12.9 5.8 1.3 0.6 2.6

　多摩中央部北エリア 2.0 3.9 9.8 2.0      - 3.9

　多摩中央部南エリア 1.8 8.9 2.4 4.7 0.6 1.2

　多摩西部・島しょエリア 3.2 9.7 3.2 3.2 6.5      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 2.2 11.3 4.6 3.1 0.5 2.2

　18・19歳      -      -      -      -      -      -

　20　　代 6.3 8.3 2.1      -      - 2.1

　30　　代 1.4 13.5 2.7 1.4      - 1.4

　40　　代      - 4.4 1.1      - 1.1      -

　50　　代 0.9 9.0 3.6 2.7      - 1.8

　60　　代 2.9 15.4 6.7 4.8 1.0 3.8

　70歳以上 3.5 15.8 8.8 7.0 0.9 3.5

女性（計） 1.8 6.0 3.5 2.6 2.2 2.0

　18・19歳      -      -      -      -      -      -

　20　　代 3.5 7.0 1.8 1.8 1.8      -

　30　　代 2.8 1.4 1.4      - 5.6      -

　40　　代      - 2.9      - 1.0      - 1.9

　50　　代 1.3 3.9 2.6 2.6 2.6 1.3

　60　　代      - 4.2 3.2 1.1 2.1      -

　70歳以上 3.6 13.0 8.7 6.5 2.2 5.8

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 2.3 12.5 5.5 4.7 1.6 2.3

勤め（計） 1.2 6.8 2.2 1.7 1.4 1.5

　経営・管理職      - 3.1 6.3      - 3.1      -

　専門・技術職      -      -      -      -      -      -

　事務職 1.5 7.8 1.5 2.1 1.5 0.9

　労務・技能職 1.8 7.2 4.5 1.8      - 4.5

　販売・サービス職      - 6.2      - 1.5 1.5 1.5

無職の主婦・主夫 3.4 11.8 6.7 4.2 1.7 3.8

学生 3.4      -      -      -      -      -

その他の無職 2.9 8.7 5.8 4.9      - 1.9
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Ｑ13 あなたは東京2020パラリンピック競技大会をどのようにして観戦したいですか。この中からいくつで

もお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 18.9 6.5 63.5 4.9 17.6 6.6

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 18.9 6.5 61.0 5.7 17.6 7.5

　センター・コア・エリア 317 20.8 6.9 65.0 6.3 16.4 4.7

　区部東部・北部エリア 417 16.3 3.8 61.2 6.0 18.2 7.4

　区部西部・南部エリア 506 19.8 8.5 58.5 5.1 17.8 9.3

市町村部（計） 667 18.9 6.4 67.9 3.3 17.7 4.8

　多摩東部エリア 243 21.4 4.5 65.8 3.3 16.0 4.5

　多摩中央部北エリア 84 16.7 7.1 71.4 2.4 17.9 4.8

　多摩中央部南エリア 291 18.6 7.9 67.7 3.8 19.2 4.5

　多摩西部・島しょエリア 49 12.2 6.1 73.5 2.0 16.3 8.2

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 17.9 5.7 60.0 5.1 19.5 7.0

　18・19歳 9 33.3      - 66.7      - 11.1      -

　20　　代 101 19.8 7.9 46.5 4.0 22.8 13.9

　30　　代 151 21.2 6.6 52.3 5.3 27.2 7.9

　40　　代 161 21.1 9.3 52.2 9.3 19.3 6.2

　50　　代 199 20.1 6.5 60.3 5.5 20.1 6.0

　60　　代 182 12.6 2.2 68.1 3.3 16.5 6.0

　70歳以上 186 13.4 3.2 71.5 3.2 14.5 5.4

女性（計） 918 19.9 7.4 67.2 4.7 15.6 6.1

　18・19歳 10 30.0 10.0 40.0 10.0 30.0      -

　20　　代 106 21.7 14.2 54.7 5.7 25.5 5.7

　30　　代 144 31.9 11.8 61.1 4.2 12.5 9.0

　40　　代 174 27.6 6.9 64.4 6.9 13.8 6.9

　50　　代 125 21.6 8.0 70.4 4.0 14.4 6.4

　60　　代 152 13.8 3.3 75.7 3.3 14.5 5.9

　70歳以上 207 7.2 3.9 73.4 3.9 15.0 3.9

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 17.8 5.4 61.8 5.8 18.1 8.9

勤め（計） 1,029 22.2 8.0 60.5 5.2 18.4 6.2

　経営・管理職 68 22.1 10.3 60.3 4.4 20.6 4.4

　専門・技術職 54 16.7 11.1 63.0 5.6 22.2 9.3

　事務職 555 26.7 8.1 59.3 4.1 18.2 5.2

　労務・技能職 191 14.1 5.8 63.9 8.4 17.8 3.7

　販売・サービス職 118 16.1 8.5 61.9 6.8 16.1 11.0

無職の主婦・主夫 370 14.6 4.1 73.5 3.0 14.6 4.3

学生 54 24.1 11.1 63.0 3.7 16.7 7.4

その他の無職 174 10.3 3.4 63.8 5.2 17.8 8.0

＜関心度別＞

関心がある 366 39.3 11.7 77.6 3.0 1.6 1.1

やや関心がある 722 23.1 8.7 77.0 6.5 3.9 4.0

あまり関心がない 534 8.4 3.2 53.9 4.7 27.9 9.9

関心がない 210      - 0.5 27.1 1.4 65.7 6.2

わからない 75 5.3      - 33.3 9.3 20.0 34.7

関心がある（計） 1,088 28.6 9.7 77.2 5.3 3.1 3.0

関心がない（計） 744 6.0 2.4 46.4 3.8 38.6 8.9
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（Ｑ13で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場における大

型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネ

ット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020パラリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでもお

選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,383 6.8 14.2 7.7 3.6 7.4 6.0 14.5 5.6 19.2 40.8 3.0 36.9 3.5 4.2 5.9

＜エリア別＞

区部（計） 877 5.8 13.3 7.1 3.1 7.1 6.0 14.3 5.1 18.1 38.8 3.0 35.9 3.1 3.0 5.1

　センター・コア・エリア 236 5.1 9.7 10.6 3.4 5.9 6.4 14.0 4.7 19.9 36.0 3.8 36.0 2.5 4.7 4.2

　区部東部・北部エリア 291 7.2 16.2 4.8 1.7 8.6 4.8 14.4 5.5 19.2 41.2 2.1 35.1 2.4 1.7 5.2

　区部西部・南部エリア 350 5.1 13.4 6.6 4.0 6.6 6.9 14.3 5.1 16.0 38.6 3.1 36.6 4.0 2.9 5.7

市町村部（計） 506 8.5 15.8 8.9 4.5 8.1 5.9 14.8 6.3 21.1 44.3 3.2 38.7 4.3 6.3 7.1

　多摩東部エリア 187 9.1 11.2 7.5 3.2 4.3 4.3 16.6 5.3 20.3 43.3 2.1 39.6 2.7 4.8 5.9

　多摩中央部北エリア 63 6.3 11.1 7.9 1.6 12.7 6.3 11.1 3.2 17.5 30.2 1.6 28.6 3.2 6.3 3.2

　多摩中央部南エリア 217 8.8 18.9 9.7 6.5 10.1 7.4 14.7 8.3 21.2 47.5 3.7 37.8 5.5 7.4 8.3

　多摩西部・島しょエリア 39 7.7 28.2 12.8 5.1 7.7 5.1 12.8 5.1 30.8 53.8 7.7 56.4 7.7 7.7 12.8

＜性・年齢別＞

男性（計） 687 7.3 11.4 8.0 3.1 7.7 4.8 15.9 6.4 21.7 43.1 3.3 32.2 3.6 4.2 5.7

　18・19歳 8      -      -      - 12.5 12.5      - 50.0      - 12.5 25.0      - 25.0      - 12.5      -

　20　　代 60 5.0 10.0 5.0 1.7 10.0 3.3 21.7 1.7 16.7 21.7 1.7 21.7 1.7 3.3 3.3

　30　　代 93 9.7 8.6 6.5 3.2 8.6 9.7 16.1 6.5 22.6 43.0 4.3 26.9 4.3 8.6 8.6

　40　　代 107 5.6 6.5 8.4 3.7 6.5 4.7 18.7 5.6 9.3 45.8 3.7 23.4 3.7 5.6 5.6

　50　　代 140 5.0 8.6 6.4 2.9 5.7 2.1 15.7 7.1 21.4 40.7 2.1 29.3 2.1 2.9 4.3

　60　　代 135 6.7 15.6 13.3 3.0 5.9 3.7 13.3 8.1 23.7 45.2 3.7 39.3 3.7 3.0 5.2

　70歳以上 144 11.1 16.7 6.9 2.8 10.4 6.3 11.8 6.9 31.3 51.4 4.2 43.1 5.6 2.8 6.9

女性（計） 696 6.3 17.1 7.5 4.2 7.2 7.2 13.1 4.7 16.8 38.5 2.7 41.7 3.4 4.2 6.0

　18・19歳 6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7

　20　　代 67 4.5 16.4 10.4 1.5 7.5 4.5 22.4 1.5 9.0 43.3      - 41.8      - 6.0 3.0

　30　　代 109 5.5 14.7 5.5 1.8 4.6 6.4 11.9 4.6 20.2 33.9 0.9 31.2 0.9 1.8 2.8

　40　　代 132 3.8 15.2 6.1 3.0 6.1 3.8 16.7 3.0 10.6 31.1 1.5 40.2 1.5 2.3 4.5

　50　　代 98 2.0 9.2 7.1 2.0 3.1 5.1 8.2 4.1 12.2 40.8 5.1 33.7 3.1 2.0 5.1

　60　　代 122 8.2 18.0 4.1 4.9 8.2 9.0 6.6 4.9 14.8 48.4 2.5 45.9 5.7 5.7 8.2

　70歳以上 162 10.5 24.7 11.1 8.0 11.1 10.5 14.8 6.8 26.5 37.0 4.3 51.2 6.2 6.2 9.3

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 179 7.8 16.2 7.8 3.9 8.4 6.1 17.3 4.5 19.6 39.7 3.9 39.7 6.1 5.0 6.1

勤め（計） 739 5.5 12.2 6.6 2.6 5.5 5.0 14.2 5.4 17.1 40.1 2.6 32.5 2.3 3.7 5.5

　経営・管理職 49 6.1 12.2 8.2 4.1 6.1 4.1 16.3 10.2 20.4 36.7 4.1 24.5 4.1 4.1 6.1

　専門・技術職 36 2.8 8.3 5.6 2.8 8.3 5.6 19.4 2.8 8.3 38.9 2.8 33.3 2.8 2.8 2.8

　事務職 410 5.1 11.0 5.6 2.2 4.4 4.1 14.9 4.6 14.4 40.2 1.7 31.5 1.5 2.2 4.6

　労務・技能職 136 7.4 15.4 8.1 2.9 7.4 6.6 11.8 6.6 22.1 40.4 4.4 37.5 2.9 5.1 8.1

　販売・サービス職 80 6.3 13.8 10.0 3.8 7.5 7.5 11.3 6.3 22.5 42.5 3.8 36.3 5.0 6.3 6.3

無職の主婦・主夫 295 9.2 19.3 8.5 6.4 7.8 8.5 12.9 6.4 22.7 41.4 3.7 48.1 4.7 5.1 6.4

学生 39 2.6 12.8 7.7 5.1 12.8 10.3 30.8 7.7 12.8 35.9 2.6 30.8 2.6 10.3 7.7

その他の無職 121 7.4 12.4 9.9 2.5 15.7 5.0 11.6 5.0 25.6 45.5 2.5 33.9 5.0 2.5 5.0

＜関心度別＞

関心がある 348 11.8 23.3 11.8 8.6 12.6 11.5 22.7 11.2 30.2 49.1 6.9 48.6 7.5 8.9 10.6

やや関心がある 630 5.9 14.0 7.8 2.5 6.5 5.6 12.9 4.3 18.7 43.2 1.7 38.6 3.0 2.5 5.6

あまり関心がない 319 3.1 6.9 3.8 0.9 4.7 2.5 10.7 2.8 11.0 30.7 2.2 26.6 1.3 2.8 2.8

関心がない 58 6.9 3.4 3.4      - 3.4      -      - 1.7 12.1 24.1      - 10.3      - 1.7      -

わからない 28 7.1 14.3 10.7 3.6 3.6      - 21.4 3.6 3.6 32.1      - 28.6      - 3.6      -

関心がある（計） 978 8.0 17.3 9.2 4.7 8.7 7.7 16.4 6.7 22.8 45.3 3.6 42.1 4.6 4.8 7.4

関心がない（計） 377 3.7 6.4 3.7 0.8 4.5 2.1 9.0 2.7 11.1 29.7 1.9 24.1 1.1 2.7 2.4
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（Ｑ13で「競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい」「入場無料の公共の場における大

型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネ

ット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは東京2020パラリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中からいくつでもお

選びください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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  全  体 15.0 2.8 7.3 48.3 6.5 7.5 49.5

＜エリア別＞

区部（計） 14.3 2.4 5.6 47.1 5.4 7.5 48.7

　センター・コア・エリア 16.1 2.5 7.6 47.9 5.9 7.6 50.8

　区部東部・北部エリア 13.7 2.7 4.1 47.4 5.5 6.5 46.0

　区部西部・南部エリア 13.4 2.0 5.4 46.3 4.9 8.3 49.4

市町村部（計） 16.4 3.6 10.3 50.4 8.5 7.5 51.0

　多摩東部エリア 15.5 2.1 10.2 51.9 8.0 4.3 54.0

　多摩中央部北エリア 12.7 3.2 6.3 63.5 9.5 9.5 47.6

　多摩中央部南エリア 17.1 3.2 11.1 44.2 8.8 9.2 51.6

　多摩西部・島しょエリア 23.1 12.8 12.8 56.4 7.7 10.3 38.5

＜性・年齢別＞

男性（計） 14.4 3.5 6.4 48.5 5.7 9.2 47.2

　18・19歳 12.5      - 12.5 62.5 12.5      - 75.0

　20　　代 18.3 3.3 5.0 51.7 3.3 8.3 43.3

　30　　代 9.7 4.3 7.5 49.5 6.5 12.9 41.9

　40　　代 4.7 2.8 3.7 54.2 5.6 14.0 37.4

　50　　代 10.7 2.1 5.0 51.4 2.9 8.6 51.4

　60　　代 14.1 4.4 8.1 44.4 5.9 8.9 54.8

　70歳以上 27.1 4.2 7.6 42.4 8.3 4.9 46.5

女性（計） 15.7 2.2 8.2 48.1 7.3 5.9 51.9

　18・19歳 16.7      - 16.7 66.7 33.3 33.3 16.7

　20　　代 4.5      - 6.0 55.2 1.5 3.0 44.8

　30　　代 15.6      - 5.5 52.3 5.5 7.3 57.8

　40　　代 9.1 1.5 4.5 50.0 5.3 4.5 52.3

　50　　代 8.2 1.0 6.1 44.9 6.1 10.2 52.0

　60　　代 15.6 3.3 4.9 45.1 5.7 3.3 48.4

　70歳以上 30.2 4.9 17.3 44.4 13.6 5.6 54.3

＜職業別＞

自営・家族従業（計） 17.3 2.2 8.4 43.6 6.1 7.3 53.6

勤め（計） 11.8 2.4 5.5 52.1 4.7 8.4 47.4

　経営・管理職 8.2 4.1 6.1 59.2 6.1 12.2 55.1

　専門・技術職 11.1 2.8 2.8 47.2 5.6 5.6 58.3

　事務職 9.8 1.2 4.9 51.7 2.7 8.0 48.3

　労務・技能職 19.1 4.4 6.6 53.7 8.8 10.3 42.6

　販売・サービス職 13.8 5.0 10.0 48.8 7.5 6.3 42.5

無職の主婦・主夫 20.7 3.7 11.2 41.0 9.2 6.8 54.6

学生 7.7      - 7.7 59.0 10.3 7.7 41.0

その他の無職 20.7 5.0 6.6 45.5 8.3 5.0 45.5

＜関心度別＞

関心がある 26.7 7.5 14.1 51.1 13.5 10.9 55.2

やや関心がある 12.5 1.4 6.5 50.8 5.9 7.8 49.4

あまり関心がない 8.5 1.3 3.1 43.9 1.9 4.7 43.9

関心がない 12.1      -      - 32.8      - 1.7 55.2

わからない 7.1      - 3.6 39.3      - 3.6 35.7

関心がある（計） 17.6 3.6 9.2 50.9 8.6 8.9 51.4

関心がない（計） 9.0 1.1 2.7 42.2 1.6 4.2 45.6



－119－ 

（Ｑ13で「入場無料の公共の場における大型スクリーン放映（ライブサイトやパブリックビューイング）で

観戦したい」「テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい」と答えた方に） 

ＳＱ2 あなたが競技会場で観戦したいと思わない理由は何ですか。この中からいくつでもお選びください。

（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,547 19.5 29.3 10.3 14.5 47.6

＜エリア別＞

区部（計） 1,006 20.1 26.4 11.1 15.5 49.5

　センター・コア・エリア 251 23.5 23.9 16.3 13.5 45.0

　区部東部・北部エリア 349 17.5 31.2 6.6 14.6 51.6

　区部西部・南部エリア 406 20.2 23.9 11.8 17.5 50.5

市町村部（計） 541 18.3 34.6 8.7 12.6 44.0

　多摩東部エリア 191 14.7 34.6 7.9 11.5 45.0

　多摩中央部北エリア 70 25.7 35.7 8.6 12.9 40.0

　多摩中央部南エリア 237 19.4 32.1 9.3 13.1 46.4

　多摩西部・島しょエリア 43 16.3 46.5 9.3 14.0 32.6

＜性・年齢別＞

男性（計） 812 20.3 26.7 9.1 14.5 48.6

　18・19歳 6 50.0 16.7      - 16.7 50.0

　20　　代 81 24.7 22.2 7.4 19.8 50.6

　30　　代 119 21.8 18.5 4.2 11.8 60.5

　40　　代 127 22.8 18.9 7.9 15.0 50.4

　50　　代 159 24.5 26.4 11.9 15.7 44.0

　60　　代 159 20.1 25.8 14.5 12.6 49.1

　70歳以上 161 9.9 42.9 6.8 14.3 41.6

女性（計） 735 18.5 32.1 11.6 14.4 46.4

　18・19歳 7 28.6      -      - 28.6 57.1

　20　　代 83 19.3 22.9 13.3 13.3 54.2

　30　　代 98 26.5 23.5 11.2 20.4 44.9

　40　　代 126 18.3 16.7 17.5 16.7 52.4

　50　　代 98 22.4 31.6 9.2 11.2 51.0

　60　　代 131 22.1 34.4 13.0 18.3 42.7

　70歳以上 192 9.4 50.5 7.8 8.9 39.6

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 213 14.6 30.5 12.7 14.1 50.2

勤め（計） 801 22.6 24.2 10.0 14.7 49.8

　経営・管理職 53 11.3 15.1 7.5 15.1 58.5

　専門・技術職 45 31.1 24.4 11.1 22.2 44.4

　事務職 407 24.3 25.3 10.6 16.2 48.2

　労務・技能職 164 20.1 26.2 8.5 11.6 51.2

　販売・サービス職 99 21.2 25.3 12.1 11.1 50.5

無職の主婦・主夫 316 15.2 38.9 9.5 13.9 41.5

学生 41 29.3 19.5 14.6 24.4 41.5

その他の無職 156 17.3 38.5 8.3 12.8 43.6
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Ｑ14 障害者スポーツとは、障害があってもスポーツ活動ができるよう、障害に応じ競技規則や実施方法を

変更したり、用具等を用いて障害を補ったりする工夫・適合・開発がされたスポーツのことですが、

あなたは、障害者スポーツに関心がありますか。 
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  全  体 1,907 19.2 37.9 28.0 11.0 3.9 57.1 39.0

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 16.9 37.4 30.4 11.4 3.9 54.4 41.8

　センター・コア・エリア 317 18.3 42.0 24.6 11.7 3.5 60.3 36.3

　区部東部・北部エリア 417 16.5 35.5 32.1 12.0 3.8 52.0 44.1

　区部西部・南部エリア 506 16.4 36.2 32.6 10.7 4.2 52.6 43.3

市町村部（計） 667 23.4 38.7 23.5 10.3 4.0 62.1 33.9

　多摩東部エリア 243 24.7 40.7 22.6 10.3 1.6 65.4 32.9

　多摩中央部北エリア 84 22.6 42.9 22.6 8.3 3.6 65.5 31.0

　多摩中央部南エリア 291 21.6 36.8 24.7 11.0 5.8 58.4 35.7

　多摩西部・島しょエリア 49 28.6 32.7 22.4 10.2 6.1 61.2 32.7

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 17.9 36.6 29.0 12.9 3.5 54.5 42.0

　18・19歳 9 22.2 33.3 44.4      -      - 55.6 44.4

　20　　代 101 10.9 34.7 33.7 13.9 6.9 45.5 47.5

　30　　代 151 11.3 39.1 35.8 12.6 1.3 50.3 48.3

　40　　代 161 12.4 39.1 31.7 13.0 3.7 51.6 44.7

　50　　代 199 18.1 35.7 27.6 14.1 4.5 53.8 41.7

　60　　代 182 21.4 34.1 26.9 14.3 3.3 55.5 41.2

　70歳以上 186 28.0 37.1 21.5 10.8 2.7 65.1 32.3

女性（計） 918 20.6 39.2 26.9 8.9 4.4 59.8 35.8

　18・19歳 10 30.0 30.0 20.0 20.0      - 60.0 40.0

　20　　代 106 13.2 36.8 35.8 11.3 2.8 50.0 47.2

　30　　代 144 15.3 38.9 34.0 6.9 4.9 54.2 41.0

　40　　代 174 14.9 43.1 28.7 6.3 6.9 58.0 35.1

　50　　代 125 18.4 45.6 18.4 13.6 4.0 64.0 32.0

　60　　代 152 23.0 41.4 26.3 5.9 3.3 64.5 32.2

　70歳以上 207 31.9 32.4 21.7 10.1 3.9 64.3 31.9

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 21.2 38.2 28.2 10.4 1.9 59.5 38.6

勤め（計） 1,029 15.7 38.8 29.7 11.5 4.3 54.5 41.2

　経営・管理職 68 13.2 38.2 32.4 14.7 1.5 51.5 47.1

　専門・技術職 54 7.4 38.9 42.6 5.6 5.6 46.3 48.1

　事務職 555 17.1 40.0 27.6 12.3 3.1 57.1 39.8

　労務・技能職 191 18.8 40.8 25.7 9.9 4.7 59.7 35.6

　販売・サービス職 118 14.4 31.4 36.4 10.2 7.6 45.8 46.6

無職の主婦・主夫 370 24.6 37.8 24.1 10.3 3.2 62.4 34.3

学生 54 25.9 38.9 25.9 9.3      - 64.8 35.2

その他の無職 174 23.6 32.2 27.0 12.1 5.2 55.7 39.1
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（Ｑ14で「関心がある」「やや関心がある」と答えた方に） 

ＳＱ1 あなたは、これからどのようなことをしてみたいと思いますか。この中から当てはまるものをいく

つでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,088 2.5 11.9 11.8 28.8 77.1 11.4 1.2 2.3 1.1

＜エリア別＞

区部（計） 674 2.8 10.4 11.0 30.0 76.0 11.4 1.2 3.1 1.8

　センター・コア・エリア 191 3.7 10.5 9.9 28.3 75.9 11.0 0.5 1.6 2.1

　区部東部・北部エリア 217 2.3 10.6 11.1 28.6 78.8 12.9 2.3 3.7      -

　区部西部・南部エリア 266 2.6 10.2 11.7 32.3 73.7 10.5 0.8 3.8 3.0

市町村部（計） 414 1.9 14.5 13.0 26.8 79.0 11.4 1.2 1.0      -

　多摩東部エリア 159 1.9 10.7 13.2 26.4 73.0 11.3 0.6 1.9      -

　多摩中央部北エリア 55 1.8 23.6 10.9 27.3 81.8 10.9      -      -      -

　多摩中央部南エリア 170 1.8 14.1 13.5 27.6 82.9 11.2 2.4 0.6      -

　多摩西部・島しょエリア 30 3.3 20.0 13.3 23.3 83.3 13.3      -      -      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 539 2.6 11.3 10.4 28.0 75.0 11.9 1.1 2.4 1.3

　18・19歳 5      - 60.0 20.0 60.0 80.0 20.0      -      -      -

　20　　代 46 2.2 26.1 10.9 39.1 63.0 23.9      -      - 2.2

　30　　代 76 1.3 14.5 7.9 38.2 77.6 18.4 1.3      - 1.3

　40　　代 83 3.6 12.0 9.6 31.3 62.7 22.9 2.4 2.4 1.2

　50　　代 107 3.7 10.3 14.0 27.1 73.8 10.3      - 0.9 0.9

　60　　代 101 2.0 7.9 9.9 22.8 87.1 3.0 1.0 2.0      -

　70歳以上 121 2.5 5.0 9.1 19.0 76.9 4.1 1.7 6.6 2.5

女性（計） 549 2.4 12.6 13.1 29.5 79.2 10.9 1.3 2.2 0.9

　18・19歳 6 16.7 16.7 50.0 16.7 66.7 33.3      -      -      -

　20　　代 53      - 26.4 20.8 49.1 69.8 15.1 1.9 5.7      -

　30　　代 78 3.8 23.1 14.1 37.2 71.8 26.9 1.3      -      -

　40　　代 101 1.0 12.9 17.8 38.6 78.2 7.9 1.0 1.0      -

　50　　代 80 5.0 12.5 15.0 35.0 78.8 11.3 2.5      -      -

　60　　代 98 2.0 6.1 6.1 21.4 86.7 6.1 1.0 3.1 1.0

　70歳以上 133 1.5 5.3 8.3 13.5 83.5 4.5 0.8 3.8 3.0

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 154 3.9 9.1 12.3 29.9 73.4 14.3 0.6 2.6 1.3

勤め（計） 561 2.7 15.0 12.5 33.3 75.6 12.1 1.4 1.4 0.7

　経営・管理職 35      - 5.7 8.6 48.6 77.1 2.9      - 2.9      -

　専門・技術職 25      - 16.0 8.0 28.0 72.0 16.0 4.0 12.0 4.0

　事務職 317 3.5 15.5 14.2 37.2 72.6 15.8 1.6 0.6 0.6

　労務・技能職 114 2.6 11.4 10.5 22.8 82.5 7.0 0.9 1.8      -

　販売・サービス職 54 1.9 20.4 13.0 29.6 83.3 7.4      -      -      -

無職の主婦・主夫 231 1.7 7.8 10.8 21.2 82.3 6.5 0.9 3.0 2.2

学生 35 2.9 31.4 25.7 28.6 65.7 25.7      - 2.9      -

その他の無職 97      - 3.1 4.1 21.6 84.5 10.3 1.0 4.1 1.0
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（Ｑ14で「あまり関心がない」「関心がない」と答えた方に） 

ＳＱ2 あなたが、障害者スポーツに関心がない理由は何ですか。この中から当てはまるものをいくつでも

お答えください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 744 24.2 28.2 35.5 26.5 31.5 24.3 15.6 19.1 6.7 4.8 0.5

＜エリア別＞

区部（計） 518 25.3 28.2 36.1 26.4 32.0 24.9 14.3 18.9 7.1 5.0 0.6

　センター・コア・エリア 115 19.1 29.6 36.5 24.3 27.8 23.5 18.3 23.5 7.8 3.5      -

　区部東部・北部エリア 184 25.0 31.0 42.4 27.2 34.2 28.3 15.8 15.8 9.2 3.3      -

　区部西部・南部エリア 219 28.8 25.1 30.6 26.9 32.4 22.8 11.0 19.2 5.0 7.3 1.4

市町村部（計） 226 21.7 28.3 34.1 26.5 30.1 23.0 18.6 19.5 5.8 4.4 0.4

　多摩東部エリア 80 21.3 32.5 36.3 31.3 33.8 26.3 17.5 17.5 2.5 8.8      -

　多摩中央部北エリア 26 26.9 26.9 50.0 30.8 53.8 30.8 11.5 11.5 3.8      -      -

　多摩中央部南エリア 104 21.2 25.0 28.8 21.2 22.1 19.2 22.1 21.2 8.7 1.9 1.0

　多摩西部・島しょエリア 16 18.8 31.3 31.3 31.3 25.0 18.8 12.5 31.3 6.3 6.3      -

＜性・年齢別＞

男性（計） 415 22.2 28.0 36.1 28.7 32.0 22.9 10.4 22.2 7.7 6.3 0.2

　18・19歳 4 25.0      - 25.0 25.0      - 25.0      - 25.0      -      -      -

　20　　代 48 27.1 22.9 39.6 27.1 50.0 22.9 10.4 18.8 6.3 2.1      -

　30　　代 73 26.0 28.8 30.1 21.9 34.2 17.8 17.8 21.9 5.5 5.5      -

　40　　代 72 29.2 31.9 43.1 33.3 37.5 27.8 5.6 18.1 5.6 5.6      -

　50　　代 83 14.5 25.3 31.3 28.9 30.1 22.9 6.0 25.3 7.2 6.0      -

　60　　代 75 16.0 37.3 45.3 30.7 25.3 25.3 12.0 25.3 12.0 5.3      -

　70歳以上 60 23.3 20.0 28.3 30.0 21.7 20.0 11.7 21.7 10.0 13.3 1.7

女性（計） 329 26.7 28.6 34.7 23.7 30.7 26.1 22.2 15.2 5.5 3.0 0.9

　18・19歳 4 50.0      - 25.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -

　20　　代 50 36.0 30.0 30.0 22.0 24.0 30.0 32.0 18.0 6.0      -      -

　30　　代 59 30.5 27.1 40.7 30.5 39.0 27.1 22.0 20.3      - 1.7      -

　40　　代 61 24.6 29.5 39.3 21.3 32.8 31.1 18.0 8.2 6.6 3.3      -

　50　　代 40 30.0 30.0 42.5 22.5 42.5 35.0 20.0 15.0      - 5.0      -

　60　　代 49 18.4 26.5 32.7 30.6 30.6 24.5 22.4 10.2 8.2 6.1      -

　70歳以上 66 21.2 30.3 25.8 15.2 21.2 15.2 21.2 16.7 10.6 3.0 4.5

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 100 22.0 30.0 39.0 25.0 27.0 24.0 14.0 19.0 5.0 6.0 1.0

勤め（計） 424 27.4 30.4 37.3 28.1 35.8 25.7 15.3 17.9 5.9 4.0      -

　経営・管理職 32 21.9 25.0 28.1 46.9 37.5 15.6 6.3 21.9      - 15.6      -

　専門・技術職 26 46.2 34.6 53.8 30.8 34.6 26.9 15.4 15.4 11.5      -      -

　事務職 221 25.3 29.4 35.7 22.6 34.4 25.3 15.4 18.6 4.5 4.1      -

　労務・技能職 68 27.9 39.7 39.7 33.8 39.7 29.4 13.2 16.2 10.3 2.9      -

　販売・サービス職 55 30.9 27.3 34.5 30.9 34.5 34.5 18.2 16.4 9.1 1.8      -

無職の主婦・主夫 127 20.5 26.8 35.4 21.3 26.8 22.0 15.7 21.3 8.7 6.3 2.4

学生 19 26.3 26.3 26.3 31.6 15.8 10.5 15.8 21.1 5.3      -      -

その他の無職 68 16.2 17.6 25.0 26.5 25.0 23.5 19.1 22.1 8.8 7.4      -
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Ｑ15 この中に、この調査より前にあなたが知っていた、または聞いたことがあった障害者スポーツの国際

大会があれば、すべてお選びください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 93.8 5.7 9.0 0.4 5.8

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 93.1 5.2 8.4 0.4 6.7

　センター・コア・エリア 317 95.6 4.4 8.5      - 4.4

　区部東部・北部エリア 417 94.2 5.8 9.4 0.5 5.5

　区部西部・南部エリア 506 90.5 5.3 7.5 0.6 9.1

市町村部（計） 667 95.2 6.6 10.0 0.4 4.2

　多摩東部エリア 243 95.5 7.4 9.9 0.4 4.1

　多摩中央部北エリア 84 95.2 7.1 9.5      - 3.6

　多摩中央部南エリア 291 95.2 6.2 11.0 0.7 4.1

　多摩西部・島しょエリア 49 93.9 4.1 6.1      - 6.1

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 94.2 5.5 8.3 0.3 5.5

　18・19歳 9 88.9      - 11.1 11.1 11.1

　20　　代 101 92.1 5.9 9.9      - 7.9

　30　　代 151 95.4 4.6 7.9      - 4.0

　40　　代 161 96.3 8.7 5.0 1.2 3.7

　50　　代 199 96.5 5.0 6.0      - 3.0

　60　　代 182 96.2 4.4 13.2      - 3.8

　70歳以上 186 88.7 4.8 8.1      - 10.8

女性（計） 918 93.4 6.0 9.7 0.5 6.2

　18・19歳 10 100.0      - 20.0      -      -

　20　　代 106 96.2 2.8 11.3      - 2.8

　30　　代 144 97.2 6.9 8.3      - 2.1

　40　　代 174 93.1 8.0 10.3 1.1 5.7

　50　　代 125 93.6 9.6 10.4 0.8 6.4

　60　　代 152 94.7 3.9 14.5 1.3 5.3

　70歳以上 207 87.9 4.8 4.8      - 12.1

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 93.1 4.2 6.9 0.8 6.9

勤め（計） 1,029 94.5 6.3 8.8 0.5 5.1

　経営・管理職 68 92.6 4.4 11.8      - 5.9

　専門・技術職 54 92.6 5.6 11.1      - 5.6

　事務職 555 95.3 7.4 10.1 0.4 4.3

　労務・技能職 191 96.3 6.8 6.3 0.5 3.7

　販売・サービス職 118 91.5 1.7 5.1      - 8.5

無職の主婦・主夫 370 93.0 4.9 8.9      - 6.8

学生 54 98.1 3.7 14.8 1.9 1.9

その他の無職 174 92.5 6.9 11.5      - 6.9

＜関心度別＞

関心がある 366 98.4 12.6 15.3 0.8 1.6

やや関心がある 722 97.0 6.0 10.0 0.4 3.0

あまり関心がない 534 93.6 3.0 6.0 0.2 5.8

関心がない 210 82.4 1.4 3.8      - 16.2

わからない 75 74.7 1.3 4.0 1.3 24.0

関心がある（計） 1,088 97.4 8.2 11.8 0.6 2.6

関心がない（計） 744 90.5 2.6 5.4 0.1 8.7



－124－ 

Ｑ16 あなたは、どのような取組があれば障害者スポーツへの関心が高まると思いますか。 

この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 
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そ
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特
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ら
な
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  全  体 1,907 26.2 24.5 31.2 64.3 29.1 33.9 15.7 8.1 11.6 23.8 2.9 4.2 4.8

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 24.8 24.2 30.9 62.7 28.7 33.7 15.7 7.8 10.2 23.1 3.2 4.4 5.2

　センター・コア・エリア 317 24.9 25.9 33.8 64.4 23.0 31.5 13.2 6.6 9.8 22.1 1.9 3.2 4.4

　区部東部・北部エリア 417 27.3 22.8 31.7 63.3 32.9 35.5 15.1 8.6 11.5 24.9 3.1 6.0 3.6

　区部西部・南部エリア 506 22.7 24.3 28.5 61.3 28.9 33.6 17.8 7.9 9.5 22.1 4.2 4.0 6.9

市町村部（計） 667 28.6 25.2 31.8 67.3 29.7 34.2 15.6 8.5 14.1 25.2 2.4 3.9 4.2

　多摩東部エリア 243 25.5 26.7 33.3 64.2 28.4 32.1 17.7 8.6 16.9 29.6 2.9 5.8 2.9

　多摩中央部北エリア 84 20.2 28.6 27.4 67.9 32.1 42.9 10.7 13.1 14.3 25.0 1.2 1.2 4.8

　多摩中央部南エリア 291 32.3 23.7 32.6 69.8 29.2 35.1 14.4 6.9 11.7 21.0 2.4 3.4 5.2

　多摩西部・島しょエリア 49 36.7 20.4 26.5 67.3 34.7 24.5 20.4 10.2 14.3 28.6 2.0 2.0 4.1

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 24.0 25.8 29.8 62.1 27.4 33.1 12.3 8.3 10.6 22.3 3.0 5.0 4.4

　18・19歳 9 22.2 33.3 22.2 55.6 22.2 44.4      - 44.4 33.3 66.7      -      - 11.1

　20　　代 101 22.8 29.7 28.7 54.5 25.7 40.6 12.9 20.8 12.9 31.7 3.0 2.0 5.0

　30　　代 151 27.8 29.8 37.1 59.6 30.5 39.1 12.6 11.9 11.3 24.5 2.6 3.3 4.0

　40　　代 161 26.7 28.6 31.7 52.8 28.0 32.3 13.7 6.2 10.6 25.5 3.7 5.6 3.1

　50　　代 199 24.6 29.1 31.7 66.3 25.6 36.7 8.0 8.5 10.1 17.6 3.5 6.0 4.0

　60　　代 182 22.0 23.1 28.0 68.1 28.6 31.9 15.4 2.2 8.8 20.9 3.3 6.0 2.2

　70歳以上 186 20.4 16.7 23.1 66.1 26.3 21.5 12.9 4.3 10.2 17.2 2.2 5.4 8.1

女性（計） 918 28.5 23.2 32.7 66.8 30.8 34.7 19.3 7.8 12.6 25.4 2.8 3.5 5.2

　18・19歳 10 20.0 30.0 80.0 60.0 50.0 20.0 30.0 30.0 10.0 20.0      -      -      -

　20　　代 106 27.4 24.5 43.4 70.8 30.2 44.3 15.1 17.0 10.4 26.4 1.9 3.8 0.9

　30　　代 144 27.8 31.3 41.0 63.9 33.3 41.7 18.1 9.7 11.1 36.1 4.2 3.5 2.8

　40　　代 174 31.6 22.4 35.6 69.5 28.7 34.5 20.1 7.5 12.1 25.9 4.0 2.9 3.4

　50　　代 125 37.6 26.4 32.0 68.0 32.8 35.2 16.8 8.0 17.6 30.4 2.4 1.6 6.4

　60　　代 152 29.6 18.4 29.6 68.4 36.2 34.2 24.3 3.3 12.5 19.7 2.0 4.6 4.6

　70歳以上 207 21.3 18.8 19.3 62.8 25.1 26.1 18.8 4.3 12.6 18.4 2.4 4.3 10.6

＜関心度別＞

関心がある 366 40.2 24.0 38.0 77.3 38.3 38.0 27.9 15.8 21.6 34.2 2.7 1.1 1.4

やや関心がある 722 30.9 25.5 34.5 72.3 33.9 39.6 16.5 9.8 14.8 26.3 3.5 0.7 1.5

あまり関心がない 534 17.6 29.2 28.5 56.7 24.2 33.0 12.9 3.2 5.6 21.3 2.4 4.7 6.0

関心がない 210 11.4 13.3 20.0 39.0 13.8 14.8 3.8 2.9 1.9 7.6 2.9 18.6 14.3

わからない 75 14.7 16.0 17.3 49.3 14.7 18.7 1.3 2.7 1.3 12.0 2.7 10.7 18.7

関心がある（計） 1,088 34.0 25.0 35.7 74.0 35.4 39.1 20.3 11.9 17.1 29.0 3.2 0.8 1.5

関心がない（計） 744 15.9 24.7 26.1 51.7 21.2 27.8 10.3 3.1 4.6 17.5 2.6 8.6 8.3



－125－ 

Ｑ17 あなたは、どのような取組・工夫があれば、障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思いま

すか。この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 30.8 31.8 24.3 38.2 23.1 8.9 11.1 8.5 7.2 12.1

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 32.2 32.6 24.5 34.7 21.6 8.5 10.5 8.6 6.0 11.0

　センター・コア・エリア 317 34.4 33.4 24.6 35.0 18.9 7.9 10.7 8.2 5.7 10.1

　区部東部・北部エリア 417 32.4 32.1 24.9 35.5 23.5 7.2 11.3 10.1 7.0 11.5

　区部西部・南部エリア 506 30.6 32.4 24.1 33.8 21.7 9.9 9.7 7.7 5.5 11.1

市町村部（計） 667 28.2 30.4 24.0 44.7 25.9 9.7 12.1 8.2 9.3 14.2

　多摩東部エリア 243 26.7 28.8 23.5 43.2 23.5 7.8 11.5 10.3 10.7 11.9

　多摩中央部北エリア 84 23.8 32.1 22.6 51.2 25.0 14.3 17.9 8.3 9.5 10.7

　多摩中央部南エリア 291 28.5 32.0 25.8 42.6 29.2 9.3 10.3 6.2 9.3 14.8

　多摩西部・島しょエリア 49 40.8 26.5 18.4 53.1 20.4 14.3 16.3 10.2 2.0 28.6

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 30.7 29.9 22.9 35.8 23.2 8.0 11.3 7.7 6.4 11.4

　18・19歳 9 22.2 33.3 33.3 44.4 22.2 11.1 22.2 11.1 22.2 33.3

　20　　代 101 33.7 34.7 26.7 27.7 25.7 13.9 13.9 8.9 6.9 7.9

　30　　代 151 29.8 30.5 21.2 39.1 28.5 7.9 11.9 11.9 6.0 9.9

　40　　代 161 34.2 29.8 26.1 34.2 29.8 6.8 12.4 9.3 6.2 15.5

　50　　代 199 33.2 33.7 25.6 38.7 22.6 9.0 10.6 6.0 6.5 8.0

　60　　代 182 28.6 30.2 20.3 33.0 20.3 7.1 8.2 3.3 4.9 11.0

　70歳以上 186 26.9 22.6 18.3 38.2 15.1 5.4 11.8 8.1 7.0 14.0

女性（計） 918 30.8 33.9 25.9 40.7 23.1 9.9 10.8 9.4 8.1 12.9

　18・19歳 10 50.0 70.0 30.0 40.0 40.0 30.0 40.0      -      - 10.0

　20　　代 106 29.2 44.3 28.3 39.6 33.0 8.5 11.3 11.3 4.7 12.3

　30　　代 144 34.0 47.9 29.2 42.4 28.5 8.3 14.6 16.0 5.6 11.8

　40　　代 174 33.3 35.6 27.0 42.0 20.7 13.2 12.6 11.5 8.6 11.5

　50　　代 125 36.8 36.0 31.2 46.4 24.0 14.4 12.0 12.0 12.0 13.6

　60　　代 152 36.2 26.3 25.0 44.1 21.1 8.6 6.6 5.9 7.9 16.4

　70歳以上 207 18.8 19.8 18.8 33.3 16.4 6.3 7.2 3.4 9.2 12.1

＜関心度別＞

関心がある 366 41.8 36.1 31.4 50.3 26.0 14.8 20.8 13.4 16.1 24.6

やや関心がある 722 34.8 35.6 29.6 43.9 24.0 10.9 11.6 8.3 7.5 13.6

あまり関心がない 534 26.0 31.3 20.8 33.1 23.4 4.5 7.1 8.1 3.9 7.1

関心がない 210 14.8 14.3 7.6 17.1 15.7 5.2 4.3 3.3 1.4 1.4

わからない 75 17.3 28.0 10.7 18.7 20.0 2.7 5.3 4.0      - 2.7

関心がある（計） 1,088 37.1 35.8 30.2 46.0 24.6 12.2 14.7 10.0 10.4 17.3

関心がない（計） 744 22.8 26.5 17.1 28.6 21.2 4.7 6.3 6.7 3.2 5.5



－126－ 

Ｑ17 あなたは、どのような取組・工夫があれば、障害者スポーツの大会を実際に観戦してみようと思いま

すか。この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.）（つづき） 
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友
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  全  体 11.0 18.3 3.5 8.4 5.8

＜エリア別＞

区部（計） 10.7 18.6 3.6 8.4 6.6

　センター・コア・エリア 10.4 18.3 3.5 6.0 4.1

　区部東部・北部エリア 12.2 18.2 3.4 10.8 5.3

　区部西部・南部エリア 9.7 19.2 4.0 7.9 9.3

市町村部（計） 11.4 17.7 3.3 8.4 4.2

　多摩東部エリア 9.9 19.8 4.1 7.4 4.5

　多摩中央部北エリア 14.3 17.9 1.2 4.8 4.8

　多摩中央部南エリア 12.0 15.8 3.4 10.3 3.8

　多摩西部・島しょエリア 10.2 18.4 2.0 8.2 4.1

＜性・年齢別＞

男性（計） 10.5 16.1 4.2 10.1 4.6

　18・19歳 44.4 22.2      -      -      -

　20　　代 13.9 29.7 1.0 5.0 6.9

　30　　代 12.6 22.5 3.3 7.3 2.6

　40　　代 9.9 12.4 3.7 6.2 4.3

　50　　代 11.6 15.6 3.0 10.6 4.0

　60　　代 11.0 14.8 5.5 12.6 2.7

　70歳以上 4.3 8.1 7.5 16.1 7.5

女性（計） 11.4 20.7 2.7 6.5 7.1

　18・19歳 30.0 20.0      -      -      -

　20　　代 17.0 34.0      - 6.6 1.9

　30　　代 13.9 25.0 1.4 3.5 5.6

　40　　代 14.4 20.1 4.0 3.4 6.3

　50　　代 16.0 20.0 0.8 3.2 7.2

　60　　代 7.2 14.5 4.6 5.3 5.9

　70歳以上 3.9 16.4 3.9 14.5 12.6

＜関心度別＞

関心がある 12.3 14.5 4.6 3.0 2.2

やや関心がある 12.0 20.5 2.6 2.5 2.6

あまり関心がない 11.0 20.0 4.3 9.2 7.1

関心がない 6.2 15.7 2.4 33.8 12.4

わからない 6.7 10.7 4.0 14.7 25.3

関心がある（計） 12.1 18.5 3.3 2.7 2.5

関心がない（計） 9.7 18.8 3.8 16.1 8.6



－127－ 

Ｑ18 あなたは、障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援としてできることはありますか。この中

から当てはまるものをいくつでもお答えください。（Ｍ.Ａ.） 
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  全  体 1,907 8.2 11.4 18.6 38.1 11.7 31.2 1.1 16.6 8.3

＜エリア別＞

区部（計） 1,240 8.1 11.2 18.1 37.8 11.1 31.2 1.2 16.4 9.5

　センター・コア・エリア 317 7.3 10.4 18.9 38.8 8.5 33.8 0.9 13.9 6.0

　区部東部・北部エリア 417 5.8 10.6 16.3 39.1 12.9 31.9 2.2 16.5 9.1

　区部西部・南部エリア 506 10.5 12.3 19.2 36.2 11.3 29.1 0.6 17.8 12.1

市町村部（計） 667 8.5 11.7 19.3 38.7 12.9 31.2 0.9 16.9 6.0

　多摩東部エリア 243 9.9 13.6 19.8 38.7 11.1 30.5 1.2 16.5 5.8

　多摩中央部北エリア 84 9.5 14.3 22.6 41.7 17.9 32.1      - 14.3 7.1

　多摩中央部南エリア 291 7.6 8.9 16.8 36.4 14.1 30.9 1.0 19.2 5.8

　多摩西部・島しょエリア 49 6.1 14.3 26.5 46.9 6.1 34.7      - 10.2 6.1

＜性・年齢別＞

男性（計） 989 7.0 9.2 18.4 38.2 11.3 25.7 1.2 19.0 9.1

　18・19歳 9 44.4 22.2 11.1 66.7 22.2 44.4      -      - 11.1

　20　　代 101 13.9 18.8 23.8 35.6 31.7 25.7 1.0 8.9 10.9

　30　　代 151 6.0 7.3 22.5 45.7 18.5 26.5 0.7 15.9 8.6

　40　　代 161 4.3 8.7 21.1 44.7 11.2 29.2 0.6 15.5 7.5

　50　　代 199 6.5 8.0 13.1 36.2 7.5 28.6 1.5 17.1 11.6

　60　　代 182 4.4 8.8 17.6 39.0 7.1 19.2 2.7 23.6 6.0

　70歳以上 186 7.5 7.0 16.7 28.0 2.2 24.2 0.5 28.5 10.2

女性（計） 918 9.6 13.7 18.7 38.0 12.2 37.1 1.0 13.9 7.4

　18・19歳 10      - 30.0 10.0 50.0 30.0 40.0      -      -      -

　20　　代 106 11.3 22.6 18.9 43.4 36.8 41.5 0.9 14.2 3.8

　30　　代 144 10.4 16.0 20.1 50.0 18.1 41.0 0.7 11.8 6.9

　40　　代 174 10.9 17.2 20.7 40.8 12.6 39.1 0.6 6.9 8.0

　50　　代 125 15.2 14.4 15.2 46.4 12.0 40.0 0.8 7.2 6.4

　60　　代 152 8.6 7.2 18.4 38.2 2.6 36.8 1.3 13.8 5.9

　70歳以上 207 4.8 8.2 18.8 18.8 1.4 29.0 1.4 26.1 11.1

＜職業別＞  

自営・家族従業（計） 259 8.9 10.8 19.7 37.8 10.4 27.0 1.5 17.4 7.7

勤め（計） 1,029 8.6 12.6 19.4 42.6 14.4 31.9 1.0 13.9 7.9

　経営・管理職 68 7.4 10.3 20.6 36.8 2.9 27.9      - 17.6 10.3

　専門・技術職 54 1.9 1.9 20.4 42.6 9.3 27.8 3.7 20.4 9.3

　事務職 555 9.4 15.5 19.3 47.6 17.1 33.0 0.9 12.3 5.6

　労務・技能職 191 6.8 8.4 16.2 38.2 14.1 29.8 1.6 14.1 9.4

　販売・サービス職 118 10.2 14.4 24.6 33.1 8.5 33.9      - 16.9 9.3

無職の主婦・主夫 370 8.4 9.2 18.1 30.3 4.6 34.9 1.6 19.2 8.4

学生 54 16.7 27.8 20.4 42.6 42.6 35.2      - 5.6 3.7

その他の無職 174 2.3 5.2 13.8 29.3 4.6 25.3 0.6 29.9 9.8



－128－ 

 

 



－129－ 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票及び単純集計結果  

 



－130－ 

 



－131－ 

オリンピック・パラリンピック開催、 

障害者スポーツに関する世論調査 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ オリンピック・パラリンピックシンボルマークおよびエンブレムの認知度 

 

（全員に） 

Ｑ１〔回答票１〕あなたはオリンピックのシンボルマーク（五輪）を知っていますか。＜ｎ＝1,907＞ 

 

 93.8 6.2 

１ 知っている                ２ 知らない 

 

（全員に） 

※Ｑ２〔回答票２〕あなたはパラリンピックのシンボルマーク（アギトス）を知っていますか。 

＜ｎ＝1,907＞ 

 

 53.5 46.5 

１ 知っている                ２ 知らない 

 

（全員に） 

Ｑ３〔回答票３〕あなたは東京2020オリンピックのエンブレムを知っていますか。＜ｎ＝1,907＞ 

 

 80.7 19.3 

１ 知っている                ２ 知らない 

 

（全員に） 

Ｑ４〔回答票４〕あなたは東京2020パラリンピックのエンブレムを知っていますか。＜ｎ＝1,907＞ 

 

 61.1 38.9 

１ 知っている                ２ 知らない 

  

【調査主体】 

東京都 生活文化局 広報広聴部 都民の声課 調査担当 

【調査実施機関】 

株式会社 サーベイリサーチセンター 

中央区日本橋3-13-5 KDX日本橋313ビル 6階 

電話 0120-227-244 
平成29年９月 



－132－ 

２ 東京2020オリンピック・パラリンピック実施競技の認知度 

 

（全員に） 

Ｑ５〔回答票５〕あなたが東京2020オリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。この

中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

97.0 １ 水 泳 

（飛込、シンクロナイズドスイミング等を含

む） 

80.3 ２ アーチェリー 

95.7 ３ 陸上競技 

85.8 ４ バドミントン 

80.5 ５ 野球・ソフトボール 

75.9 ６ バスケットボール 

68.5 ７ ボクシング 

75.8 ８ カヌー 

63.5 ９ 自転車競技 

70.0 10 馬 術 

81.8 11 フェンシング 

76.4 12 サッカー 

58.3 13 ゴルフ 

92.4 14 体 操 

60.3 15 ハンドボール 

55.0 16 ホッケー 

94.9 17 柔 道 

66.8 18 空 手 

43.2 19 近代五種 

70.5 20 ボート 

61.0 21 ラグビー 

50.2 22 セーリング 

74.9 23 射 撃 

50.6 24 スケートボード 

57.1 25 スポーツクライミング 

58.5 26 サーフィン 

89.5 27 卓 球 

55.0 28 テコンドー 

76.5 29 テニス 

62.8 30 トライアスロン 

87.7 31 バレーボール 

74.6 32 ウエイトリフティング 

90.1 33 レスリング 

Ｍ．Ｔ．＝2380.8 

 

（全員に） 

Ｑ６〔回答票６〕あなたが東京2020パラリンピックで実施する競技のうち知っているものはどれですか。こ

の中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

44.8 １ アーチェリー 

41.3 ２ バドミントン 

30.4 ３ ボッチャ 

33.5 ４ カヌー 

36.4 ５ 自転車競技 

28.5 ６ 馬 術 

39.0 ７ ５人制サッカー 

29.4 ８ ゴールボール 

45.8 ９ 柔 道 

70.5 10 パラ陸上競技 

26.4 11 パラパワーリフティング 

73.2 12 パラ水泳 

29.7 13 ボート 

33.9 14 パラ射撃 

30.1 15 シッティングバレーボール 

39.2 16 卓 球 

24.2 17 テコンドー 

34.5 18 トライアスロン 

83.8 19 車いすバスケットボール 

39.0 20 車いすフェンシング 

23.3 21 ウィルチェアーラグビー 

83.5 22 車いすテニス 

Ｍ．Ｔ．＝920.3 

 

  



－133－ 

３ オリンピック・パラリンピック選手の認知度 

 

（全員に） 

Ｑ７〔回答票７〕あなたはオリンピック選手を何人知っていますか。（過去の大会に出場した選手や東京大会

を目指している選手など）＜ｎ＝1,907＞ 

 
 

1.2 １ １人 5.3 ３ ３人 85.0 ５ ５人以上 

1.3 ２ ２人 2.4 ４ ４人 4.9 ６ １人も知らない 

 

（全員に） 

※Ｑ８〔回答票８〕あなたはパラリンピック選手を何人知っていますか。（過去の大会に出場した選手や東京

大会を目指している選手など）＜ｎ＝1,907＞ 

 

14.8 １ １人 16.5 ３ ３人 13.7 ５ ５人以上 

13.7 ２ ２人 3.0 ４ ４人 38.2 ６ １人も知らない 

 

４ オリンピック・パラリンピックに関する情報の収集源 

 

（全員に） 

Ｑ９〔回答票９〕あなたはオリンピックに関する情報を何から得ていますか。過去の大会や選手に関する情

報も含みます。この中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

94.3 １ テレビ番組 

12.8 ２ ラジオ番組 

33.3 ３ ＣＭ 

11.6 ４ ホームページ、ブログ 

14.2 ５ ＳＮＳ 

（フェイスブック、ツイッターなど） 

44.9 ６ 新 聞 

18.9 ７ 雑 誌 

22.6 ８ ポスター 

10.2 ９ 大会、イベント 

16.3 10 家族・友人・知人 

1.4 11 情報を得ていない 

2.3 12 その他（具体的に      ） 

0.6   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝283.4 

 

（Ｑ９で「５ ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）」と答えた方に） 

ＳＱ〔回答票９－１〕あなたがSNSからオリンピックに関する情報を得る場合、利用しやすいSNSをこの中

からいくつでもお選びください。＜ｎ＝271＞ 

 

40.6 １ Facebook（フェイスブック） 

50.6 ２ Twitter（ツイッター） 

22.9 ３ Instagram（インスタグラム） 

40.6 ４ LINE（ライン） 

40.6 ５ YouTube（ユーチューブ） 

14.8 ６ Google+（グーグルプラス） 

1.5   その他（具体的に        ） 

Ｍ．Ｔ．＝211.4 

 

  

ＳＱへ 



－134－ 

（全員に） 

※Ｑ10〔回答票10〕あなたはパラリンピックに関する情報を何から得ていますか。過去の大会や選手に関す

る情報も含みます。この中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

88.6 １ テレビ番組 

10.6 ２ ラジオ番組 

26.6 ３ ＣＭ 

7.2 ４ ホームページ、ブログ 

9.1 ５ ＳＮＳ 

（フェイスブック、ツイッターなど） 

37.2 ６ 新 聞 

13.4 ７ 雑 誌 

15.4 ８ ポスター 

7.4 ９ 大会、イベント 

10.5 10 家族・友人・知人 

3.8 11 情報を得ていない 

1.6 12 その他（具体的に       ） 

3.1   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝234.5 

（Ｑ10で「５ ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）」と答えた方に） 

ＳＱ〔回答票10－１〕あなたがSNSからパラリンピックに関する情報を得る場合、利用しやすいSNSをこの

中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝173＞ 

43.4 １ Facebook（フェイスブック） 

50.3 ２ Twitter（ツイッター） 

24.9 ３ Instagram（インスタグラム） 

42.8 ４ LINE（ライン） 

37.0 ５ YouTube（ユーチューブ） 

13.3 ６ Google+（グーグルプラス） 

2.3   その他（具体的に         ） 

Ｍ．Ｔ．＝213.9 

５ オリンピック・パラリンピックおよび障害者スポーツの観戦 

 

（全員に） 

Ｑ11〔回答票11〕あなたは東京2020オリンピック競技大会をどのようにして観戦したいですか。この中から

いくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

42.1 １ 競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい 

9.3 ２ 入場無料の公共の場における大型スクリーン放映 

（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい 

69.5 ３ テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい 

5.8 ４ 観戦したいが、観戦方法が分からない 

7.5 ５ 観戦したいと思わない 

3.4   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝137.5 

 

 

 

 

  

「ライブサイト」とは、競技会場外で、大画面による迫力ある

生中継、ステージイベント、競技体験等を楽しむことができる、

オリンピック・パラリンピック競技大会公式事業です。 

ＳＱへ 

ＳＱ１へ 

ＳＱ１・ 

ＳＱ２へ 



－135－ 

（Ｑ11で「１」～「３」と答えた方に） 

ＳＱ１〔回答票11－１〕あなたは東京2020オリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この中

からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,654＞ 

 

65.9 １ 水 泳 

（飛込、シンクロナイズドスイミング等を含む） 

7.6 ２ アーチェリー 

63.0 ３ 陸上競技 

23.6 ４ バドミントン 

38.2 ５ 野球・ソフトボール 

19.6 ６ バスケットボール 

11.8 ７ ボクシング 

7.7 ８ カヌー 

8.5 ９ 自転車競技 

9.6 10 馬 術 

10.4 11 フェンシング 

38.2 12 サッカー 

12.6 13 ゴルフ 

54.4 14 体 操 

6.7 15 ハンドボール 

5.1 16 ホッケー 

49.9 17 柔 道 

13.5 18 空 手 

6.0 19 近代五種 

6.5 20 ボート 

13.7 21 ラグビー 

5.7 22 セーリング 

8.3 23 射 撃 

9.7 24 スケートボード 

12.3 25 スポーツクライミング 

10.5 26 サーフィン 

39.3 27 卓 球 

5.6 28 テコンドー 

31.7 29 テニス 

9.7 30 トライアスロン 

39.9 31 バレーボール 

10.2 32 ウエイトリフティング 

28.7 33 レスリング 

Ｍ．Ｔ．＝684.2 

 

（Ｑ11で「２」、「３」と答えた方に） 

ＳＱ２〔回答票11－2〕あなたが競技会場で観戦したいと思わない理由は何ですか。この中からいくつでも

お選びください。＜ｎ＝1,105＞ 

 

23.9 １ 観戦するのに費用がかかる 

39.2 ２ 競技会場に行くことが難しい          

8.1 ３ 競技会場がわからない 

12.6 ４ 実況やルールなどの解説を聞きたい 

46.0 ５ その他（具体的に      ） 

 

Ｍ．Ｔ．＝129.8 

 

  



－136－ 

（全員に） 

※Ｑ12〔回答票12〕あなたは、この１年間に障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことが

ありますか。この中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

2.7 １ スタジアム・体育館・沿道などで実際に観戦または見たことがある 

55.7 ２ テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦または見た（ニュース等で 

流れるダイジェストや特集番組等も含む）ことがある 

0.6 ３ その他（具体的に：  ） 

40.3 ４ 観戦または見たことはない 

2.3   わからない 

 

（Ｑ12で「１」～「３」（観戦または見た）と答えた方に） 

※ＳＱ〔回答票12－１〕あなたは、どの障害者スポーツやパラリンピック競技を観戦または見たことがあ

りますか。あなたが観戦または見た種目をこの中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,095＞ 

 

54.3 １ 陸上競技（車いすマラソンを含む） 

41.9 ２ 水泳競技 

20.7 ３ サッカー（ブラインドサッカーを含む）、 

フットサル 

55.0 ４ テニス（車いすテニスを含む） 

8.6 ５ バレーボール（シッティングバレーを含む） 

16.3 ６ ボッチャ 

5.4 ７ アーチェリー 

4.5 ８ ウィルチェアーラグビー 

6.1 ９ ゴールボール 

14.2 10 柔道 

6.0 11 自転車 

9.8 12 卓球（サウンドテーブルテニスを

含む） 

46.8 13 バスケットボール（車いすバスケ

ットボールを含む） 

2.8 14 射撃 

0.8 15 セーリング、ボート 

2.0 16 パワーリフティング 

8.7 17 アルペンスキー 

4.0 18 クロスカントリースキー 

2.8 19 バイアスロン 

1.4 20 その他（具体的に      ） 

2.1   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝314.2 

 

（全員に） 

※Ｑ13〔回答票13〕あなたは東京2020パラリンピック競技大会をどのようにして観戦したいですか。この中

からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

18.9 １ 競技会場（スタジアム・体育館・沿道など）で直接観戦したい 

6.5 ２ 入場無料の公共の場における大型スクリーン放映 

（ライブサイトやパブリックビューイング）で観戦したい 

63.5 ３ テレビ、ラジオ、インターネット配信等で観戦したい 

4.9 ４ 観戦したいが、観戦方法が分からない 

17.6 ５ 観戦したいと思わない 

6.6   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝117.9 

 

 

 

  

「ライブサイト」とは、競技会場外で、大画面による迫力ある

生中継、ステージイベント、競技体験等を楽しむことができる、

オリンピック・パラリンピック競技大会公式事業です。 

ＳＱ１・ 

ＳＱ２へ 

ＳＱ１へ 

ＳＱへ 

Ｑ13へ 



－137－ 

（Ｑ13で「１」～「３」と答えた方に） 

ＳＱ１〔回答票13－１〕あなたは東京2020パラリンピック競技大会でどの競技を観戦したいですか。この

中からいくつでもお選びください。＜ｎ＝1,383＞ 

 

6.8 １ アーチェリー 

14.2 ２ バドミントン 

7.7 ３ ボッチャ 

3.6 ４ カヌー 

7.4 ５ 自転車競技 

6.0 ６ 馬 術 

14.5 ７ ５人制サッカー 

5.6 ８ ゴールボール 

19.2 ９ 柔 道 

40.8 10 パラ陸上競技 

3.0 11 パラパワーリフティング 

36.9 12 パラ水泳 

3.5 13 ボート 

4.2 14 パラ射撃 

5.9 15 シッティングバレーボール 

15.0 16 卓 球 

2.8 17 テコンドー 

7.3 18 トライアスロン 

48.3 19 車いすバスケットボール 

6.5 20 車いすフェンシング 

7.5 21 ウィルチェアーラグビー 

49.5 22 車いすテニス 

Ｍ．Ｔ．＝316.5 

 

（Ｑ13で「２」、「３」と答えた方に） 

ＳＱ２〔回答票13－２〕あなたが競技会場で観戦したいと思わない理由は何ですか。この中からいくつで

もお選びください。＜ｎ＝1,547＞ 

 

19.5 １ 観戦するのに費用がかかる 

29.3 ２ 競技会場に行くことが難しい 

10.3 ３ 競技会場がわからない 

14.5 ４ 実況やルールなどの解説を聞きたい 

47.6 ５ その他（具体的に        ） 

Ｍ．Ｔ．＝121.1 

 

  



－138－ 

６ 障害者スポーツへの関心度等 

 

（全員に） 

※Ｑ14〔回答票14〕障害者スポーツとは、障害があってもスポーツ活動ができるよう、障害に応じ競技規則

や実施方法を変更したり、用具等を用いて障害を補ったりする工夫・適合・開発がされたスポーツの

ことですが、あなたは、障害者スポーツに関心がありますか。＜ｎ＝1,907＞ 

 

 19.2 37.9 28.0 11.0 3.9 

１ 

関心がある 

２ 

やや関心がある 

３ 

あまり関心がない 

４ 

関心がない 

 

わからない 

 ＳＱ１へ ＳＱ２へ Ｑ２へ 

 

 （Ｑ14で「１ 関心がある」「２ やや関心がある」と答えた方に） 

※ＳＱ１〔回答票14-１〕あなたは、これからどのようなことをしてみたいと思いますか。この中から当て

はまるものをいくつでもお答えください。＜ｎ＝1,088＞ 

  

2.5 １ 既に障害者スポーツに参加している、参加したことがある 

11.9 ２ 障害者スポーツの競技を体験する 

11.8 ３ 障害者スポーツを支援するボランティアに参加する 

28.8 ４ 競技場や体育館などで障害者スポーツの試合を観戦する 

77.1 ５ テレビで障害者スポーツの試合を観戦する 

11.4 ６ インターネットの動画配信などで障害者スポーツの試合を観戦する 

1.2 ７ その他（具体的に                         ）  

2.3   特にない 

1.1   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝148.1 

 

 （Ｑ14で「３ あまり関心がない」「４ 関心がない」と答えた方に） 

※ＳＱ２〔回答票14-２〕あなたが、障害者スポーツに関心がない理由は何ですか。この中から当てはまる 

ものをいくつでもお答えください。＜ｎ＝744＞ 

 

24.2 １ どんな競技があるか知らないから 

28.2 ２ 競技のルールや見どころがわからないから 

35.5 ３ どんな選手がいるか知らないから 

26.5 ４ 障害者スポーツを身近な場所でやっていないから 

31.5 ５ 身近に障害者スポーツに関わっている人がいないから 

24.3 ６ 障害者スポーツについて、メディアで触れる機会が少ないから 

15.6 ７ スポーツ自体に興味がないから 

19.1 ８ 障害者スポーツには興味がないから 

6.7 ９ その他（具体的に                     ） 

4.8   特に理由はない 

0.5   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝216.9 

  



－139－ 

（全員に） 

Ｑ15〔回答票15〕この中に、この調査より前にあなたが知っていた、または聞いたことがあった障害者スポ

ーツの国際大会があれば、すべてお選びください。＜ｎ＝1,907＞ 

93.8 １ パラリンピック 

5.7 ２ スペシャルオリンピックス 

9.0 ３ デフリンピック 

0.4 ４ その他（具体的に                                    ） 

5.8   特にない 

Ｍ．Ｔ．＝114.7 

 

（全員に） 

※Ｑ16〔回答票16〕あなたは、どのような取組があれば障害者スポーツへの関心が高まると思いますか。 

この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

26.2 １ 地元のアスリートを応援する仕組みがあること 

24.5 ２ スター性のあるアスリートを育てていくこと 

31.2 ３ アスリートを頻繁にメディアに露出させること 

64.3 ４ テレビで大会が中継されること 

29.1 ５ 競技の種類などの情報を発信すること 

33.9 ６ 競技の見どころやルールを情報発信すること 

15.7 ７ アスリートのプロフィールなどを詳しく紹介すること 

8.1 ８ ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）でアスリート自身が情報発信すること 

11.6 ９ 講演会など、アスリートの話を直接聞ける機会があること 

23.8 10 アスリートのプレーを間近に見る機会があること 

2.9   その他（具体的に  ） 

4.2   特にない 

4.8   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝280.3 
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（全員に） 

※Ｑ17〔回答票17〕あなたは、どのような取組・工夫があれば、障害者スポーツの大会を実際に観戦してみ

ようと思いますか。この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

30.8 １ 大会に関する詳しい情報があれば 

31.8 ２ 一般の人にも入りやすい雰囲気があれば 

24.3 ３ ルールや解説が実況で聞ければ 

38.2 ４ 大会が自宅などから行きやすい場所で開催されれば 

23.1 ５ 入場料が無料または廉価であれば 

8.9 ６ 障害者スポーツの体験会が同時開催されれば 

11.1 ７ アスリートとの交流会があれば 

8.5 ８ 障害者スポーツとは直接関係のないイベント・祭りなどが同時開催されれば 

7.2 ９ 大会運営の様子や普段入れない場所を見学できるツアー（バックヤードツアー）が実施されれば 

12.1 10 練習風景を見ることができれば 

11.0 11 タレントや有名アスリートなどの出演があれば 

18.3 12 家族や友人・知人に誘われれば 

3.5   その他（具体的に  ） 

8.4   観戦しようと思わない 

5.8   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝242.9 

 

 

（全員に） 

※Ｑ18〔回答票18〕あなたは、障害者スポーツ団体や障害者アスリートへの支援としてできることはありま

すか。この中から当てはまるものをいくつでもお答えください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

8.2 １ 障害者アスリートを支援するボランティア（介助、手話通訳等） 

11.4 ２ 障害者スポーツ団体や大会の運営支援等のボランティア 

18.6 ３ 競技団体やアスリートへの寄付 

38.1 ４ 大会の観戦に行き、応援する 

11.7 ５ ＳＮＳ（フェイスブック、ツイッターなど）で障害者スポーツやアスリートの情報、 

観戦の感想などを発信する 

31.2 ６ 家族や友人・知人と障害者スポーツについて話す 

1.1   その他（具体的に  ） 

16.6   特にない 

8.3   わからない 

Ｍ．Ｔ．＝145.2 
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【フェースシート】 

 

ご意見をおうかがいすることは以上で終わりですが、お答えを統計的に分析するために必要なことを、

少し伺わせてください。＜ｎ＝1,907＞ 

 

Ｆ１＜性 別＞〔回答票Ｆ１〕 

 51.9 48.1 

１ 男 性 ２ 女 性 

 

Ｆ２＜年 齢＞〔回答票Ｆ２〕あなたの年齢はおいくつですか。＜ｎ＝1,907＞ 
 

1.0 １ 18・19歳 8.7 ５ 35～39歳 7.5 ９ 55～59歳 

5.1 ２ 20～24歳 8.5 ６ 40～44歳 7.8 10 60～64歳 

5.7 ３ 25～29歳 9.1 ７ 45～49歳 9.7 11 65～69歳 

6.8 ４ 30～34歳 9.5 ８ 50～54歳 9.2 12 70～74歳 

  11.4 13 75歳以上 

 

Ｆ３＜職 業＞〔回答票Ｆ３〕あなたのお仕事はこの中のどれですか。＜ｎ＝1,907＞ 

 

11.4 １ 自営業主 44.4 ３ 勤め（全日） 19.4 ５ 無職の主婦・主夫 

2.2 ２ 家族従業（家業手伝い） 9.6 ４ 勤め（短時間）     2.8 ６ 学生 

  9.1 ７ その他の無職 

 

 

 

（Ｆ３で「３ 勤め（全日）」「４ 勤め（短時間）」と答えた方に） 

ＳＱ１〔回答票Ｆ３-１〕お勤めの方にお聞きします。あなたの働き方は次のどれでしょうか。 

＜ｎ＝1,029＞ 

 

 65.9 32.4 

１ 正社員、正規職員 ２ 派遣、契約・嘱託・パート・アルバイトなど 

 

（Ｆ３で「３ 勤め（全日）」「４ 勤め（短時間）」と答えた方に） 

ＳＱ２ お勤めの方にお聞きします。あなたの仕事の内容を具体的にお聞かせください。役職などござい

ますか。（経理事務、運転手などのように、している仕事を具体的に記入する。） 

＜ｎ＝1,029＞ 

仕事内容 役職名 

 

 

〔調査員分類記入〕 

6.6 １ 経営・管理職     53.9 ３ 事務職      6.2 ５ 販売・サービス職 

5.2 ２ 専門・技術職     18.6 ４ 労務・技能職     

 

 

Ｆ４＜未・既婚＞〔回答票Ｆ４〕あなたは、結婚していらっしゃいますか。この中のどれにあたりますか。 

＜ｎ＝1,907＞ 

 

 26.8 60.6 11.7 

 １ 未婚 ２既婚（有配偶） ３ 既婚（離・死別） 

Ｆ４へ 
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Ｆ５＜子供の数＞お子さんは何人いらっしゃいますか。同居・別居は問いません。＜ｎ＝1,907＞ 

 

34.7 １ いない 16.8 ２ １人  10.7 ４ ３人  0.3 ６ ５人以上 

  31.9 ３ ２人   1.6 ５ ４人 

 

 

（Ｆ５で「２ １人」～「６ ５人以上」と答えた方に） 

ＳＱ＜子供の成長段階＞〔回答票Ｆ５-１〕それぞれどんな段階の方ですか。すべてのお子様について 

お答えください。＜ｎ＝1,168＞ 

 

17.1 １ ０歳～小学校入学前 9.7 ４ 高校生 2.4 ７ その他（        ） 

14.2 ２ 小学生         10.2 ５ 大学生・大学院生 

7.6 ３ 中学生 60.2 ６ 学校教育終了 

Ｍ．Ｔ．＝123.1 

 

Ｆ６＜地域居住年数＞〔回答票Ｆ６〕この地域にお住みになってから何年になりますか。＜ｎ＝1,907＞ 

 

3.0 １ １年未満 11.7 ４ ５～10年未満 14.5 ７ 20～30年未満 

8.4 ２ １～３年未満 12.2 ５ 10～15年未満 35.0 ８ 30年以上 

5.8 ３ ３～５年未満 8.2 ６ 15～20年未満 0.2   わからない 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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＜ お 願 い ＞ 

この報告書の内容を引用される場合、その旨

を下記にご連絡ください。なお、印刷物の場合

はその掲載部分の写しをお送りくだされば幸い

です。 

東 京 都 生 活 文 化 局 

広報広聴部都民の声課調査担当 

〒163-8001 新宿区西新宿二丁目８番１号 

電 話 ０３（５３８８）３１３３ 

ＦＡＸ ０３（５３８８）１２２２ 

E-mail：S0000010＠section.metro.tokyo.jp 

 


